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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/032256

La Presidencia de la Cámara, en el ejercicio de la
delegación conferida por la Mesa, en su reunión del día
17 de julio de 2002, ha adoptado el acuerdo que se indi-
ca respecto del asunto de referencia:

(184) Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR: Moreno Sirodey, Nazaria (GS)

Criterios del Gobierno en relación con la concesión a
empleados públicos del derecho a disfrutar del permiso
de maternidad a tiempo parcial (Versión reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos
de lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y
publicar en el BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENE-
RALES, comunicando este acuerdo a la Sra. Diputada
preguntante.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Nazaria Moreno Sirodey, Diputada por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente reformu-
lación en relación con su pregunta núm. reg. 83691 y
núm. expte. 184/032256 para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuáles son los criterios del Gobierno en relación
con la concesión a empleados públicos del derecho a
disfrutar del permiso de maternidad a tiempo parcial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Nazaria Moreno Sirodey, Diputada.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los Sres. Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, a 26 de
julio de 2002—P. D. La Secretaria General del Con-
greso de los Diputados, Piedad García-Escudero
Márquez.

184/034522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

Los bomberos del Ayuntamiento de Jaca han denun-
ciado que desconocen completamente el túnel de Som-
port, a pesar de que el plan de emergencias del paso
subterráneo cuenta con ellos como uno de los grupos
que tendría que actuar en los primeros momentos, pese
a que faltan unos meses para la apertura al tráfico de
esta infraestructura carretera.

Nunca han sido invitados a visitar el túnel de Som-
port (cuando sí lo han sido bomberos de Huesca, Zara-
goza, Madrid, Pau y Portugal) pese a ser de los prime-
ros que llegarían a él en caso de producirse un siniestro
o un accidente.

¿A qué se debe esta ausencia de los bomberos del
Ayuntamiento de Jaca en las visitas que se realizan al
túnel del Somport? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/034523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

Los conejos de una granja de Atarés (Jaca) sufrieron
estrés, abortos, columnas vertebrales rotas, estómago
paralizado y otras patologías a causa del fuego de
fogueo de unos soldados de la Escuela Militar de Mon-
taña de Jaca durante unas prácticas en la zona la noche
del 28 de febrero de 2001.

La mortalidad de los animales pasó de un 3 % a un
15 % y en la actualidad algunos animales aún sufren
secuelas y la explotación aún no ha alcanzado los índi-
ces normales de mortalidad.

Los restos de vainas blancas propias de balas de
fogueo, restos de una manopla, correajes militares, res-
tos de malla de camuflaje... no dejaban duda de lo ocu-
rrido.

El propietario de la explotación, Antonio Sarsa
Galindo, valora los daños en 35.400 euros, mientras
que el Ministerio de Defensa los rebaja a 9.015.

¿A qué se debió la invasión de esta propiedad parti-
cular? ¿Cómo pudo ser que unos militares de operacio-
nes especiales se desorientaran cuando la granja está a
200 metros del pueblo cuyas luces permanecían encen-
didas esa noche? ¿Qué medidas se han tomado para que
hechos tan lamentables no vuelvan a producirse? ¿Está
dispuesto el Ministerio de Defensa a asumir el coste
total de los daños?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Di-
putado.

184/034524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las
siguientes preguntas escritas dirigidas al Gobierno,
para su respuesta:

El Director General de Transporte de la DGA ha
afirmado que el Gobierno de Aragón estaría dispuesto
a asumir el cincuenta por ciento del déficit de un nuevo
tren Zaragoza-Monzón-Binéfar, con prolongación
hasta Lérida, si RENFE hiciese otro tanto.

Esta aportación se sumaría al 100 % del déficit de la
unidad que ahora tiene origen en Binéfar, tal como
recoge el vigente convenio con RENFE.

De implantarse este nuevo servicio actuaría a modo
de lanzadera de conexión con la red del AVE para los
usuarios de las comarcas orientales de Aragón, como
primera alternativa a los Talgo de largo recorrido que
dejarán de pasar por Monzón cuando la línea del AVE
esté operativa.

¿Está dispuesta RENFE a asumir el otro 50 % del
déficit de un nuevo tren Zaragoza-Monzón-Binéfar con
prolongación hasta Lérida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—José Antonio Labordeta Subías, Di-
putado.

184/034525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, formula pregunta para la que solicita contes-
tación por escrito relativa a la conversión en autovía
de la N-120 en el tramo Ponferrada-Monforte de
Lemos-Ourense.

El Ministerio de Fomento ha encargado la redacción
del proyecto de asistencia técnica para ampliar en algu-
nos puntos el actual trazado de la N-120 entre Ponfe-
rrada-Monforte de Lemos-Ourense. Esta actuación,
que se concretará únicamente en la creación de un ter-
cer carril en ciertos puntos del actual trazado de la N-
120, implica que el Ministerio de Fomento descarta la
conversión en autovía de este tramo de la N-120.

Y esto supone no sólo contradecir los compromisos
asumidos por el PP lucense en su reciente congreso pro-
vincial sino también frustrar las expectativas de numero-
sos sectores ciudadanos y empresariales de las comarcas
de Lemos y de Valdeorras. Porque el futuro de estas
comarcas depende de la existencia de unas comunicacio-
nes ferroviarias y por carretera seguras, rápidas y con la
capacidad que requieren la industria de Valdeorras y el
futuro Puerto Seco de Monforte de Lemos.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿La creación de un tercer carril en ciertos puntos de
la N-120 en el tramo Ponferrada-Monforte de Lemos-
Ourense supone abandonar el proyecto de convertir
este tramo en autovía?

¿Está dispuesto el Gobierno a convertir el tramo
Ponferrada-Monforte de Lemos-Ourense de la N-120
en autovía libre de peaje, tal y como reclama el PP
lucense?



¿Qué previsiones maneja el Gobierno respecto de
las comunicaciones por carretera del futuro Puerto
Seco de Monforte de Lemos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/034526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué proyectos tiene el Ministerio de Fomento para
la modernización y mejora de infraestructuras y
aumento de la frecuencia de servicios en el corredor
ferroviario Valencia-Teruel-Zaragoza-Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/034527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de ejecución del Plan de implan-
tación de aumento de velocidad a 220 Km/h en el eje
ferroviario Valencia-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/034528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento, presenta la siguiente
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento
para la ejecución del proyecto del tren de Gandía-
Denia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/034529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Tras la elección del Sr. Dr. Álvaro Uribe como pró-
ximo presidente de Colombia, distintas fuentes coinci-
den que la guerra en Colombia se recrudecerá. O más
en concreto, que ya está recrudecida. Los distintos
actores armados, paramilitares y guerrilla, también
están reforzando sus posiciones.

La población civil colombiana se aterroriza cuando
en su territorio hace presencia algún actor armado. Se
encuentra totalmente desprotegida. Es otra guerra que
se hace contra la población civil y de una forma parti-
cular contra las mujeres.

La situación de guerra actual está siendo abierta-
mente difícil para las mujeres. En algunos comunica-
dos hemos visto el control que ejercen los paramilitares
sobre su conducta: su forma de vestir, de actuar. O sea,
de ser.

¿Qué información tiene el Gobierno acerca del
recrudecimiento de la situación armada y de violencia
en Colombia?

¿Conoce la situación de las mujeres colombianas
que sufren de manera más agresiva las consecuencias
de la guerra? ¿Qué opinión le merece?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/034530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta
escrita.
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Recientemente se han exhumado los restos de
algunos de los luchadores antifranquistas desapareci-
dos y fusilados durante la guerra civil y la postgue-
rra, enterrados en la fosa común de Piedrafita del
Bierzo, gracias a la labor que desde el año 2000 ha
desarrollado la Asociación para la Recuperación de
la Memoria Histórica. Con las excavaciones que se
están llevando a cabo será posible identificar esos
restos y devolver los mismos a sus familiares para
que por fin, tras más de 60 años, puedan tener una
sepultura digna.

Desde que se empezó esta excavación, centenares
de personas de todos los puntos de España se han
puesto en contacto con la Asociación para solicitar su
colaboración en la búsqueda de sus familiares desapa-
recidos durante la guerra civil. Se calcula que quedan
por enterrar más de 35.000 personas que, asesinadas
por el bando nacional, siguen desaparecidas en fosas
comunes. Porque una vez finalizada la guerra civil la
dictadura franquista costeó la exhumación y traslado
de los cadáveres de su bando (una orden de 1 de mayo
de 1940 hablaba de «las justas aspiraciones de los
familiares de aquellos que gloriosamente cayeron por
Dios y España, víctimas de la barbarie roja» y «con
deudos asesinados por la borda marxista»). Ahora,
tras 40 años de dictadura y 25 años de democracia se
está intentando devolver la identidad a aquellos hom-
bres y mujeres que fueron asesinados y desaparecidos
por defender un orden legítimamente establecido y
que merecen un reconocimiento público de la socie-
dad española.

Por ello el Gobierno español debería de poner en
marcha todos los medios necesarios para la localiza-
ción y excavación de todas las fosas comunes del terri-
torio español, proceder a la identificación de los restos
de esas personas y poder devolver así sus restos a los
familiares. De esta forma se rescataría del olvido a los
miles de desaparecidos y se devolvería la dignidad a su
memoria y a sus familiares.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de las actuaciones
que se están llevando a cabo por parte de la Asociación
para la Recuperación de la Memoria Histórica?

¿Conoce el Gobierno su obligación de investigación
acerca de los desaparecidos de la guerra civil al amparo
de una resolución de la Asamblea General de la ONU
de 1992 sobre las desapariciones forzadas y permanen-
tes?

¿Tiene previsto el Gobierno disponer de los medios
necesarios para la localización y excavación de las
fosas comunes en las que se encuentran todavía ente-
rrados los restos de los desaparecidos y fusilados por el
franquismo durante la guerra civil para proceder a su
identificación?

¿Disponen las Administraciones Públicas, y en con-
creto el Ministerio de Defensa de tecnología capaz de

detectar restos humanos bajo tierra para que la locali-
zación de las fosas comunes sea más certera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/034531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos subvencionados con Fon-
dos Europeos en la provincia de Málaga desde 1998 a
2001 (ambos inclusive) respectivamente en Iniciativas
Comunitarias (Equal, Interreg II, Leader y Urban) o en
otros programas (Leonardo, Cultura 2000, Sócrates,
Ecos-Overture, Juventud, Año Europeo de las Lenguas,
Eumedis, Phare, Urbal...)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/034532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos subvencionados con Fon-
dos Europeos en las ocho provincias andaluzas desde
1998 a 2002 (ambos inclusive) respectivamente en Ini-
ciativas Comunitarias (Equal, Interreg II, Leader y
Urban) o en otros Programas (Leonardo, Cultura 2000,
Sócrates, Ecos-Overture, Juventud, Año Europeo de las
Lenguas, Eumedis, Phare, Urbal...)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/034533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿Cuáles son las previsiones que maneja el
Gobierno en cuanto a la recepción de Fondos Estruc-
turales de la Unión Europea a partir del año 2004
(año en que se produzca la ampliación prevista a los
PECOS) por parte de la Comunidad Autónoma de
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/034534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta, dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son las previsiones que maneja el Gobier-
no en cuanto a la recepción de Fondos de Cohesión
de la Unión Europea a partir de los años 2004-2005
(año en que se produzca la ampliación prevista a los
PECOS) por parte de la Comunidad Autónoma de
Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/034535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0.920, Instalaciones de
Seguridad, tramo Casetas-Castejón, se incluye una
partida presupuestaria por importe de 771,16 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Se ha iniciado realmente la obra y, en su caso,
cuál es la fecha de finalización de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno gastar durante el pre-
sente año la partida económica contemplada en los Pre-
supuestos Generales del Estado para el soterramiento
de la travesía de San Pedro de Alcántara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado en la provincia de Málaga
de la campaña presentada ante los medios de comuni-
cación el pasado 18 de enero por la Inspección de Tra-
bajo y que iba a estar dirigida a la incorporación al mer-
cado laboral de los discapacitados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado en la provincia de Málaga
de la nueva Ley de Seguridad Vial, indicando la varia-
ción en el número de accidentes de tráfico en el primer
semestre de 2002 y su variación con el mismo período
del año anterior, así como el número de multas impues-
tas en el primer semestre de 2002 y su variación con el
mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se replantea el Gobierno a corto o medio plazo la
creación de una Comisaría de Policía Nacional en
Alhaurín de la Torre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el informe del nivel de ruido que soportan
los vecinos de Churriana debido a la proximidad del
Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el nivel de ruidos existente en el aeropuer-
to de Málaga y su comparación con todos y cada uno
de los aeropuertos nacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué cantidad de dinero ha gastado el Gobier-
no desde mayo de 1996 en la compra de terrenos para
la construcción de la Segunda Pista del Aeropuerto de
Málaga, desglosado por años?

2. ¿Cuál es la planificación plurianual para adquirir
la totalidad de los terrenos necesarios para la construcción
de dicha Segunda Pista, desglosado asimismo por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de vuelos nocturnos en este
momento en todos y cada uno de los aeropuertos nacio-
nales, desglosado por aeropuertos, indicando el núme-
ro absoluto y su porcentaje con respecto a los vuelos
totales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno reducir el número de
vuelos nocturnos existentes actualmente en el aero-
puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la
ubicación del Museo Arqueológico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que salga la
Comisaría de Policía existente actualmente en el Pala-
cio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno realizar
en la adecuación del Palacio de la Aduana para ubicar
en este edificio el Museo de Bellas Artes de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas certificaciones se han presentado a
fecha 30 de junio correspondientes a las antenas de
telefonía móvil existentes en la provincia de Má-
laga?

2. ¿Cuáles han sido los niveles de radiación en
todas y cada una de las antenas de telefonía de la citada
provincia, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Cuál es la relación de puentes ferroviarios
existentes en la provincia de Málaga, desglosado por
líneas férreas e indicando la amplitud de ellos?

2. ¿En qué fecha se llevó a cabo la revisión de
todos y cada uno de estos puentes?

3. ¿Cuáles de estos puentes según el Gobierno
requiere de actuación inmediata y cuáles de ellos sería
deseable que fuesen mejorados a medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la relación de puentes de las carreteras
nacionales malagueñas, desglosado por líneas férreas e
indicando la amplitud de ellos?

2. ¿En qué fecha se llevó a cabo la revisión de
todos y cada uno de estos puentes?

3. ¿Cuáles de estos puentes según el Gobierno
requiere de actuación inmediata y cuáles de ellos sería
deseable que fuesen mejorados a medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos Málaga ha sido la provincia donde
más Autopistas de Peaje hay con el Gobierno del PP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cómo explica el Gobierno que hasta la fecha se
hayan construido 77 Km. de Autopistas de Peaje en la
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provincia de Málaga y tan sólo 38 kilómetros de carre-
teras públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Qué número de accidentes se han registrado
en la N-331 entre Antequera y Córdoba desde comien-
zos de año hasta la fecha, indicando el número de vícti-
mas mortales y de heridos?

2. ¿Qué variación se ha producido con respecto al
mismo período del año anterior en cada uno de los
anteriores apartados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las
siguientes preguntas para que le sean contestadas por
escrito.

1. ¿Qué número de accidentes se han registrado
en la Ronda Oeste de Málaga desde comienzos de año
hasta la fecha, indicando el número de víctimas morta-
les y de heridos?

2. ¿Qué variación se ha producido con respecto al
mismo período del año anterior en cada uno de los
anteriores apartados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de accidentes se han registrado
en la travesía de San Pedro de Alcántara desde comien-
zos de año hasta la fecha, indicando el número de vícti-
mas mortales y de heridos?

2. ¿Qué variación se ha producido con respecto al
mismo período del año anterior en cada uno de los
anteriores apartados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la ubicación del Museo de Bellas Artes en el
Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

81



184/034557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al Cuartel de la Guardia Civil de Tolox y en cuan-
to a sus efectivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto
a plazos y fechas en relación al enlace de Istán con la
Autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de la Dirección General
de Costas en cuanto a plazos, fechas e inversión en rela-
ción a la Pasarela Peatonal proyectada sobre el río

Seco, infraestructura que tiene como finalidad la unión
de los paseos marítimos de Torre del Mar y Caleta de
Vélez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno ha reducido la planti-
lla de agentes de Policía Nacional para la Operación
Verano 2002 con relación al año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el estado actual del Plan RENFE en
Málaga capital?

2. ¿Cuáles han sido los trámites administrativos
aprobados al día de hoy, indicando la fecha de su apro-
bación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de alumnos universita-
rios desde el curso 1996-96 hasta el curso 2001-2002 a
nivel nacional desglosado cursos y por Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de alumnos universita-
rios con beca desde el curso 1995-96 hasta el curso
2001-2002 a nivel nacional, desglosado cursos y por
Universidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en
relación al cuartel de Segalerva en Málaga capital?

2. ¿En qué cantidad valora el Gobierno la cesión
de dicho cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de agentes de seguri-
dad privados desde mayo de 1996 hasta la fecha, des-
glosado por años y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de empresas de segu-
ridad privados desde mayo de 1996 hasta la fecha, des-
glosado por años y por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno iniciar las obras
de la depuradora de Nerja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto Confederación realizar
en el municipio de Alhaurín de la Torre en reforestación
y encauzamiento de arroyos, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la realización a corto o
medio plazo de una línea férrea que conecte Alhaurín
de la Torre con Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos descarta el Gobierno la realiza-
ción de un segundo Parador Nacional en la comarca de
la Axarquía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Puede verse retrasada la fecha de finalización del
AVE Córdoba-Málaga como consecuencia del retraso
en la resolución del soterramiento de las vías a su lle-
gada a Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno ejecutar en el
Aeropuerto de Málaga la construcción de una platafor-
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ma de prueba de motores con sus correspondientes
barreras antisonido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Organis-
mo 107, Programa 213 A, Art. 6.5, código de identifica-
ción 0001, Comunidad de Aragón, se incluye una partida
presupuestaria por importe de 2.463,18 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Servi-

cio 03, Art. 6.5, código de identificación 0001, Obras
diversas, Comunidad de Aragón, se incluye una partida
presupuestaria por importe de 300,49 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Organis-
mo 206, Instituto para la Vivienda de las Fuerzas Arma-
das, Programa 214 A, código de identificación 0005,
Comunidad de Aragón, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 2.315,95 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0895, Riegos de Bárdenas (2.a parte), se incluye
una partida presupuestaria por importe 3.525,96 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 1100, Riegos de Bárdenas (1.a Fase) se incluye una
partida presupuestaria por importe de 1.350,12 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 1380, Otros Planes de Riego en el Ebro, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 2.879,95 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0809, Otras Actuaciones Infraestructura Hidráuli-
ca Cuenca del Ebro, se incluye una partida presupues-
taria por importe de 72.462,56 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2- ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0909, Acondicionamiento Cauces del Ebro, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
44,02 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0020, Obras del Pacto del Agua - Yesa, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 28.923,51 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.2, código de identifica-
ción 1105, Edificios y otras construcciones, Comuni-
dad Autónoma de Aragón, se incluye una partida pre-
supuestaria por importe de 364,45 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Defensa, Servi-
cio 08, Dirección General de Calidad y Evaluación
Ambiental, Art. 6.1, código de identificación 1005,
Control y Vigilancia del Aire, Comunidad Autónoma
de Aragón, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 102,60 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 08, Dirección General de Calidad y Eva-
luación Ambiental, Art. 6.1, código de identifica-
ción 1010, Recuperación de Infraestructuras en desuso
para fines recreativos y otros, Comunidad Autónoma
de Aragón, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 224,54 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

88



184/034585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 441 A, Art. 6.1, Mejora Abastecimiento y
Saneamiento Varias, se incluye una partida presupues-
taria por importe de 132,29 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0050,
Electrificación Centro La Melusa, se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 30,05 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0090,
Obras reposición Canal de Aragón y Cataluña, se in-
cluye una partida presupuestaria por importe de
63,11 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0076,
Mejora regadíos Zona Bardenas en Zaragoza se incluye
una partida presupuestaria por importe de 90,15 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0005,
Seguridad de Presas en la Cuenca, se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 75,13 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0005,
Adaptación Zonas Embalses y Ribera para usos socia-
les, se incluye una partida presupuestaria por importe
de 45,07 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0010,
Actuaciones de Seguridad en Canales Zonas Urbanas,
se incluye una partida presupuestaria por importe de
60,10 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0030, Mejo-

ra regadíos y optimización de recursos, se incluye una par-
tida presupuestaria por importe de 225,38 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0035,
Obras de reposición en embalses se incluye una partida
presupuestaria por importe de 67,61 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0040,
Mejora regadíos en Zonas Bardenas, se incluye una
partida presupuestaria por importe de 45,07 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0010,

Mejora caminos generales zonas regables, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 300,51 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0005,
Seguridad en las presas M/D Ebro, se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 225,38 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 13, Ministerio de Justicia,
Servicio 02, Dirección General de Relaciones con la
Administración de Justicia, Art. 6.3, código de identifi-
cación 0028, Zaragoza, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 60,10 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0450, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 7.217,20 miles de euros para la red arterial
de Zaragoza, adecuación de la Vía de la Hispanidad.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0490, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 4.433,04 miles de euros para la conexión de
la A-68 con la CN-232.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4700, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 60,01 miles de euros para el acceso a Zara-
goza desde la N-II.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4825, se incluye una partida presupuestaria por

importe de 601,01 miles de euros para el anteproyecto
Corredor Madrid-Zaragoza.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0023, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 901,52 miles de euros para la Autovía
Sagunto-Aragón, tramo Torrubia-María de Huerva.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0026, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 10.696,51 miles de euros para la Autovía
Sagunto-Aragón, tramo María de Huerva-Zaragoza.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

4. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha? En todo caso, ¿cuál es la
fecha prevista de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0028, se incluye una partida presupuestaria por

importe de 601,01 miles de euros para la Autovía
Sagunto-Aragón, tramo Paniza-Torrubia.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4064, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 1.021,72 miles de euros para la Fase C
corredores Norte-Valle del Ebro.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4091, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 606,07 miles de euros para la duplicación
de la variante de Burgo de Ebro.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 4092, se incluye una partida presu-

puestaria por importe de 606,07 miles de euros para la
duplicación de la variante de Fuentes de Ebro.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3549, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 2.947,02 miles de euros para
la variante de Calatayud.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida pre-
supuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.1, códi-
go de identificación 0945, Actuaciones de conservación
y explotación en Aragón, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 26.925,69 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.1, códi-
go de identificación 0945, Actuaciones en Seguridad
Vial en Aragón, se incluye una partida presupuestaria
por importe de 5.463,64 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0565, Plan de supresión de
pasos a nivel en la Comunidad Autónoma de Aragón,
se incluye una partida presupuestaria por importe de
2.117,10 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0560, Otras actuaciones en la
red convencional de la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, se incluye una partida presupuestaria por importe
de 119,77 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formula al Ministro

de Fomento la siguiente pregunta para que sea contes-
tada por escrito.

Referido al tramo: Fiscal-Broto.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento
realizar la redacción y finalización del Proyecto de con-
servación alternativo del tramo Fiscal-Broto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formula al Ministro
de Fomento la siguiente pregunta para que sea contes-
tada por escrito.

Referido al tramo: Broto-Biescas.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento
realizar la redacción y finalización del Proyecto de con-
servación alternativo del tramo Broto-Biescas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

98



greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formulan al Ministro
de Medio Ambiente las siguientes preguntas para que
sean contestadas por escrito.

Referido al tramo: Campo-Aínsa.

¿Considera el Gobierno que existe retraso en la eje-
cución de las obras de este tramo? Y si es así ¿cuáles
son las razones del mismo?

¿Cuál es la fecha prevista, exactamente, de termina-
ción de las obras según el Proyecto que fue sometido a
licitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formulan al Ministro
de Medio Ambiente las siguientes preguntas para que
sean contestadas por escrito.

Referido al tramo: Castejón de Sos-Campo.

¿Cuándo estará finalizado el proyecto a que se hace
referencia en dicha respuesta del 21 de febrero de
2002?

¿Cuáles son las alternativas que se contemplan en el
estudio que está redactándose?

¿Cuándo se prevé finalice la redacción del proyecto
y del estudio de alternativas?

¿Cuándo está previsto dictar la Resolución de
impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

La Escuela Militar de Montaña de Jaca, realizó en la
noche del 28 de febrero de 2001, en Atarés (Jaca) unas
prácticas militares con fuego de fogueo, que, por error rea-
lizaron alrededor de la finca de un granjero de dicha loca-
lidad. Como consecuencia de dichas maniobras compro-
bó cómo sus animales sufrían determinadas patologías, e
incluso viéndose incrementada la mortalidad de los ani-
males en un porcentaje que alcanzó del 3% a un 15%.

Preguntas

¿En qué situación se encuentra el expediente admi-
nistrativo iniciado como consecuencia de estos hechos?

¿Qué criterios se han seguido para evaluar los daños
causados?

¿Qué valoración se ha estimado de dichos daños?
¿Qué acciones o decisiones ha adoptado el Ministe-

rio de Defensa para evitar que vuelvan a ocurrir hechos
similares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

A la vista de la publicación en el BOE de la aproba-
ción definitiva del Estudio Informativo de la autovía
entre Siétamo y Lérida dentro del corredor Huesca-
Lérida y tras las noticias aparecidas sobre su inmediata
ejecución, dadas por algunos responsables políticos del
Partido Popular, se formulan al Ministerio de Fomento,
las siguientes preguntas:

¿Cuáles van a ser los pasos a dar para continuar con
la tramitación de este expediente de construcción de la
indicada autovía?

¿Cuándo está previsto que se liciten las obras de los
diferentes tramos de la misma?

¿Cuándo está prevista la finalización de las obras
del conjunto de la autovía entre Lleida y Siétamo?

¿Qué problemas han existido para que el tramo
entre Huesca y Siétamo no lleve el mismo nivel de
desarrollo que el resto de la autovía?

¿Cuándo está previsto licitar el Proyecto del tramo
Huesca-Siétamo?

¿Cuál es el presupuesto previsto de ejecución del
tramo Huesca-Siétamo?

¿Cuándo está previsto finalizar el tramo de la auto-
vía entre Huesca y Siétamo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 4 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una pregunta de este Diputado sobre la situa-
ción de la carretera N-230, Variante de Benabarre. A
la vista del contenido de la respuesta dada, es conve-
niente y necesario ampliar la información suministra-

da. Por ello se formulan al Ministro de Fomento las
siguientes preguntas para que sean contestadas por
escrito.

¿Cuándo se prevé finalice la redacción del proyecto
y del estudio de alternativas a que hace referencia la
respuesta dada?

¿Cuáles son las alternativas que se contemplan en el
estudio que está redactándose?

¿Cuál es la previsión de iniciación de las obras de la
citada variante de Benabarre?

¿Cuándo está previsto llevar a cabo la declaración
de Impacto Ambiental?

¿Cuándo está previsto que se dicte la Resolución de
la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 13 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una pregunta de este Diputado sobre la situación
de la carretera N-230, en el que se ubica el tramo Aren-
Pont de Suert. A la vista del contenido de la respuesta
dada, es conveniente y necesario ampliar la informa-
ción suministrada. Por ello se formulan al Ministro de
Fomento las siguientes preguntas para que sean contes-
tadas por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno finalizar la
redacción del Estudio Informativo «Autovía Lleida-
Túnel de Viella»?

¿Cuáles son las alternativas que se contemplan en el
Estudio que está redactándose?

¿Qué previsiones existen sobre la aprobación del
Proyecto y la licitación e iniciación de las obras de la
Autovía Lleida-Túnel de Viella?

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar el Ministe-
rio de Fomento en el tramo Aren-Pont de Suert de la
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carretera N-230, y cuál es su coste hasta que esté cons-
truida la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

La construcción, en su día, de la denominada varian-
te de Barasona, en la N-123, que comunica, de manera
más directa, las localidades de Barbastro y Benabarre,
traía consigo el mejorar y acondicionar los tramos de
carretera comprendidos entre la Presa de Barasona y
Graus y entre esta localidad y Torres del Obispo, de
forma y manera que la mejora de la comunicación con la
zona oriental de la provincia de Huesca, no significara
un aislamiento de Graus y su comarca y no fuera en
detrimento de su desarrollo socioeconómico.

De estas actuaciones, se acometió el acondiciona-
miento del tramo comprendido entre Graus y Torres del
Obispo, pero nada se ha hecho entre la Presa de Bara-
sona y Graus; tramo que, ya no sólo no ha sido acondi-
cionado, a pesar de que existe un proyecto elaborado,
sino que tampoco está siendo objeto de la debida aten-
ción en su conservación.

Todo ello, motiva el que, por este Diputado, se for-
mulen al Ministro de Fomento las siguientes preguntas
para que sean respondidas por escrito:

1. ¿Cuándo se piensa aprobar y sacar a licitación
el proyecto de mejora del tramo comprendido entre la
Presa de Barasona y Graus, en la provincia de Huesca?

2. ¿Cuáles son las razones que han impedido aco-
meter la ejecución de este proyecto, dado el tiempo que
lleva redactado?

3. En tanto se aprueba, licita y ejecuta el citado
proyecto, ¿qué actuaciones tiene previstas el Ministerio
de Fomento para mejorar la circulación de vehículos
entre la Presa de Barasona y Graus?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260 a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formulan al Ministro
de Fomento la siguientes preguntas para que sean con-
testadas por escrito.

Referido al tramo: Límite con la provincia de Léri-
da-Castejón de Sos:

¿Cuándo estará finalizado el proyecto a que se hace
referencia en dicha respuesta del 21 de febrero de
2002?

¿Cuáles son las alternativas que se contemplan en el
estudio que está redactándose?

¿Cuándo se prevé finalice la redacción del proyecto
y del estudio de alternativas?

¿Cuándo está previsto dictar la Resolución de
Impacto Ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
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tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formulan al Ministro
de Fomento las siguientes preguntas para que sean con-
testadas por escrito.

Referido a la variante de Aínsa:

¿Cuándo se ha resuelto el concurso de consultoría y
asistencia técnica?

¿Qué empresa es la adjudicataria de dicho con-
curso?

¿Para cuándo está prevista la finalización de dicho
Estudio Informativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Antecedentes

Con fecha 21 de febrero de 2002, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas de este Diputado sobre la
situación de la carretera N-260, a su paso por la provin-
cia de Huesca. A la vista del contenido de las respues-
tas dadas, es conveniente y necesario ampliar la infor-
mación suministrada. Por ello se formulan al Ministro
de Fomento las siguientes preguntas para que sean con-
testadas por escrito.

Referido al tramo: Túnel de Balupor (Boltaña)-Fis-
cal.

¿Para cuándo está previsto la finalización del Estu-
dio Informativo?

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento
respecto al desarrollo de todo el expediente de cons-
trucción de este tramo hasta la finalización de las
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0161, L.A.V. Zaragoza-Logro-
ño, se incluye una partida presupuestaria por importe
de 570,13 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0163, Zaragoza-Huesca-Can-
franc, se incluye una partida presupuestaria por impor-
te de 43.255,72 miles de euros.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0165, Línea de alta velocidad
Conexión Zaragoza-Teruel, se incluye una partida pre-
supuestaria por importe de 4.783,56 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0146, Restauración Iglesia S. Miguel de
los Navarros, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 28,54 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cultura
y Deporte, Art. 6.2, código de identificación 0020,
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Archivo Histórico Provincial de Zaragoza, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 1.837,54 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Art. 6.2, código de identificación 0020,
Museo de Zaragoza, Nueva sede, se incluye una partida
presupuestaria por importe de 150,25 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 03, Dirección General del Instituto Nacional
de Meteorología, Art. 6.2, código de identifica-
ción 0135, Estaciones Automáticas, se incluye una par-
tida presupuestaria por importe de 84,16 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 03, Dirección General del Instituto Nacional
de Meteorología, Art. 6.3, código de identifica-
ción 0020, Instrumentación convencional, Comunidad
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Autónoma de Aragón, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 108,62 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.0, código de identifica-
ción 0595, Presa del Val, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 78,13 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.0, código de identifica-
ción 0720, Presa de Caspe, se incluye la cantidad
1.429,73 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 16, Ministerio del Interior, Servi-
cio 03, Dirección General de la Policía, Art. 6.3, código
de identificación 0020, Obras en Zaragoza, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 986,86 miles
de euros.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 16, Ministerio del Interior, Servi-
cio 04, Dirección General de la Guardia Civil, Art. 6.3,
código de identificación 0055, Obras en Zaragoza, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
84,59 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 16, Ministerio del Interior, Servi-
cio 05, Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias, Art. 6.3, código de identificación 0220, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 42,07 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 20, Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía, Organismo 202, Consejo Superior de Investiga-
ciones Científicas, Art. 6.3, código de identifica-
ción 0012, Mejora de la Infraestructura científica en
Centros del CSIC en la C. A. de Aragón, se incluye una
partida presupuestaria por importe de 619,04 miles de
euros.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 20, Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía, Organismo 202, Consejo Superior de Investiga-
ciones Científicas, Art. 6.3, código de identifica-
ción 0001, Reformas y adecuaciones en centros del
CSIC en Aragón, se incluye una partida presupuestaria
por importe de 478,41 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 20, Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía, Servicio 13, Dirección General de Telecomuni-
caciones y Tecnologías de la Información, Art. 6.2,
código de identificación 0025, Adquisición de medios
fijos y móviles para comprobación técnica de emisio-
nes, Comunidad de Aragón, se incluye una partida pre-
supuestaria por importe de 240,36 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 20, Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía, Servicio 13, Dirección General de Telecomuni-
caciones y Tecnologías de la Información, Art. 6.2,
código de identificación 0005, Adquisición de Medios
transportables para análisis de redes, Comunidad de
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Aragón, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 67,32 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 20, Ministerio de Ciencia y Tec-
nología, Servicio 13, Dirección General de Teleco-
municaciones y Tecnologías de la Información,
Art. 6.2, código de identificación 0001, Adquisición
instrumental medida sistemas digitales de radioco-
municaciones, Comunidad de Aragón, se incluye una
partida presupuestaria por importe de 40,02 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 13, Ministerio de Justicia, Ser-
vicio 02, Dirección General de Relaciones con la Admi-
nistración de Justicia, Art. 6.2, código de identifica-
ción 0007, Zaragoza Audiencia Provincial, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 30,05 miles de
euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 13, Ministerio de Justicia, Servi-
cio 02, Dirección General de Relaciones con la
Administración de Justicia, Art. 6.3, código de iden-
tificación 0013, Zaragoza T.S.J., se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 30,05 miles de
euros.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 13, Ministerio de Justicia,
Servicio 02, Dirección General de Relaciones con la
Administración de Justicia, Art. 6.3, código de identifi-
cación 0011, Calatayud, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 504,47 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 13, Ministerio de Justicia,
Servicio 02, Dirección General de Relaciones con la
Administración de Justicia, Art. 6.3, código de identifi-
cación 0023, Ejea de los Caballeros, se incluye la can-
tidad 120,20 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Servi-
cio 11, Mando del Apoyo Logístico del Ejército de Tie-
rra, Art. 6.5, código de identificación 0043, Obras de
todo tipo en edificios e instalaciones, Comunidad de
Aragón, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 3.313,08 miles de euros.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Servi-
cio 12, Dirección de Asuntos Económicos del Ejército
de Tierra, Art. 6.5, código de identificación 0001, Man-
tenimiento de material de Sanidad, Comunidad de Ara-
gón, se incluye una partida presupuestaria por importe
de 39,28 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Servi-
cio 22, Dirección de Asuntos Económicos del Ejército
del Aire, Art. 6.6, código de identificación 0001, Mate-
rial e instalaciones de enseñanza, Comunidad de Ara-
gón, se incluye una partida presupuestaria de
239,15 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Pregunta relativa a solicitudes de residencia de hijos y
nietos de españoles

Motivación

En la respuesta a una pregunta sobre solicitudes de
residencia en España presentadas, concedidas y dene-
gadas a hijos y nietos de españoles de origen en diver-
sas comunidades autónomas en los años 1990 a 2001,
el Gobierno reconoce que en la documentación reque-
rida por el Reglamento de ejecución de la Ley Orgáni-
ca 8/2000, sobre derechos y libertades de los extranje-
ros en España, no se exige precisar si se es hijo o nieto
de español de origen, por lo que no consta dicho dato
del solicitante.
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Tampoco existen datos sobre el número de hijos y nie-
tos de españoles que se desplazan por motivos turísticos
al territorio español al no exigirse visado a los países
donde reside el mayor número de familias de emigrantes.

Por otro lado, el Subsecretario de Asuntos Exteriores
D. Carlos Carderera Soler declaró ante el Pleno del Con-
sejo General de la Emigración con motivo del IX Pleno
del III Mandato del CRE sobre las previsiones de recupe-
ración de la nacionalidad afirmó que, de acuerdo a las
cifras conocidas en la actualidad, podría haber más de 5
millones de españoles que perdieron su nacionalidad en
las últimas décadas y que si a este número se le suman
los hijos de estos 5 millones serían como mínimo 10
millones. Agregó que si se añade además los emigrantes
no censados, el número de personas con derecho a solici-
tar la nacionalidad podrían superar los 17 millones.

Por todo ello se formula al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre intención
de inmigrar en España de los hijos y nietos de españo-
les en el extranjero para realizar estas afirmaciones
alarmistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña Ludivina García Arias, Diputada por
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Asturias, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ludivina
García Arias, Diputadas.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/034652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña Ludivina García Arias, Diputada por
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Asturias han ingresado en Tropa y Mari-
nería en los últimos cinco años desglosado por años y
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ludivina
García Arias, Diputadas.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/034653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña Ludivina García Arias, Diputada por
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Asturias no han renovado su compromiso
con el Ejército en los últimos cinco años, desglosado
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ludivina
García Arias, Diputadas.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/034654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 01, Art. 6.2, código de identificación 1105, y desti-
nada a la Comunidad Autónoma de Aragón se incluye
una partida presupuestaria por importe de 136,69 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué proyectos de seguridad piensan realizarse
en el presente año y en qué entidades y organismos
públicos, con expresión segregada de los mismos y
cuantía correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 01, Art. 6.2, código de identificación 1110, y desti-
nada a la Comunidad Autónoma de Aragón se incluye
una partida presupuestaria por importe de 545,10 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué adquisiciones, reformas y construcción
de edificios administrativos se van a realizar en el pre-

sente año, con expresión segregada de los mismos y
cuantía correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 01, Art. 6.2, código de identificación 1135, y desti-
nada a la Comunidad Autónoma de Aragón se incluye
una partida presupuestaria por importe de 10,26 miles
de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué redacciones de proyectos, estudios técni-
cos y direcciones de obra se van a realizar en el presen-
te año, con expresión segregada de los mismos y cuan-
tía correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 09, Dirección General para la Vivienda, la Arqui-
tectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0007, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 137,69 miles de euros en el anexo de inver-
siones destinadas a la Comunidad Autónoma de Ara-
gón.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo al respecto
en el presente año, en qué consisten las mismas y a qué
municipios afectan dichas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento,
Servicio 09, Dirección General para la Vivienda, la
Arquitectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de
identificación 0020, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 1.033,74 miles de euros,
destinada al complejo sociocultural Estación Norte
de Zaragoza.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 09, Dirección General para la Vivienda, la Arqui-
tectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0030, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 30,05 miles de euros, destinada al Museo
del Fuego de Zaragoza.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 09, Dirección General para la Vivienda, la Arqui-
tectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0210, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 531,29 miles de euros, destinada a la restau-
ración de la iglesia San Pedro Francos de Calatayud
(Zaragoza).

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

4. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 34, Dirección General de Aviación Civil, Art. 6.3,
código de identificación 0015, se incluye una partida
presupuestaria por importe de 1,8 miles de euros, en el
anexo de inversiones de la Comunidad Autónoma de
Aragón.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0040 se incluye una partida presupuestaria por
importe de 1.585,80 miles de euros destinada a la red
arterial de Zaragoza.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año, con expresión individualizada de cada
una de ellas, así como cuantía correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0255 se incluye una partida presupuestaria por
importe de 6.396,68 miles de euros para la duplicación
de la calzada El Burgo de Ebro-Zaragoza (N-232).

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

3. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4130, se incluye una partida presupuestaria por

importe de 13.101,85 miles de euros para el cuarto cin-
turón de Zaragoza, ronda sur.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, Direc-
ción General de Carreteras, código de identificación 0400,
se incluye una partida presupuestaria por importe de
65.526,26 miles de euros para la prolongación de la Vía
de la Hispanidad (Zaragoza), tramo N-330 / N-232.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0425, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 7.538,02 miles de euros para la conexión N-
232 con la A-68 en Casetas (Zaragoza).

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jaime Blanco García, Diputado por
Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Cantabria no han renovado su compro-

miso con el Ejército en los últimos cinco años, desglo-
sado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jaime Blan-
co García, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/034668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jaime Blanco García, Diputado por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de Can-
tabria, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jaime Blan-
co García, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/034669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jaime Blanco García, Diputado por Can-
tabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Cantabria han ingresado en Tropa y
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Marinería en los últimos cinco años, desglosado por
años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jaime Blan-
co García, Diputados.—María Teresa Fernández de
la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/034670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jerónimo Nieto González, Diputado por
Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla y León, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jerónimo
Nieto González, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/034671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jerónimo Nieto González, Diputado por
Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León han ingresado en Tropa y

Marinería en los últimos cinco años, desglosado por
años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jerónimo
Nieto González, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/034672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jerónimo Nieto González, Diputado por
Ávila, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León no han renovado su com-
promiso con el Ejército en los últimos cinco años, des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jaime Blanco
García, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Presidencia, a 30 de junio
de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Economía, a 30 de junio
de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversiones
programadas en los Presupuestos Generales del Estado
del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid por el
Ministerio de Hacienda, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversiones
programadas en los Presupuestos Generales del Estado
del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid por el
Ministerio de Interior, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Asuntos Exteriores, a 30
de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversiones
programadas en los Presupuestos Generales del Estado
del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid por el
Ministerio de Justicia, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid
por el Ministerio de Defensa, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid
por el Ministerio de Fomento, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del

Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Educación, Cultura y
Deportes , a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali-
mentación, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Administraciones Públi-
cas, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Sanidad y Consumo, a 30
de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversiones
programadas en los Presupuestos Generales del Estado

del Ejercicio 2002 para la Comunidad de Madrid por el
Ministerio de Medio Ambiente, a 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de las Inversio-
nes programadas en los Presupuestos Generales del
Estado del Ejercicio 2002 para la Comunidad de
Madrid por el Ministerio de Ciencia y Tecnología, a 30
de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio del Interior durante el período 1996 a 2002, desglo-
sado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
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greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio del Interior en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio del Interior en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio del Interior, en
términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de las

campañas de publicidad y propaganda institucionales
llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Hacienda
en el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Hacienda durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio de Hacienda en el período 1996 a 2002?
Se pide desglosado por ejercicios y con indicación de
los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Hacienda, en
términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de las
campañas de publicidad y propaganda institucionales
llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda ins-
titucional realizado por el Ministerio de Asuntos Exterio-
res en el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores durante el período 1996 a
2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio de Asuntos Exteriores en el período 1996
a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con indica-
ción de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contratados
para la difusión y emisión de las campañas de publicidad
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y propaganda institucional realizadas por el Ministerio
de Asuntos Exteriores en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Asuntos
Exteriores, en términos de eficacia y eficiencia, sobre
cada una de las campañas de publicidad y propaganda
institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Defensa en
el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Defensa durante el período 1996 a 2002, desglo-
sado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Hacienda en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jordi Marsal i Muntalà, Diputado por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Cataluña no han renovado su compromi-
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so con el Ejército en los últimos cinco años, desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jordi Marsal i
Muntalà, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jordi Marsal i Muntalà, Diputado por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad Autó-
noma de Cataluña han ingresado en Tropa y Marinería en
los últimos cinco años desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jordi Marsal i
Muntalà, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Jordi Marsal i Muntalà, Diputado por Bar-
celona, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Cataluña, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Jordi Marsal i
Muntalà, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En la provincia de Alicante existen 24 tramos de con-
centración de accidentes (TCA): tres en la AU-7; uno, en
la carretera N-325: dos, en la carretera N-330; catorce,
en la carretera N-332 y cuatro en la carretera N-340.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué cantidad de accidentes ha habido desde
1996 hasta 2001 en cada uno de esos TCA correspon-
dientes a la provincia de Alicante?

2. ¿A qué municipios alicantinos corresponden
cada uno de los TAC señalados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/034710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se firmó un convenio entre institucio-
nes penitenciarias del Ministerio del Interior y la Funda-
ción «Proyecto Hombre» para la atención a reclusos/as
drogodependientes y desarrollo de políticas preventivas
en la prisión de Pereiro de Aguiar (Ourense).

Por ello es por lo que se formulan las siguientes pre-
guntas:

1. ¿En qué consiste dicho convenio?
2. ¿Qué objetivos anuales se han establecido?
3. ¿Qué población reclusa se verá afectada?
4. ¿Qué porcentaje de población reclusa es drogo-

dependiente?
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5. ¿Cuántos reclusos/as son U.D.V.P?
6. ¿Cuántas jeringuillas se reparten diariamente?
7. ¿Cuántos reclusos siguen programas de meta-

dona?
8. ¿Cuál es el presupuesto anual del convenio?
9. ¿Qué programas están contemplados?
10. ¿En qué otras prisiones se han suscrito conve-

nios similares con Proyecto Hombre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz,
Diputado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía
nuclear durante el período 2002-2006. Más de la mitad
de ese montante económico, 750 millones de euros,
tendrá como destino la investigación en materia de
fusión nuclear y, en particular, la construcción del reac-
tor internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nu-
clear de Vandellós I (Tarragona).

¿Qué papel representará la central nuclear de Vande-
llós I en este proyecto internacional de investigación sobre
fusión nuclear, en el que participa la Unión Europea?

¿Qué consecuencias pueden tener las conclusiones
de este proyecto de investigación en el parque nuclear
español y en la política energética del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz, Dipu-
tado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía nu-
clear durante el período 2002-2006. Más de la mitad de
ese montante económico, 750 millones de euros, tendrá
como destino la investigación en materia de fusión
nuclear y, en particular, la construcción del reactor
internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nucle-
ar de Vandellós I (Tarragona).

¿Cuál es la aportación de Gobierno español en la
financiación de este proyecto internacional de investi-
gación en materia de fusión nuclear, que en nuestro
país acogerá la central nuclear de Vandellós I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz, Dipu-
tado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
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compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía
nuclear durante el período 2002-2006. Más de la mitad
de ese montante económico, 750 millones de euros,
tendrá como destino la investigación en materia de
fusión nuclear y, en particular, la construcción del reac-
tor internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nu-
clear de Vandellós I (Tarragona).

¿Qué posibilidades hay de que España acoja el pro-
yecto ITER para la construcción del reactor internacio-
nal, para la experimentación termonuclear en la central
nuclear de Vandellós I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz, Dipu-
tado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan la siguiente pregunta para
que les sea contestada por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía
nuclear durante el período 2002-2006. Más de la mitad
de ese montante económico, 750 millones de euros,
tendrá como destino la investigación en materia de
fusión nuclear y, en particular, la construcción del reac-
tor internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nu-
clear de Vandellós I (Tarragona).

¿Cuáles son los objetivos del Proyecto ITER y
cómo se va a beneficiar la central nuclear de Vandellós

I de las investigaciones que la Unión Europea va a
financiar, dentro del Programa Marco Euratom?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz,
Diputado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía
nuclear durante el período 2002-2006. Más de la mitad
de ese montante económico, 750 millones de euros,
tendrá como destino la investigación en materia de
fusión nuclear y, en particular, la construcción del reac-
tor internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nu-
clear de Vandellós I (Tarragona).

¿Qué interés tecnológico puede aportar la construc-
ción del reactor internacional para la experimentación
termonuclear, previsto en este proyecto, para el parque
nuclear español?

¿Qué impacto económico puede tener en la zona?
¿Qué condicionamientos puede tener el desarrollo

de este proyecto, referidos a la seguridad nuclear y el
impacto radiológico ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.
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184/034716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Javier García Breva, Diputado por
Guadalajara, y don Francesc Xavier Sabaté Ibarz, Dipu-
tado por Tarragona, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Comisión Europea ha anunciado la adopción del
Programa Marco Euratom, una iniciativa por la que se
compromete a destinar 1.230 millones de euros en pro-
yectos de investigación relacionados con la energía
nuclear durante el período 2002-2006. Más de la mitad
de ese montante económico, 750 millones de euros,
tendrá como destino la investigación en materia de
fusión nuclear y, en particular, la construcción del reac-
tor internacional para la experimentación termonuclear
previsto en el proyecto ITER (International Thermonu-
clear Experimental Reactor). Se trata de una iniciativa
conjunta de la Unión Europea, Japón, Rusia y Canadá,
que España se ha ofrecido a acoger en la Central Nu-
clear de Vandellós I (Tarragona).

¿Cuál es el alcance del ofrecimiento hecho por el
Gobierno español?

¿Cuáles son los compromisos que ha adquirido el
Gobierno español en este proyecto de la Unión Euro-
pea incluido en el Programa Marco Euratom para la
investigación en materia de fusión nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2002.—Francisco Javier García Breva y Fran-
cesc Xavier Sabaté Ibarz, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
las siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Murcia, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Rosa-
rio Juaneda Zaragoza, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputa-
da por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Murcia no han renovado su compromiso
con el Ejército en los últimos cinco años desglosado
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Rosa-
rio Juaneda Zaragoza, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan
la siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Murcia han ingresado en Tropa y Mari-

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

127



nería en los últimos cinco años, desglosado por años y
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Rosa-
rio Juaneda Zaragoza, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Inversiones imputables al pacto de Estado para la
Reforma de la Justicia

Motivación

Avanzado ya el ejercicio económico de 2002 intere-
sa conocer los recursos que el Gobierno, a través del
Ministerio de Justicia, ha destinado y va a destinar,
dentro del mismo, a las medidas acordadas dentro del
denominado Pacto de Estado para la Reforma de la Jus-
ticia.

Por ello formulo al Gobierno las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Qué inversiones y gastos ha realizado el
Ministerio de Justicia a lo largo del año 2002 que
sean específicamente imputables a actuaciones rela-
cionadas con el Pacto de Estado para la Reforma de
la Justicia?

2. ¿Qué inversiones y gastos tiene previsto el
Ministerio de Justicia, imputables al Pacto de Estado
para la Reforma de la Justicia, con cargo a los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2002?

Se solicita desglose pormenorizado de las inver-
siones y de los gastos relativos a actuaciones relacio-
nadas con el Pacto de Estado para la Reforma de la
Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña Blanca García Manzanares, Diputada
por Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan las
siguientes preguntas para que les sean contestadas
por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Foral de Navarra,
a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Blanca Gar-
cía Manzanares, Diputadas.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.

184/034722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Foral de Navarra no han renovado su compromiso con
el Ejército en los últimos cinco años, desglosado por
años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Blanca Gar-
cía Manzanares, Diputadas.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Socialista.
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184/034723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos espacios naturales tienen la califica-
ción de «Parque Natural» en la Comunidad de Madrid,
y cuántas hectáreas ocupa cada uno de ellos?

2. ¿Cuántos de ellos poseen un Plan de Ordena-
ción de Recursos Naturales y desde cuándo está en
vigor? Y si hay alguno que carezca de dicho Plan, ¿cuál
es el motivo por el que no posee el Plan de Ordenación
de Recursos Naturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Ministe-
rio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista R-2 de acceso a
Madrid a lo largo de todo su trayecto? ¿Cuál de las alter-
nativas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-I durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-II durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-III durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-IV durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-V durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-VI durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la intensidad media de circulación en
la carretera N-401 durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-I, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-II, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-III, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-IV, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-V, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio de
Fomento para dar solución a los atascos que se producen
habitualmente en la carretera N-VI, entre 1996 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué estudios y propuestas ha hecho el Ministerio
de Fomento para dar solución a los atascos que se pro-
ducen habitualmente en la carretera N-401, entre 1996
y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputa-
da por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Extremadura han ingresado en Tropa y
Marinería en los últimos cinco años, desglosado por
años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Sole-
dad Pérez Domínguez, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputa-
da por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Extremadura, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Sole-
dad Pérez Domínguez, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y doña María Soledad Pérez Domínguez, Diputa-
da por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Extremadura no han renovado su com-
promiso con el Ejército en los últimos cinco años, des-
glosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y María Sole-
dad Pérez Domínguez, Diputadas.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/034742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
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Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Baleares, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Medio Ambiente?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Economía?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Presidencia?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.
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1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Trabajo y Asuntos Sociales?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Ciencia y Tecnología?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Administraciones Públicas?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.
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1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Justicia?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Defensa?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los Pre-
supuestos Generales del Estado del año 2002 para realizar
en la provincia de Palencia por el Ministerio de Interior?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad Autó-
noma de Baleares han ingresado en Tropa y Marinería en
los últimos cinco años, desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Alberto Moragues Gomila, Diputado por
Baleares, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Baleares han renovado su compromiso
con el Ejército en los últimos cinco años, desglosado
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Alberto
Moragues Gomila, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda ins-
titucional realizado por el Ministerio de Medio Ambiente
en el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Medio Ambiente durante el período 1996 a 2002,
desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio de Medio Ambiente en el período 1996 a
2002? Se pide desglosado por ejercicios y con indica-
ción de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.
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¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Fomento durante el período 1996 a 2002, desglo-
sado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué medios de Comunicación han sido contratados
para la difusión y emisión de las campañas de publicidad
y propaganda institucional realizadas por el Ministerio
de Medio Ambiente en el período 1996 a 2002? Se pide
desglosado por ejercicios y con indicación de los pagos
hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio Am-
biente, en términos de eficacia y eficiencia, sobre cada
una de las campañas de publicidad y propaganda insti-
tucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio del Interior en
el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Creación de un Juzgado de Primera Instancia e Instruc-
ción en Guardo (Palencia)

Motivación

En la Comisión de Justicia e Interior del Congreso de
los Diputados celebrada el día 12-6-2002, por la mayo-
ría parlamentaria del Partido Popular se rechazó una Pro-
posición no de Ley del Grupo Parlamentario Socialista
por la que se instaba al Gobierno para que, en el plazo
más breve posible y al amparo de lo dispuesto en la Ley
de Demarcación y Planta Judicial, procediera a la crea-
ción de un nuevo Juzgado de Primera Instancia e Ins-
trucción en la localidad de Guardo (Palencia).

Como suele ocurrir, el Partido Popular ofreció bue-
nas palabras e intenciones, junto con su voto en contra
de la iniciativa. Con la esperanza de que esta prioridad
del municipio de Guardo (Palencia) sea atendida con la
mayor urgencia posible, formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene voluntad política el Gobierno de proce-
der a la creación del necesario Juzgado de Primera Ins-
tancia e Instrucción en la localidad de Guardo (Palen-
cia)?
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2. ¿Tiene previsto el Gobierno consignar en los
Presupuestos Generales del Estado para el año 2003 las
cantidades necesarias para la construcción de un Juzga-
do de Primera Instancia e Instrucción en la localidad de
Guardo (Palencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Inversiones en la iglesia de San Juan de Paredes de
Nava (Palencia)

Motivación

Siendo evidente que la iglesia de San Juan de Pare-
des de Nava (Palencia) necesita de importantes y
urgentes reparaciones, interesa conocer las previsiones
del Gobierno en relación con la atención de dichas
necesidades y por ello le formulo las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Tiene el Gobierno previsto realizar inversio-
nes en la iglesia de San Juan, de la localidad palentina
de Paredes de Nava?

2. En caso afirmativo, se desea conocer: ¿Cuál es
el contenido e importe de dichas inversiones, especifi-
cando su cuantía, así como los plazos de ejecución para
llevar a cabo las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Aumento del desempleo en el último año

Motivación

El importante aumento de desempleo que se ha pro-
ducido en España en el último año, desde el 1-7-2001
al 30-6-2002, genera grave preocupación al elevarse a
106.804 el incremento de personas paradas según el
INEM.

La preocupación es mayor si tenemos en cuenta el
recorte de las prestaciones por desempleo y de otros
derechos aprobadas por el conocido como «El Decreta-
zo» del Gobierno de 25-5-2002.

A la vista de ello formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Cuáles son las cifras de desempleo en el con-
junto de Castilla y León y en la provincia de Palencia a
30-6-2001 y a 30-6-2002?

2. ¿Cuántas personas se han incorporado al mer-
cado de trabajo entre el 30-6-2001 y el 30-6-2002, en
la Comunidad Autónoma de Castilla y León y en la
provincia de Palencia?

3. ¿Cuántas personas han salido del mercado de
trabajo por haber llegado a la edad de jubilación en
Castilla y León y en la provincia de Palencia entre las
mismas fechas de 30-6-2001 y 30-6-2002?

4. ¿Cuál era la población activa de Castilla y León
y de la provincia de Palencia en las reiteradas fechas de
30-6-2001 y 30-6-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 141-B. «Direc-
ción y Servicios Generales de Justicia» (Sección 13),
de los Presupuestos Generales del Estado del año 2002,
a 30-6-2002.
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Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 141-B, «Dirección y Servicios
Generales de Justicia» (Sección 13 de los Presupuestos
Generales del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002, a 30-
6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo I (Gastos de Personal) del Programa 142-A (Sec-
ción 13 de los Presupuestos Generales del Estado) a
30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribuna-
les de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002, a 30-
6-2002?

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo II (Gastos corrientes en bienes y servicios) del Pro-
grama 142-A (Sección 13 de los Presupuestos Genera-
les del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribunales
de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo IV (Transferencias corrientes) del Programa 142-
A (Sección 13 de los Presupuestos Generales del Esta-
do) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribunales
de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo VI (Inversiones reales) del Programa 142-A (Sec-
ción 13 de los Presupuestos Generales del Estado) a
30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-A, «Tribunales
de Justicia y Ministerio Fiscal» (Sección 13), de los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Capí-
tulo VII (Transferencias de Capital) del Programa 142-
A (Sección 13 de los Presupuestos Generales del Esta-
do) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 146-A, «Regis-
tros vinculados con la fe pública» (Sección 13), de los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002, a 30-
6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 146-A «Registros vinculados con
la fe pública» (Sección 13 de los Presupuestos Genera-
les del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 126-D, «Aseso-
ramiento y defensa de los intereses del Estado» (Sec-
ción 13), de los Presupuestos Generales del Estado del
año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 126-D «Asesoramiento y defensa
de los intereses del Estado» (Sección 13 de los Presu-
puestos Generales del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

140



184/034774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 142-C, «Forma-
ción del personal de la Administración de Justicia»
(Organismo 101, Centro de Estudios Jurídicos de la
Administración de Justicia. Sección 13), de los Presu-
puestos Generales del Estado del año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 142-C «Formación del personal
de la Administración de Justicia» (Sección 13 de los
Presupuestos Generales del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 146-B, «Protec-
ción de datos de carácter personal» (Organismo 301,
Agencia de Protección de Datos. Sección 13).

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 146-B «Protección de Datos de
carácter personal» (Sección 13 de los Presupuestos
Generales del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por artículos y conceptos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Estado de ejecución del Programa 314-D, «Presta-
ciones económicas del Mutualismo Administrativo»
(Organismo 102, Mutualidad General Judicial. Sec-
ción 13), de los Presupuestos Generales del Estado del
año 2002, a 30-6-2002.

Interesa al Diputado que suscribe conocer y por ello
formulo al Gobierno la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el resultado de la ejecución del Presu-
puesto del Programa 314-D «Prestaciones económicas
del Mutualismo Administrativo» (Sección 13 de los
Presupuestos Generales del Estado) a 30-6-2002?

Se interesa el desglose por capítulos y artículos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Sanidad y Consumo?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Hacienda?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado por
Palencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Asunto: Inversiones Presupuestos Generales del
Estado en la provincia de Palencia.

1. ¿Qué inversiones estaban consignadas en los
Presupuestos Generales del Estado del año 2002 para
realizar en la provincia de Palencia por el Ministerio de
Fomento?

2. ¿A fecha actual cuál es el estado de ejecución
de cada una de las inversiones previstas en el año 2002
por dicho Ministerio en la provincia de Palencia?

3. ¿Cuál es la previsión de realización efectiva de
dichas inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Julio Villarrubia Mediavilla, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «Situación de los cré-
ditos para inversiones de otros organismos públicos
(artículo 1 de la Ley 13/2000) hasta el 30 de junio de
2002 (en pesetas y en euros)»

Motivación

La información que proporciona el Ministerio de
Hacienda es profundamente insuficiente y llega a las
Cortes sin ninguna sistemática, ni compromiso. El Sr.
Ministro no tiene interés alguno en que se conozcan los
aspectos más relevantes de la gestión presupuestaria,
por lo que no tiene establecido ningún sistema de con-
trol por parte del Parlamento. Su posición es profunda-
mente negativa, no quiere colaborar con las Cámaras,
ya que la situación que más le satisface es la de que no
se sepa cómo marchan las inversiones.

Por eso, el diputado que formula esta iniciativa con-
sidera que el mejor desempeño de su función represen-
tativa pasa por conocer la información que a continua-
ción demanda.

1.a ¿Cuáles fueron los créditos totales, los gastos
comprometidos, las obligaciones reconocidas y los
pasos realizados hasta el 30 de junio de 2001 y hasta el
30 de junio de 2002 en los siguientes organismos públi-
cos (en pesetas y en euros).

Instituto Cervantes.
Agencia Estatal de Administración Tributaria.
Instituto Español de Comercio Exterior.

2.a En cada Organismo público antes relacionado,
¿qué proporción supone el gasto comprometido sobre los
créditos totales, las obligaciones reconocidas sobre los
créditos totales y los pagos realizados sobre los créditos
totales durante el primer semestre de 2001 y 2002?

3.a ¿Qué tasas de variación entre el primer semes-
tre de 2002 y 2001 se han producido en los organismos
públicos arriba enumerados, en los créditos totales, en
los gastos comprometidos, en las obligaciones recono-
cidas y en los pagos realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación,
Cultura y Deporte, Servicio 13, Dirección General
de Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código
de identificación 0169, Restauración Monasterio
Sta. María las Glorias en Casbas, se incluye una par-
tida presupuestaria por importe de 30,05 miles de
euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han llevado a cabo realmente y
cuál es la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0072, Restauración del Castillo de Aínsa,
se incluye una partida presupuestaria por importe de
180,30 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han llevado a cabo realmente y
cuál es la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0148, Monasterio S. Victorian Pueyo de
Araguas, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 66,11 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han llevado a cabo realmente y
cuál es la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0074, Restauración del Castillo Montea-
ragón de Quicena, se incluye una partida presupuesta-
ria por importe de 360,61 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han llevado a cabo realmente y
cuál es la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0073, Restauración del Castillo de Mon-
zón, se incluye una partida presupuestaria por importe
de 42,07 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han llevado a cabo realmente y
cuál es la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3525, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 60,01 miles de euros para la
N-230 Aren-Port de Suert.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

4. En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista de fina-
lización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, Direc-
ción General de Carreteras, código de identificación 4010,
se incluye una partida presupuestaria por importe de 96,10
miles de euros para la autovía Lleida-Huesca.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 09, Dirección General para la Vivienda, la Arqui-
tectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0522, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 210,76 miles de euros, destinada al acondi-
cionamiento del Conservatorio de Monzón (Huesca).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3020, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 24.856,91 miles de euros para
la N-260, Campo-Aínsa (Huesca).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

4. En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista de fina-
lización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al déficit (–) o superá-
vit (+) primario de las Administraciones Públicas

Motivación

Conocida la capacidad (+) o la necesidad (–) de
financiación, resulta imprescindible llegar hasta el
saldo primario, para lo cual el Diputado que firma esta
iniciativa formula las siguientes preguntas:
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Preguntas:

¿Cuál fue la capacidad (+) o la necesidad (–) de
financiación de las Administraciones Públicas en los
años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001 (en
euros y en porcentaje del PIB)?

¿Cuáles los intereses satisfechos en cada uno de
esos ejercicios (en euros y en porcentaje del PIB)?

¿Cuál fue el saldo primario en cada uno de los años
señalados en la primera pregunta de este escrito (en
euros y en porcentaje del PIB)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación del
Impuesto sobre el Valor Añadido

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

Preguntas:

¿Cuál fue el presupuesto inicial y la liquidación del
IVA por importaciones y del IVA correspondiente a opera-
ciones interiores en 1998, 1999, 2000 y 2001 (en euros)?

¿Qué diferencia hubo en cada año y en cada caso
entre la recaudación efectuada y el presupuesto inicial
y cuáles fueron las tasas de variación de cada uno de
los conceptos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
restantes impuestos indirectos

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

Preguntas:

¿En aquellos impuestos indirectos, diferentes del
IVA y de los Impuestos Especiales, cuál fue el presu-
puesto inicial y cuál la liquidación realizada en 1998,
1999, 2000 y 2001 (en euros)?

¿Cómo se distribuyeron ambas entre los impuestos
del Tráfico Exterior, el de primas de seguros y los res-
tantes impuestos indirectos?

¿Qué diferencia hubo en cada caso y en cada año
entre la liquidación realizada y el presupuesto inicial?
¿Cuáles fueron las tasas de variación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al déficit o el superávit
primario del Estado
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Motivación

Averiguar cuál es la cantidad del saldo primario una
vez descontado el peso de los intereses resulta conve-
niente para averiguar el desenvolvimiento de las cuen-
tas públicas. Por ello, el Diputado que firma esta inicia-
tiva solicita que se le dé una respuesta escrita a las
siguientes

Preguntas:

¿Cuál fue en los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000 y 2001, en euros y en porcentaje del PIB, la capa-
cidad o la necesidad de financiación del Estado?

¿Cuál fue en los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000 y 2001, en euros y en porcentaje del PIB, la cuan-
tía de los intereses devengados en cada ejercicio por el
Estado?

¿Cuál fue el saldo primario del Estado en los años
1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001, en euros y
en porcentaje del PIB?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento de
las Administraciones Públicas

Motivación

De acuerdo con la metodología elaborada por la
Unión Europea en el Protocolo de Déficit Excesivo, se
requiere la información contenida en las preguntas que
a continuación se formulan.

Preguntas:

¿Cuál es al 30 de junio la deuda pública en circula-
ción, medida en euros, del conjunto de las Administra-
ciones Públicas?

¿Cuál es —en euros— la distribución institucional
de la deuda pública consolidada, siguiendo los criterios

del SEC-95, correspondiente a los subsectores que inte-
gran las Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento del
Estado

Motivación

Interesa conocer cuál está siendo la política de emi-
siones, cancelaciones, amortizaciones y reestructura-
ciones que está llevando a cabo el Estado, por lo que se
formulan las siguientes

Preguntas:

¿Entre el 1 de enero de 2002 y el 30 de junio de ese
mismo año ha efectuado el Estado operaciones de rees-
tructuración en los vencimientos de la deuda pública
que tiene emitida?

De ser así, ¿cuáles han sido las características de
esas operaciones (cuantía y tipo de interés, entre otras)?

¿Existe alguna previsión por parte del Estado y de
los Organismos pertenecientes a él, de que vaya a efec-
tuar a lo largo del segundo semestre de este ejercicio
operaciones de esta naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Organismo 226, Confederación Hidrográfica del Ebro,
Programa 512 A, Gestión e Infraestructuras de recursos
hidráulicos, Art. 6.1, código de identificación 0045,
Mejora regadíos Zona Alto Aragón, se incluye una par-
tida presupuestaria por importe de 180,30 miles de
euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
2001, Presa de Calcón (Huesca), se incluye una partida
presupuestaria por importe de 36,56 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0050, Riegos de Monegros (1.a Fase), se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 5.976,83 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
1280, Riegos Esera-Noguera Ribagorzana, se incluye
una partida presupuestaria por importe de 6.674,75
miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0890, Riegos de Monegros 2, se incluye una partida
presupuestaria por importe de 4.791,52 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0880, Riegos del Tramo IV Canal de Monegros, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
7.866,82 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0875, Riegos del Cinca (2.a Fase) (F), se incluye una
partida presupuestaria por importe de 3.548,26 miles
de euros.
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1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0870, Riegos del Cinca (1.a Fase) (F), se incluye una
partida presupuestaria por importe de 11.746,95 miles
de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 16, Ministerio del Interior, Servicio
04, Dirección General de la Guardia Civil, Art. 6.3,
código de identificación 0045, Obras en Huesca, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
105,73 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3255, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 60,06 miles de euros para la
N-260 Boltaña-Fiscal (Variante de Janovas).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?
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4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

5. En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista de fina-
lización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3330, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 60,01 miles de euros para la
variante de Benabarre (Huesca).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

5. En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista de fina-
lización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 40, Dirección General de Ferrocarriles, Art. 6.0,
código de identificación 0345, Huesca-Canfranc, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
1.354,36 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.0, código de identificación
0025, Saneamiento y Depuración de los ríos pirenai-
cos, Comunidad Autónoma de Aragón, se incluye una
partida presupuestaria por importe de 312,39 miles de
euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?
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3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio de Defensa en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Defensa en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Defensa, en
términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de las
campañas de publicidad y propaganda institucionales
llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Justicia en
el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
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rio de Justicia durante el período 1996 a 2002, desglo-
sado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
el Ministerio de Justicia en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Justicia en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Justicia, en
términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de las
campañas de publicidad y propaganda institucionales
llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Fomento en
el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Fomento en el período 1996 a 2002?
Se pide desglosado por ejercicios y con indicación de
los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Fomento en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Fomento, en
términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de las
campañas de publicidad y propaganda institucionales
llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Educación,
Cultura y Deportes en el período 1996 a 2002, desglo-
sado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Educación, Cultura y Deportes durante el perío-
do 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
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Ministerio de Educación, Cultura y Deportes en el perío-
do 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con
indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Educación, Cultura y Deportes en el perí-
odo 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y
con indicación de los pagos hechos a cada Medio de
Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Educación,
Cultura y Deportes, en términos de eficacia y eficien-
cia, sobre cada una de las campañas de publicidad y
propaganda institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales en el período 1996 a 2002, desglosa-
do por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales durante el período
1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el perío-
do 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y
con indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el período
1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con
indicación de los pagos hechos a cada Medio de Comu-
nicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales, en términos de eficacia y eficiencia,
sobre cada una de las campañas de publicidad y propa-
ganda institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, en el período 1996 a 2002, des-
glosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación, durante el
período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
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Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en el
período 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios
y con indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en el
período 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejerci-
cios y con indicación de los pagos hechos a cada Medio
de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Agricultura,
Pesca y Alimentación, en términos de eficacia y efi-
ciencia, sobre cada una de las campañas de publicidad
y propaganda institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Presidencia,
en el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Presidencia durante el período 1996 a 2002, des-
glosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Presidencia, en el período 1996 a
2002? Se pide desglosado por ejercicios y con indica-
ción de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Presidencia, en el período 1996 a 2002?
Se pide desglosado por ejercicios y con indicación de
los pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Presidencia,
en términos de eficacia y eficiencia, sobre cada una de
las campañas de publicidad y propaganda instituciona-
les llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Administra-
ciones Públicas, en el período 1996 a 2002, desglosado
por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Administraciones Públicas, durante el período
1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Administraciones Públicas, en el pe-
ríodo 1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y
con indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contrata-
dos para la difusión y emisión de las campañas de
publicidad y propaganda institucional realizadas por el
Ministerio de Administraciones Públicas, en el período
1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con
indicación de los pagos hechos a cada Medio de Comu-
nicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Administra-
ciones Públicas, en términos de eficacia y eficiencia,
sobre cada una de las campañas de publicidad y propa-
ganda institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda ins-
titucional realizado por el Ministerio de Sanidad y Consu-
mo, en el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Sanidad y Consumo, durante el período 1996 a
2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Sanidad y Consumo, en el período
1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con
indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contratados
para la difusión y emisión de las campañas de publicidad
y propaganda institucional realizadas por el Ministerio
de Sanidad y Consumo, en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Sanidad y
Consumo, en términos de eficacia y eficiencia, sobre
cada una de las campañas de publicidad y propaganda
institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad y propaganda
institucional realizado por el Ministerio de Ciencia y
Tecnología, en el período 1996 a 2002, desglosado por
ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué campañas de publicidad y propaganda institu-
cional, genéricas o específicas, ha realizado el Ministe-
rio de Ciencia y Tecnología, durante el período 1996 a
2002, desglosado por ejercicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Agencias de Publicidad han sido contratadas
para el diseño, desarrollo y difusión de las campañas
de publicidad y propaganda institucional realizadas por
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el Ministerio de Ciencia y Tecnología, en el período
1996 a 2002? Se pide desglosado por ejercicios y con
indicación de los pagos hechos a cada Agencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué Medios de Comunicación han sido contratados
para la difusión y emisión de las campañas de publicidad
y propaganda institucional realizadas por el Ministerio
de Ciencia y Tecnología, en el período 1996 a 2002? Se
pide desglosado por ejercicios y con indicación de los
pagos hechos a cada Medio de Comunicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué valoración hace el Ministerio de Ciencia y
Tecnología, en términos de eficacia y eficiencia, sobre
cada una de las campañas de publicidad y propaganda
institucionales llevadas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-3 sobre la ZEPA 142? ¿Cuál de las alternati-
vas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-3 sobre el Parque Regional del Sureste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.
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¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Ministerio
de Fomento para limitar el impacto ambiental que provo-
cará la construcción de la Autopista de acceso a Madrid
R-3 sobre las riberas del río Jarama? ¿Cuál de las alterna-
tivas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Ministe-
rio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista R-2 de acceso a
Madrid sobre el arroyo de Valdebebas? ¿Cuál de las alter-
nativas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-4 sobre el río Salobral? ¿Cuál de las alterna-
tivas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-4 sobre la reserva natural de «El Regajal-Mar
de Ontígola»? ¿Cuál de las alternativas barajadas ha
sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-2 sobre la ZEPA 139? ¿Cuál de las alternati-
vas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.
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¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Ministerio
de Fomento para limitar el impacto ambiental que provo-
cará la construcción de la Autopista de acceso a Madrid
R-4 sobre el río Tajo y alrededores? ¿Cuál de las alternati-
vas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Minis-
terio de Fomento para limitar el impacto ambiental que
provocará la construcción de la Autopista de acceso a
Madrid R-5 sobre los parques de Guadarrama y Arro-
yomolinos? ¿Cuál de las alternativas barajadas ha sido
adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

¿Qué alternativas han sido estudiadas por el Ministerio
de Fomento para limitar el impacto ambiental que provo-
cará la construcción de la carretera de circunvalación a
Madrid M-50 durante todo su trayecto? ¿Cuál de las alter-
nativas barajadas ha sido adoptada finalmente y por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el mes de junio respondía el Gobierno en una pre-
gunta parlamentaria que el Ministerio de Justicia es cons-
ciente de que la modernización de la Medicina Forense
viene determinado por la creación de los Institutos de
Medicina Legal y avanza que se encontraba en fase de
tramitación el proyecto de creación del Instituto de Medi-
cina Legal de la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Con el fin de conocer mejor dicho proyecto, se pre-
gunta:

1. ¿Qué características, medios y ubicación tendrá
el futuro Instituto de Medicina Legal de La Rioja?

2. ¿Qué ventajas aportará el mismo sobre la actual
situación de la Medicina Forense en La Rioja?

3. ¿Se van a cubrir nuevas plazas y de qué caracte-
rísticas una vez creado el Instituto de La Rioja?

4. ¿Qué pasos faltan para su puesta en marcha?
5. ¿Para cuándo prevé el Gobierno esté creado el

Instituto de Medicina Legal de la Comunidad Autóno-
ma de La Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Martínez Sanjuán, Diputado por La
Rioja, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

A lo largo del pasado ejercicio de 2001, el Ministe-
rio de Defensa ha desarrollado importantes acciones de
gasto para mantener, recuperar y mejorar las condicio-
nes medioambientales del Patrimonio de Defensa.

Concretamente con estos programas realizó una
inversión de 60.101 euros que se destinaron a mejorar
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y adaptar las calderas y depósitos a la normativa vigen-
te. Esta inversión supuso, como se puede comprobar,
un porcentaje ridículo del total invertido: 20 millones.

Para el presente ejercicio y para los nuevos proyec-
tos medioambientales piensa el Gobierno realizar una
inversión de 21 millones de euros. Por ello se pregunta
al Gobierno:

1. ¿Qué inversión, en este tipo de proyectos, se va
a realizar en la Comunidad Autónoma de La Rioja? ¿En
qué se va a materializar la inversión?

2. ¿Qué proyectos de estas características tiene el
Ministerio de Defensa en la Comunidad Autónoma de
La Rioja?

3. ¿A qué se debe esta escasísima inversión en La
Rioja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Ángel Martínez Sanjuán, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 0410, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 1.265,78 miles de euros para
la variante norte de Teruel.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, cuál es la fecha prevista de
finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0020, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 2.793,96 miles de euros para el tramo Mon-
real del Campo-Calamocha (Teruel).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, cuál es la fecha prevista de
finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0021, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 633,26 miles de euros para la Autovía
Sagunto-Aragón tramo Santa Eulalia del Campo-Mon-
real del Campo (Teruel).
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1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, cuál es la fecha prevista de
finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0135, Restauración de la Catedral de
Albarracín, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 30,05 miles dme euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente,
Servicio 05, Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas, Art. 6.1, código de identificación
0885, Riegos del Guadalope (1.a Fase), se incluye una
partida presupuestaria por importe de 7.122,12 miles
de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 16, Ministerio del Interior, Servi-
cio 04, Dirección General de la Guardia Civil, Art. 6.3,
código de identificación 0050, Obras en Teruel, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
344,30 miles de euros.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?
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3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 2425, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 643,86 miles de euros para la
N-232, L.P. Castellón-Rafales (Teruel).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0, códi-
go de identificación 3250, se incluye una partida presu-
puestaria por importe de 173,51 miles de euros para la
variante de Alcañiz (Teruel).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 4063, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 1.279,77 miles de euros para la Autovía
Cuenca-Teruel.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?
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4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0029, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 25.242.51 miles de euros para la autovía
Sagunto-Aragón, tramo L.P. Castellón-Sarrión.

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-

greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 38, Dirección General de Carreteras, Art. 6.0,
Dirección General de Carreteras, código de identifica-
ción 0024, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 751,26 miles de euros para la Autovía
Sagunto-Aragón, tramo Sarrión-Escandón (Teruel).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?

4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año? En todo caso, ¿cuál es la fecha prevista
de finalización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 09, Dirección General para la Vivienda, la Arqui-
tectura y el Urbanismo, Art. 6.1, código de identifica-
ción 0360, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 150,50 miles de euros, destinada a la reha-
bilitación de la Casa Ardid de Alcañiz (Teruel).

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Ha comenzado realmente la ejecución de la
obra prevista y en qué fecha?
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4. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputado por
Cádiz, y doña Blanca García Manzanares, Diputada por
Navarra, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Foral de Navarra han ingresado en Tropa y Marinería
en los últimos cinco años, desglosado por años y ejér-
citos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Blanca
García Manzanares, Diputadas.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de recabar información sobre determina-
dos bienes inmuebles en la Comunidad Autónoma de
Galicia, se solicita respuesta escrita a las siguientes
cuestiones:

1. ¿Cuál es la relación, detallada por provincias,
de los bienes inmuebles declarados de Interés Cultural
en la Comunidad Autónoma de Galicia?

2. ¿Qué inversiones se han realizado en cada uno
de ellos para su mantenimiento, restauración, etc.,
durante el año 2001 y hasta el 31 de junio de 2002?

3. ¿Existen nuevas solicitudes para incluir bienes
inmuebles en el catálogo de los bienes de interés cultu-
ral en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Hernández Cerviño, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué subvención ha destinado el Gobierno a
subvencionar el transporte público durante el presente
año, desglosado por ciudades y por provincias?

2. ¿Qué variación se ha producido con relación al
año anterior, desglosado asimismo por ciudades y por
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de la Conexión Presa de Cerro Blanco-Málaga,
incluida dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de la Conexión Costa del Sol-Málaga, incluida
dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras del recrecimiento de la Presa de La Concepción
(Marbella), incluida dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de la Corrección Vertido salino al Pantano del
Guadalhorce, incluida dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de la Presa de Cerro Blanco, incluida dentro del
Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de mejora de los Regadíos del Guadalhorce,
incluida dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

169



184/034889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar las
obras de mejora de los Regadíos del Guaro, incluida
dentro del Plan Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno aprobar el
nuevo catálogo de puestos de trabajo de personal del
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno incremen-
tar la plantilla de la Guardia Civil en el cuartel de Mijas
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a terminar la autovía
Nerja-Motril-Adra en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las causas a juicio del Gobierno
del incremento durante 2001 en el número de delitos en
el municipio de Nerja (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido las causas a juicio del Gobierno
del incremento durante 2001 en el número de delitos en
el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se han repartido y gastado los fondos de
cohesión desde 1993 hasta la fecha desglosado por
Comunidades Autónomas y por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos pretende el Gobierno redactar un
nuevo proyecto para el Encauzamiento del Arroyo
Burriana en Cuevas Bajas cuando ya existía uno redac-
tado en 1997?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar durante
el presente año el Encauzamiento del Arroyo
Burriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar durante el
presente año el Encauzamiento del río Guadalhorce a
su paso por Villanueva del Trabuco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Se compromete el Gobierno a finalizar antes de
finales de año todos y cada uno de los proyectos de la
Autovía Córdoba-Antequera que aún restan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Si la Autovía Córdoba-Antequera fue declarada
urgente en 1998 por qué motivos al día de hoy la mitad
de los tramos que la componen aún no tienen los pro-
yectos redactados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura adoptar
algún tipo de medida al objeto de que el Ayuntamiento
de Málaga desbloquee el inicio de la rehabilitación del
Convento de la Trinidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos cuatro años después de que el
Consejo de Ministros aprobase el Centro de Inserción
Social de Málaga aún no han dado comienzo las
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué lugar tiene previsto el Gobierno que se ubi-
que el Centro de Inserción Social de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar la capaci-
dad del Centro de Inserción Social de Málaga dado que
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la capacidad prevista es de 100 plazas y en este
momento existen 115 reclusos en régimen abierto en la
Prisión de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos descarta el Gobierno la realiza-
ción de una parada del tránsito ferroviario nacional en
Álora o en el Chorro al objeto de incrementar la pro-
moción turística de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Ministerio de
Fomento iniciar las obras para la realización de dos
salidas de emergencia en los túneles de Cerrado de Cal-
derón y otro más en el de Lagos a lo largo de la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno con rela-
ción a la construcción de otra salida de emergencia en
el túnel de Cerro Gordo así como en el de Capistrano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno que se hayan robado más
de 39.000 vehículos en los últimos cinco años en la
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que existe algún tipo de
relación entre la reducción por parte del Ministerio del
Interior en el número de efectivos de policía nacional
en la provincia de Málaga con el hecho de que en los
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últimos cinco años se hayan robado más de 39.000
vehículos en ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Considera el Gobierno que la reforma del PER y
del subsidio agrario en la comarca de Ronda puede pro-
vocar la despoblación de sus municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno a corto o medio plazo
poner en marcha una Delegación o Jefatura Local de
Tráfico en Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a destinar durante el
presente año una partida económica destinada a poner
en marcha una Delegación o Jefatura Local de Tráfico
en Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno eliminar
los tres pasos a nivel anunciados para el año 2000 en
Cortes de la Frontera (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasos a nivel ha eliminado en la
provincia de Málaga desde comienzos de año hasta la
fecha, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué municipios de la provincia de Málaga han
solicitado la creación de partidos judiciales?

2. ¿Cuál es la previsión del Gobierno al res-
pecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno realizar
durante el presente año en la depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el nuevo Ministro de Administracio-
nes Públicas trasladar la subdelegación del Gobierno
en Málaga fuera del Palacio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno hasta la
fecha en la construcción de metros a nivel nacional
desde mayo de 1996 hasta la fecha, desglosado por
años y por ciudades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razones se niega el Ministerio de Fomento
a costear el soterramiento de las vías en Málaga capital
mientras que lo ha hecho en otras ciudades españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha prevé el Gobierno que se inicien las
obras de todo el saneamiento integral de la Costa del
Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fecha prevista por el Gobierno para
finalizar todo el saneamiento integral de la Costa del
Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el
Gobierno para reducir la carga de trabajo en la Jefatura
de Tráfico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el volumen de agua existente actualmente
en los acuíferos de la provincia de Málaga según la
Confederación, desglosado por acuíferos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno cubrir las
vacantes existentes en la Jefatura de Tráfico de Málaga
capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la posición actual del Gobierno en relación
a la cesión al Ayuntamiento de Málaga del Campamen-
to Benítez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno iniciar la
instalación de pantallas antisónicas en la N-340, indi-
cando la extensión de estas pantallas por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno de
cara a reducir los delitos el pasado año en el municipio
de Álora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Por qué motivos el Ministerio de Defensa ha des-
mantelado parcialmente el acuartelamiento de la
Legión de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

¿Contempla el Ministerio de Defensa desmantelar
totalmente el Tercio de la Legión en Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.
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¿Cuál es el futuro según el Gobierno del Tercio de
la Legión de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de antenas móviles existen actual-
mente en la provincia de Málaga, desglosado por muni-
cipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál ha sido el número de pasajeros que han
pasado por los Aeropuertos nacionales desde comien-
zos de año hasta la fecha, desglosado por Aeropuer-
tos?

2. ¿Qué variación se ha producido con respecto al
mismo período del año anterior, desglosado asimismo
por Aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cómo valora el Gobierno el estado de la playa
de La Cala en Rincón de la Victoria?

2. ¿Tiene previsto el Gobierno durante el presente
año realizar algún tipo de actuación para la mejora de
esta playa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el resultado del expediente informati-
vo abierto por Costas al Ayuntamiento de Rincón por la
instalación irregular de cinco chiringuitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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1. ¿Qué cantidad adeuda actualmente el Gobierno
a los propietarios de los terrenos expropiados por la
Autovía Oriental?

2. ¿Se compromete el Gobierno a finalizar duran-
te el presente año los pagos a todos y cada uno de los
propietarios expropiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos TURESPAÑA se niega a financiar
la creación de una sala al aire libre en el Palacio de
Congreso de Torremolinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a destinar durante el
presente año una partida económica de al menos 3
millones de euros para la limpieza de los cauces y arro-
yos en la comarca del Valle del Guadalhorce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la creación de un nuevo
Parador en la comarca de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿En cuántas playas de la provincia de Málaga
se iniciarán durante el presente año las obras de adapta-
ción a las personas con minusvalías?

2. ¿Qué inversión se ha realizado durante el pre-
sente año dentro de dicho Plan, desglosado por munici-
pios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Por qué motivos la provincia de Málaga durante el
presente año va a ser una de las que menos inversión va
a recibir a nivel nacional en la eliminación de puntos
negros de tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos dentro del Plan previsto para la
adaptación de las playas a las personas con minusvalías
en la provincia de Málaga no se contempla ninguna
actuación para la capital malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos el Gobierno no prevé eliminar
en los próximos tres años ningún paso a nivel de los
nueve existentes en la comarca del Valle del Guadal-
horce?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno para
el presente año en el Centro Eurolatinoamericano de la
Juventud existente en Mollina (Málaga)?

2. ¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde
comienzos de año hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones actuales del Gobierno
en relación a la creación de una Comisaría en Alhaurín
el Grande?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

180



¿Se compromete el Gobierno a iniciar durante el pró-
ximo año las obras de la Segunda Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar la regenera-
ción de los Baños del Carmen antes de finales de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se compromete el Gobierno a iniciar la Recupera-
ción ambiental La Araña-El Candado antes de finales
de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión específica ha destinado el Gobierno
en la modernización de la estación de Bobadilla desde
mayo de 1996 hasta la fecha, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno en la
modernización de estaciones ferroviarias desde mayo
de 1996 hasta la fecha, desglosado por provincias y por
estaciones (no desglosar por años)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al mantenimiento del alumbrado del paso subte-
rráneo de la estación de Bobadilla (Antequera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la mejora de los aparcamientos de la estación de
Bobadilla (Antequera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la adaptación de accesos a minusválidos a
las vías centrales en la estación de Bobadilla (Ante-
quera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción a la realización de un paso a nivel inferior o supe-
rior en la estación de Bobadilla (Antequera)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno colocar el
primer ladrillo en la depuradora de Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Francisco Javier García Breva, Diputado
por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de Cas-
tilla-La Mancha, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Francisco
Javier García Breva, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/034956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Francisco Javier García Breva, Diputado
por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha han ingresado en
Tropa y Marinería en los últimos cinco años, desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Francisco
Javier García Breva, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Francisco Javier García Breva, Diputado
por Guadalajara, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presentan la
siguiente pregunta para que les sea contestada por
escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha no han renovado su
compromiso con el Ejército en los últimos cinco años,
desglosado por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Francisco
Javier García Breva, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/034958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al peso que poseen en
España los ingresos fiscales en porcentajes del PIB

Motivación

Resulta de total y absoluta necesidad el conocer
cómo ha evolucionado la presión fiscal en España en
cada uno de los conceptos que integran la misma.

Preguntas

¿Cómo han evolucionado los ingresos fiscales en
porcentaje del PIB durante cada uno de los años 1995,
1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001?

¿Cómo se ha distribuido, en porcentaje del PIB, esa
presión fiscal en los conceptos que la integran?

Impuestos corrientes sobre la renta y el patrimonio.
Impuestos sobre la producción y las importaciones.
Recursos de las Administraciones Públicas Nacio-

nales.
Recursos pagados a las instituciones de la UE.
Impuestos sobre el capital.
Cotizaciones fiscales efectivas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El 18 de abril de 2002 fallece en la prisión de Teruel
José Ovidio Herrero Martínez. Con fecha 22 de abril
realicé una pregunta al Gobierno sobre las circunstan-
cias de este fallecimiento. El Gobierno en su respuesta
de 3 de junio de 2002 me indica que «la causa probable
de fallecimiento, a la espera de los resultados de la
autopsia fue la parada cardiorrespiratoria por posible
consumo de droga». Conocidos los resultados de la
autopsia, indican que esta persona no había consumido
drogas y atribuyen la causa de su fallecimiento a una
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reacción adversa al tratamiento con metadona o a una
reacción tóxica con los medicamentos que tomaba.

Por todo ello, formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué aventuró el Gobierno que la causa del
fallecimiento de J. O. H. M. fue el consumo de droga? ¿En
qué datos se basó para realizar semejante afirmación?

2. ¿Por qué no acudió un médico a atender a J. O.
H. M. desde el primer momento?

3. ¿Existe médico de guardia en el centro peniten-
ciario de Teruel?

4. ¿Por qué J. O. H. M. tuvo que ser trasladado al
hospital en coche particular de un funcionario?

5. Antes de administrarle el tratamiento con meta-
dona, ¿se le habían hecho pruebas de su tolerancia o
rechazo al mismo?

6. A la hora de administrarle el tratamiento con
metadona ¿se había considerado el tratamiento farma-
cológico que estaba siguiendo J. O. H. M. y la interac-
ción de ambos?

7. ¿Piensa el Gobierno abrir una investigación
sobre este fallecimiento?

8. ¿Piensa el Gobierno tomar alguna medida en
relación a los controles que se realizan a los internos
antes de administrarles el tratamiento de metadona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
julio de 2002.

184/034960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Montserrat Palma i Muñoz, Diputada por
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a causas del retraso en
la ejecución del proyecto de remodelación y acondicio-
namiento de las instalaciones del edificio terminal del
aeropuerto de Girona-Costa Brava y medidas provisio-
nales para los servicios del terminal durante el verano

Motivación

El aeropuerto de Girona-Costa Brava inaugurado en
1972, se encuentra pendiente desde hace algunos años

de un proceso de reformas para su remodelación y
acondicionamiento con el objetivo de responder ade-
cuadamente a las necesidades del servicio que presta y
a las potencialidades del sector turístico y económico
de las comarcas de Girona.

El proyecto de remodelación del edificio terminal,
cuya ejecución estaba prevista para finales de 1996, fue
aplazado repetidamente y a su vez objeto de promesas
y compromisos en declaraciones públicas de los res-
ponsables del Ministerio de Fomento y de la Dirección
General de AENA.

Dichas obras de remodelación y acondicionamiento
de las instalaciones del aeropuerto de Girona son
imprescindibles para mejorar la calidad del servicio a
los pasajeros, para favorecer el volumen de tráfico y,
especialmente, para subsanar los déficits que presentan
las condiciones de seguridad laboral y que han sido rei-
teradamente denunciadas por las organizaciones sin-
dicales.

Las instalaciones del terminal del aeropuerto de Giro-
na habían quedado obsoletas y anticuadas hasta el punto
que diversos informes de la Inspección de Trabajo
denunciaron sus deficiencias y el incumplimiento de la
normativa vigente en seguridad laboral. Así pues, ade-
más de la necesidad de las reformas para el buen funcio-
namiento de los servicios aeroportuarios, la preocupa-
ción por esta situación ha sido considerable por los
riesgos que conlleva para los trabajadores de aeropuerto.

La demora en la ejecución de dicha remodelación
conlleva el aumento proporcional de las consecuencias
negativas para el sector turístico y económico gerun-
dense puesto que las oportunidades de rendimiento se
desvían hacia otros enclaves mejor dotados de servi-
cios aeroportuarios. También la imagen para la proyec-
ción exterior queda muy perjudicada al no ofrecer al
visitante una prestación adecuada de los servicios en el
punto de llegada.

Después de aprobar y adjudicar el proyecto, las
obras empezaron en el Terminal del aeropuerto de
Girona hace ya diez meses. Al inicio de la época con
más tráficos (60 aviones por semana programados), las
obras de remodelación llevan un considerable retraso
por lo que la primera fase prevista para antes de la tem-
porada de mayor afluencia de vuelos, no habrá finaliza-
do en el plazo previsto. Provisionalmente los servicios
del Terminal están agrupados en el Bloque Técnico y
en doce módulos prefabricados. Las previsiones apun-
tan a que existan problemas de saturación, especial-
mente en determinadas franjas horarias en las que coin-
ciden operaciones de diferentes compañías, hasta el
extremo de que podrían ser desviados algunos vuelos a
otros aeropuertos.

Asimismo, existen serias dudas respecto a que se
hayan tomado todas las medidas de seguridad necesa-
rias para garantizar la protección de los trabajadores y
usuarios del aeropuerto durante la realización de las
obras.
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Preguntas

1. ¿Cuál es el retraso que llevan las obras de remo-
delación del Edificio Terminal del aeropuerto de Giro-
na en relación a las previsiones establecidas previa-
mente?

2. ¿Cuáles son actualmente las previsiones y
calendario para el desarrollo y cumplimiento de las
diferentes fases de la obra?

3. ¿Qué medidas se han tomado para garantizar la
prestación adecuada de servicios en el terminal del
aeropuerto de Girona mientras se realizan las obras de
remodelación?

4. ¿Qué medidas se han tomado para garantizar la
seguridad de los usuarios y trabajadores del terminal
del aeropuerto de Girona mientras se realizan las obras
de remodelación?

5. ¿Considera el Gobierno que las medidas toma-
das son suficientes para garantizar una adecuada pres-
tación de los servicios aeroportuarios?

6. ¿Considera el Gobierno que se han tomado
todas las medidas necesarias para garantizar la seguri-
dad de los trabajadores y viajeros del aeropuerto de
Girona?

7. Ante las dificultades que se auguran para los
meses de verano, ¿qué previsiones hay que reconducir
y mejorar la situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Montserrat Palma i Muñoz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «situación de los cré-
ditos para inversiones por secciones hasta el 30 de junio
de 2002 (en pesetas y en euros)»

Motivación

La información que proporciona el Ministerio de
Hacienda es profundamente insuficiente y llega a las
Cortes sin ninguna sistemática, ni compromiso. El Sr.
Ministro no tiene interés alguno en que se conozcan los
aspectos más relevantes de la gestión presupuestaria,
por lo que no tiene establecido nigún sistema de con-

trol por parte del Parlamento. Su posición es profunda-
mente negativa, no quiere colaborar con las Cámaras,
ya que la situación que más le satisface es la de que no
se sepa cómo marchan las inversiones.

Por eso, el diputado que formula esta iniciativa con-
sidera que el mejor desempeño de su función represen-
tativa pasa por conocer la información que a continua-
ción demanda.

1. ¿Cuáles fueron los créditos totales, los gastos
comprometidos, las obligaciones reconocidas y los
pasos realizados hasta el 30 de junio de 2001 y hasta el
30 de junio de 2002 en las siguientes secciones? (En
pesetas y en euros).

Tribunal de Cuentas.
Tribunal Constitucional.
Consejo de Estado.
Consejo del Poder Judicial.
Asuntos Exteriores.
Justicia.
Defensa.
Hacienda.
Interior.
Fomento.
Educación, Cultura y Deportes.
Trabajo y Asuntos Sociales.
Ciencia y Tecnología.
Agricultura, Pesca y Alimentación.
Administraciones Públicas.
Medio Ambiente.
Economía.
Presidencia.
Sanidad y Consumo.
Gastos de diversos Ministerios.
Entes Territoriales.
Fondo de Compensación Interterritorial.
Relaciones financieras con la U.E.
Totales.

2. En cada Sección ¿qué proporción supone el
gasto comprometido sobre los créditos totales, las obli-
gaciones reconocidas sobre los créditos totales y los
pagos realizados sobre los créditos totales durante el
primer semestre de 2001 y 2002?

3. ¿Qué tasas de variación entre el primer semes-
tre de 2002 y 2001 se han producido en las secciones
más arriba enumeradas, en los créditos totales, en los
gastos comprometidos, en las obligaciones reconocidas
y en los pagos realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «situación de los cré-
ditos para inversiones de los Organismos Autónomos
hasta el 30 de junio de 2002 (en pesetas y en euros)»

Motivación

La información que proporciona el Ministerio de
Hacienda es profundamente insuficiente y llega a las
Cortes sin ninguna sistemática, ni compromiso. El
Sr. Ministro no tiene interés alguno en que se conoz-
can los aspectos más relevantes de la gestión presu-
puestaria, por lo que no tiene establecido ningún sis-
tema de control por parte del Parlamento. Su
posición es profundamente negativa, no quiere cola-
borar con las Cámaras, ya que la situación que más le
satisface es la de que no se sepa cómo marchan las
inversiones.

Por eso, el diputado que formula esta iniciativa con-
sidera que el mejor desempeño de su función represen-
tativa pasa por conocer la información que a continua-
ción demanda.

1. ¿Cuáles fueron los créditos totales, los gastos
comprometidos, las obligaciones reconocidas y los
pasos realizados hasta el 30 de junio de 2001 y hasta el
30 de junio de 2002 en los siguientes organismos autó-
nomos? (En pesetas y en euros).

Gerencia de Infraestructuras y equipamientos de la
Defensa.

Instituto Técnico Aerospacial «Esteban Terradas».
Instituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas.
Organismo Nacional de Loterías y Apuestas del

Estado.
Jefatura de Tráfico.
Gerencia de Infraestructura de la Seguridad del

Estado.
Centro de Estudios y Experiencias de Obras Públi-

cas.
Consejo Superior de Deportes.
Biblioteca Nacional.
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de

Educación y Cultura.
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía.
Instituto Nacional de Empleo.
Oficina Española de Patentes y Marcas.
Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

Centro de Investigaciones Energéticas y Medioam-
bientales.

Instituto Nacional de Investigación y Técnica Agra-
ria y Alimentaria.

Instituto Español de Oceanografía.
Instituto Tecnológico Geominero de España.
Fondo Español de Garantía Agraria.
Parques Nacionales.
Confederación Hidrográfica del Ebro.
Confederación Hidrográfica del Sur de España.
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir.
Confederación Hidrográfica del Guadiana.
Confederación Hidrográfica del Norte de España.
Confederación Hidrográfica del Tajo.
Mancomunidad de los Cauces del Tablilla.
Instituto Nacional de Estadística.
Turespaña.
Consejo de Administración Patrimonio Nacional.
Instituto de Salud Carlos III.
Total Organismos.

2. En cada Organismo Autónomo antes relaciona-
do, ¿qué proporción supone el gasto comprometido
sobre los créditos totales, las obligaciones reconocidas
sobre los créditos totales y los pagos realizados sobre
los créditos totales durante el primer semestre de 2001
y 2002?

3. ¿Qué tasas de variación entre el primer semes-
tre de 2002 y 2001 se han producido en los organismos
autónomos arriba enumerados, en los créditos totales,
en los gastos comprometidos, en las obligaciones reco-
nocidas y en los pagos realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Víctor Morlán Gracia, Diputado por Huesca,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 10 de julio el Servicio de Emergencias de
Jaca denunció que no conoce todavía el túnel carretero
del Somport cuando este Servicio está incluido en su
protocolo para intervenciones en caso de accidente.
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Este cuerpo ha declarado que, en caso de accidente,
se personará en el lugar pero que no entrará al túnel por
la inseguridad que tendrían los miembros de emergen-
cia ante el desconocimiento del túnel. Hace un año se
anunció públicamente la creación de un parque interco-
marcal sobre el que el Gobierno aún no se ha pronun-
ciado. Por todo ello, formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Conoce el Gobierno las denuncias efectuadas
por el Servicio de Emergencias de Jaca relativas al
Túnel del Somport?

2. ¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para
que el Servicio de Emergencias de Jaca conozca «in
situ» el túnel del Somport, las medidas de seguridad de
esta infraestructura y para que tome parte en los cursos
de coordinación y simulacros?

3. ¿Cuánto tiene previsto el Gobierno cumplir su
promesa de la creación del parque intercomarcal de
Emergencias? ¿Cuál sería la dotación económica para
este parque? ¿Cuántas personas conformarían este par-
que?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2002.—Víctor Morlán Gracia, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/034964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la necesidad (–) o la
capacidad (+) de financiación de las Administraciones
Públicas

Motivación

A partir de las definiciones y metodología conteni-
das en el SEC-95 y en el «Manual SEC 95 sobre déficit
público y deuda pública», que fue elaborado por Euros-
tat para dar una interpelación homogénea a las opera-
ciones efectuadas por el Sector Administraciones
Públicas, interesa a este Diputado lo que sigue:

Preguntas

¿Cuál fue la necesidad (–) o la capacidad (+) de
financiación de las Administraciones Públicas españo-

las durante los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000 y 2001 (en euros)?

¿Cómo se distribuyó la misma, en cada uno de los
años antes mencionados en los subsectores que a conti-
nuación se relacionan (en euros):

Administración Central.
Estado.
Organismos de la Administración Central.
Comunidades Autónomas.
Corporaciones Locales.
Administraciones de Seguridad Social.

¿Cuál fue el PIB utilizado en cada uno de esos años?
¿Cuál fue la necesidad (–) o la capacidad (+) de

financiación de las Administraciones Públicas y de los
subsectores que las integran en porcentaje del PIB?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la necesidad (–) o la
capacidad (+) de financiación de las Administraciones
de Seguridad Social

Motivación

Las Administraciones de Seguridad Social han evo-
lucionado de forma diferente a lo largo de los últimos
años, por eso interesa poseer una información homogé-
nea siguiendo la definición y la metodología del SEC-
95. Para ello, formula el Diputado que firma esta ini-
ciativa, las siguientes preguntas, cuya respuesta escrita
resulta necesaria para poder desempeñar su función
representativa.

¿Cuál fue la necesidad (–) o la capacidad (+) de
financiación de las Administraciones de Seguridad
Social durante los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999,
2000 y 2001 (en euros)?

¿Cuál fue (en euros) la distribución de la misma, en
cada uno de los años antes mencionados en los agentes
que se relacionan a continuación:
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Sistema de Seguridad Social y Mutuas.
Seguridad Social transferida.
Instituto Nacional de Empleo.
Otras Administraciones de Seguridad Social.

¿Cuál fue la necesidad (–) o la capacidad (+) de
financiación de la Administración de la Seguridad
Social y de los agentes que la integran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a los recursos no finan-
cieros de las Administraciones Públicas

Motivación

Conocer de manera detallada las diferentes fases de
la ejecución presupuestaria, en la vertiente de los ingre-
sos, resulta imprescindible para el desempeño de la
actuación representativa de este Diputado. Hacerlo a
partir de la interposición homogénea que proporciona
el SEC-95 es la mejor manera de poder efectuar las
comparaciones que resultan más adecuadas.

Preguntas

¿Cuántos fueron los recursos no financieros obteni-
dos por las Administraciones Públicas en los años
1998, 1999, 2000 y 2001 (en euros y en porcentaje del
PIB)?

¿Cómo se distribuyeron durante los ejercicios 1998,
1999, 2000 y 2001 esos recursos no financieros por los
conceptos que se enumeran (en euros y en porcentaje
del PIB):

Ventas de la producción.
Impuestos sobre la producción y las importaciones.
Rentas de la propiedad.
Impuestos corrientes sobre la renta y patrimonio.
Cotizaciones Sociales.
Otras transferencias corrientes.
Transferencias de Capital.

¿Cuántos fueron los recursos no financieros obteni-
dos por las Administraciones Públicas, durante los años
1998, 1999, 2000 y 2001, de los Impuestos del tipo
Valor Añadido, de los impuestos y derechos sobre las
importaciones y de los impuestos sobre los productos
(en euros y en porcentaje del PIB)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la ejecución del pre-
supuesto de ingresos por operaciones no financieras en
sus diversas fases

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue, en euros, el presupuesto inicial de ingre-
sos por operaciones no financieras durante los años
1998, 1999, 2000 y 2001?

¿Cuántos fueron, en euros, los derechos reconoci-
dos y liquidados correspondientes a los ingresos por
operaciones no financieras en los años 1998, 1999,
2000 y 2001?

¿Cuál fue la recaudación total, en euros, correspon-
diente a los años 1998, 1999, 2000 y 2001, por ingre-
sos no financieros?

¿Cómo se distribuyó, en euros, la anterior recauda-
ción total, en los años 1998, 1999, 2000 y 2001, entre
la correspondiente al presupuesto corriente, al de ejer-
cicios anteriores y aquellos otros pendientes de aplicar
al Presupuesto?

¿Cómo evolucionó en los años 1998, 1999, 2000 y
2001, en porcentaje, la recaudación total de los ingre-
sos por operaciones no financieras sobre el presupuesto
inicial?
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¿Cómo evolucionó en los años 1998, 1999, 2000 y
2001, en porcentaje, los derechos reconocidos y liqui-
dados sobre el presupuesto inicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la liquidación del pre-
supuesto de ingresos del Estado

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en 1998 el presupuesto inicial de los
ingresos del Estado y su liquidación en los siguientes
capítulos?

Impuestos directos y cotizaciones sociales.
Impuestos indirectos.
Tasas, precios públicos y otros ingresos.
Transferencias corrientes.
Ingresos patrimoniales.
Total operaciones corrientes.
Enajenación de inversiones reales.
Transferencias de capital.
Total operaciones de capital.
Otros ingresos sin clasificar.
Total ingresos no financieros.

¿Qué diferencia se produjo y cuál fue la tasa de
variación en cada uno de los capítulos antes citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la liquidación del pre-
supuesto de ingresos del Estado

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue, en euros, en 1999 el presupuesto inicial
de los ingresos del Estado y su liquidación en los
siguientes capítulos?

Impuestos directos y cotizaciones sociales.
Impuestos indirectos.
Tasas, precios públicos y otros ingresos.
Transferencias corrientes.
Ingresos patrimoniales.
Total operaciones corrientes.
Enajenación de inversiones reales.
Transferencias de capital.
Total operaciones de capital.
Otros ingresos sin clasificar.
Total ingresos no financieros.

¿Qué diferencia se produjo y cuál fue la tasa de
variación en cada uno de los capítulos antes citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
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siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la liquidación del pre-
supuesto de ingresos del Estado

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue, en euros, en 2000 el presupuesto inicial
de los ingresos del Estado y su liquidación en los
siguientes capítulos?

Impuestos directos y cotizaciones sociales.
Impuestos indirectos.
Tasas, precios públicos y otros ingresos.
Transferencias corrientes.
Ingresos patrimoniales.
Total operaciones corrientes.
Enajenación de inversiones reales.
Transferencias de capital.
Total operaciones de capital.
Otros ingresos sin clasificar.
Total ingresos no financieros.

¿Qué diferencia se produjo y cuál fue la tasa de la
variación en cada uno de los capítulos antes citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la liquidación del pre-
supuesto de ingresos del Estado

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue, en euros, en 2001 el presupuesto inicial
de los ingresos del Estado y su liquidación en los
siguientes capítulos?

Impuestos directos y cotizaciones sociales.
Impuestos indirectos.
Tasas, precios públicos y otros ingresos.
Transferencias corrientes.
Ingresos patrimoniales.
Total operaciones corrientes.
Enajenación de inversiones reales.
Transferencias de capital.
Total operaciones de capital.
Otros ingresos sin clasificar.
Total ingresos no financieros.

¿Qué diferencia se produjo y cuál fue la tasa de
variación en cada uno de los capítulos antes citados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la recaudación del IRPF

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde, si es que existe, pro-
cede esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo la siguiente pregunta referida a las
diferentes fases presupuestarias.
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¿Cuál fue en 1998 la recaudación del IRPF y la de
los conceptos en la que la misma se distribuye (en
euros)?

Retenciones del trabajo, de actividades profesiona-
les, agrícolas y ganaderas y de premios.

Retenciones del capital mobiliario.
Retenciones sobre ganancias de fondos de inver-

sión.
Pagos fraccionados de actividades económicas.
Retenciones sobre arrendamientos.
Cuota diferencial.
Participaciones de las Comunidades Autónomas.
Asignación a la Iglesia Católica.
Total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la recaudación del IRPF

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo la siguiente pregunta referida a las
diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en 1999 la recaudación del IRPF y la de
los conceptos en la que la misma se distribuye (en
euros)?

Retenciones del trabajo, de actividades profesiona-
les, agrícolas y ganaderas y de premios.

Retenciones del capital mobiliario.
Retenciones sobre ganancias de fondos de inver-

sión.
Pagos fraccionados de actividades económicas.
Retenciones sobre arrendamientos.
Cuota diferencial.

Participaciones de las Comunidades Autónomas.
Asignación a la Iglesia Católica.
Total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la recaudación del
IRPF

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo la siguiente pregunta referida a las
diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en 2000 la recaudación del IRPF y la de
los conceptos en la que la misma se distribuye (en
euros)?

Retenciones del trabajo, de actividades profesiona-
les, agrícolas y ganaderas y de premios.

Retenciones del capital mobiliario.
Retenciones sobre ganancias de fondos de inver-

sión.
Pagos fraccionados de actividades económicas.
Retenciones sobre arrendamientos.
Cuota diferencial.
Participaciones de las Comunidades Autónomas.
Asignación a la Iglesia Católica.
Total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/034975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la recaudación del IRPF

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo la siguiente pregunta referida a las
diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en 2001 la recaudación del IRPF y la de
los conceptos en la que la misma se distribuye (en
euros)?

Retenciones del trabajo, de actividades profesiona-
les, agrícolas y ganaderas y de premios.

Retenciones del capital mobiliario.
Retenciones sobre ganancias de fondos de inver-

sión.
Pagos fraccionados de actividades económicas.
Retenciones sobre arrendamientos.
Cuota diferencial.
Participaciones de las Comunidades Autónomas.
Asignación a la Iglesia Católica.
Total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
impuestos directos y las cotizaciones sociales

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en euros el presupuesto inicial y la liqui-
dación que en 1998 se produjo en los siguientes con-
ceptos?

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuestos sobre la Renta de Sociedades.
Impuestos sobre la Renta de no residentes.
Impuesto sobre el patrimonio.
Cuotas de derechos pasivos.
Otros impuestos directos.
Total.

¿Qué diferencia hubo en cada caso entre el presu-
puesto inicial y la liquidación definitiva en los diferen-
tes conceptos de la pregunta anterior?

¿Cuál fue la tasa de variación en los distintos con-
ceptos incluidos en la primera pregunta de este escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
impuestos directos y las cotizaciones sociales

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

192



observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en euros el presupuesto inicial y la liqui-
dación que en 1999 se produjo en los siguientes con-
ceptos?

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuesto sobre la Renta de Sociedades.
Impuestos sobre la Renta de no residentes.
Impuesto sobre el patrimonio.
Cuotas de derechos pasivos.
Otros impuestos directos.
Total.

¿Qué diferencia hubo en cada caso entre el presu-
puesto inicial y la liquidación definitiva en los diferen-
tes conceptos de la pregunta anterior?

¿Cuál fue la tasa de variación en los distintos con-
ceptos incluidos en la primera pregunta de este escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
impuestos directos y las cotizaciones sociales

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en euros el presupuesto inicial y la liqui-
dación que en 2000 se produjo en los siguientes con-
ceptos?

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuestos sobre la Renta de Sociedades.
Impuestos sobre la Renta de no residentes.
Impuesto sobre el patrimonio.
Cuotas de derechos pasivos.
Otros impuestos directos.
Total.

¿Qué diferencia hubo en cada caso entre el presu-
puesto inicial y la liquidación definitiva en los diferen-
tes conceptos de la pregunta anterior?

¿Cuál fue la tasa de variación en los distintos con-
ceptos incluidos en la primera pregunta de este es-
crito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
impuestos directos y las cotizaciones sociales

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue en euros el presupuesto inicial y la liqui-
dación que en 2001 se produjo en los siguientes con-
ceptos?

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuestos sobre la Renta de Sociedades.
Impuestos sobre la Renta de no residentes.
Impuesto sobre el patrimonio.
Cuotas de derechos pasivos.
Otros impuestos directos.
Total.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

193



¿Qué diferencia hubo en cada caso entre el presu-
puesto inicial y la liquidación definitiva en los diferen-
tes conceptos de la pregunta anterior?

¿Cuál fue la tasa de variación en los distintos con-
ceptos incluidos en la primera pregunta de este escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la recaudación de los
impuestos especiales

Motivación

Averiguar cuál fue la liquidación efectiva del presu-
puesto de ingresos y ver de dónde procede, si es que
existe, esa mayor recaudación es un dato relevante para
observar cuál ha sido la evolución de la renta disponi-
ble de las familias españolas.

Por ello formulo las siguientes preguntas referidas a
las diferentes fases presupuestarias.

¿Cuál fue, en euros, durante los años 1998, 1999,
2000 y 2001 el presupuesto inicial y la liquidación por
Impuestos Especiales en total y en los siguientes gravá-
menes que los integran?

Alcohol y bebidas derivadas.
Cerveza.
Labores de tabaco.
Hidrocarburos.
Productos intermedios.
Electricidad.
Determinados medios de transporte.

¿Qué diferencia hubo en cada caso y en cada año
entre recaudación y presupuesto inicial? ¿Cuáles fue-
ron las tasas de variación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la realización porcen-
tual del presupuesto de ingresos por operaciones no
financieras

Motivación

La recaudación efectiva de las figuras tributarias es
diferente en cada ejercicio, estando motivada por dis-
tintos aspectos entre los que destaca la legislación apro-
bada, la gestión de la administración tributaria y la
coyuntura económica.

Por eso, interesa saber cuál ha sido su evolución a lo
largo del bucle expansivo registrado en la economía
española desde 1995. Disponer de esos datos resulta
necesario para el desempeño de su función representati-
va por parte del diputado que firma la presente iniciativa.

Lo mismo ocurre con los derechos reconocidos y
liquidados, en cuyos términos se realiza el cálculo de
las necesidades de financiación de las Administracio-
nes Públicas.

Preguntas

¿En los ejercicios 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001,
cuál fue la recaudación total respecto del Presupuesto
inicial en los siguientes impuestos?

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuesto sobre la Renta de Sociedades.
Impuesto sobre el Valor Añadido.
Importaciones.
Operaciones interiores.
Impuestos Especiales.
Tráfico Exterior.
Impuestos sobre los premios de seguros.
Otros Impuestos Indirectos.

¿En los ejercicios 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001,
cuál fue la evolución de los derechos reconocidos respec-
to del presupuesto inicial en los siguientes impuestos:

Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas.
Impuesto sobre la Renta de Sociedades.
Impuesto sobre el Valor Añadido.
Importaciones.
Operaciones interiores.
Impuestos Especiales.
Tráfico Exterior.
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Impuestos sobre los premios de seguros.
Otros Impuestos Indirectos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución del presu-
puesto de gastos no financieros del Estado

Motivación

En la actuación presupuestaria, interesa conocer
cómo han evolucionado los gastos no financieros del
Estado en sus diferentes fases, ya que es este detalle el
que permite valorar la correcta adecuación en su apli-
cación.

Por ello, el diputado que firma la presente iniciativa
considera necesario que, para el correcto ejercicio de
su función representativa, le sea respondida por escrito
la siguiente pregunta.

En los ejercicios 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001,
¿cuáles fueron los gastos no financieros del Estado (en
euros) en los siguientes conceptos?

Créditos iniciales.
Modificaciones de créditos.
Créditos finales.
Obligaciones reconocidas.
Porcentaje de realización de las obligaciones reco-

nocidas sobre los créditos finales.
Obligaciones pendientes de pago.
Porcentaje de obligaciones pendientes sobre el total

de las obligaciones reconocidas.
Pagos realizados del presupuesto corriente.
Pagos realizados de los presupuestos anteriores.
Pagos de operaciones no presupuestarias.
Total de pagos realizados en caja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las obligaciones reco-
nocidas en los gastos no financieros del presupuesto
del Estado

Motivación

Interesa averiguar la forma en la que el Gobierno
lleva a cabo las autorizaciones de gastos no financieros
que se incluyen en cada ejercicio en el Presupuesto del
Estado.

Pregunta

¿En los ejercicios 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001,
cuál fue el porcentaje de realización de las obligacio-
nes reconocidas en los siguientes capítulos del Presu-
puesto del Estado?

Gastos de personal.
Gastos corrientes en bienes y servicios.
Gastos financieros.
Transferencias corrientes.
Operaciones corrientes.
Inversiones reales.
Transferencias de capital.
Operaciones de capital.
Total de gastos no financieros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.
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Preguntas al Gobierno relativas al volumen de los inte-
reses y demás gastos asociados al endeudamiento del
Estado

Motivación

Dentro de los gastos no financieros del Estado, el
capítulo donde viene siendo habitual que se alcance el
mayor porcentaje de realización es el Capítulo III, por
ello resulta necesario el averiguar la distribución del
mismo por conceptos, tanto en obligaciones como en
pagos realizados por el Estado.

Preguntas

¿Cuántas fueron las obligaciones reconocidas en los
gastos financieros del Estado durante los años 1997,
1998, 1999, 2000 y 2001, por los siguientes conceptos
(en euros)?

Deuda pública interior a medio y largo plazo.
Deudas asumidas.
Letras del Tesoro a corto plazo.
Préstamos del interior.
Gastos de la deuda interior.
Total deuda interior.
Deuda pública exterior.
Préstamos del exterior.
Gastos deuda exterior.
Total deuda exterior.
Total intereses.

Las deudas asumidas en cada uno de esos ejercicios,
¿a qué institución correspondieron, cuál fue su cuantía,
en euros y cuál fue el instrumento jurídico que posibili-
tó en cada caso el que se llevara a cabo esa operación?

En los conceptos incluidos en la primera pregunta
de este escrito, ¿cuál fue cada año el volumen satisfe-
cho, en euros, en concepto de intereses pagados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la necesidad (–) o la
capacidad (+) de financiación del Estado

Motivación

Averiguar cómo ha evolucionado la necesidad o la
capacidad de financiación del Estado, déficit o superá-
vit en términos de contabilidad nacional, medida en
euros o en porcentaje del PIB, exige el que se conozcan
una serie de ajustes llevados a cabo en aplicación de los
criterios de registro, imputación y delimitación de ope-
raciones fijadas en el SEC-95 y en el Manual del SEC-
95 sobre el déficit público y la deuda pública.

Preguntas

¿Cuál fue la necesidad (–) o la capacidad (+) de
financiación del Estado, medida en euros, durante los
años 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001 (en los conceptos
que a continuación se relacionan?

Déficit (–) o superávit (+) presupuestario.
Derechos reconocidos no financieros.
Obligaciones reconocidas no financieras.
Ajustes del Presupuesto/Contabilidad Nacional.
Intereses.
Enajenación de acciones de empresas públicas.
Plusvalías del Banco de España.
Cancelación de deudas tributarias.
Anticipos a Comunidades Autónomas.
Fondos Estructurales.
Riesgos políticos derivados de operaciones de segu-

ros de crédito a la exportación.
Participación en sociedades instrumentales.
Otras operaciones (variante neta).
Necesidad (–) o Capacidad de financiación.

¿Qué razones han llevado a que en esos ejercicios se
hayan contabilizado plusvalías por el Banco de España?

¿Qué ha motivado en cada año el que se hayan pro-
ducido cancelaciones de deudas tributarias?

¿Cuáles son las sociedades instrumentales en las
que se han producido participaciones del Estado y cuál
fue la cuantía en cada ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
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Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento del
Estado y los saldos vivos de los distintos instrumentos
empleados en la captación de recursos financieros.

Motivación

Se requiere información de la deuda correspondien-
te del Estado valorada de acuerdo con las definiciones
del Procedimiento de Déficit Excesivo establecido por
la Unión Europea.

El diputado que requiere respuesta escrita a estas
preguntas considera necesario que se le informe con
detalle del importe, en euros, de los diferentes instru-
mentos que emplea el Estado para la captación de
recursos financieros.

Preguntas

¿Cuál era, en euros, la deuda pública del Estado en
circulación al final de los años 1995, 1996, 1997, 1998,
1999, 2000 y 2001?

¿Cómo se distribuyó la misma según los instrumen-
tos empleados en la captación de los recursos financie-
ros que a continuación se señalan?

Efectivo y deportes.
Valores distintos de acciones.
Letras del Tesoro.
Obligaciones y Bonos.
Empréstitos y otras emisiones análogas.
Deuda asumida.
Valores no negociables.
Deuda perpetua.
Préstamos recibidos.
Banco de España.
Otras entidades.
Asumidos.
Total.

¿Cuál es la distribución del total de esa deuda, en
euros y en otras monedas, en los años 1995, 1996,
1997, 1998, 1999, 2000 y 2001?

¿Qué cuantía alcanzan los valores distintos de
acciones asumidos por el Estado, en cada uno de los
ejercicios a los que se ha referido el presente escrito?

¿A qué organismo o entidad corresponden y en qué
instrumento jurídico estaban documentados?

¿Qué otras entidades diferentes al Banco de España,
concedieron préstamos al Estado (en euros) en los años
referidos en las preguntas anteriores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento de
las Administraciones Públicas

Motivación

Interesa averiguar cuál es la cuantía que alcanza el
saldo vivo del endeudamiento de las Administraciones
Públicas al final de los ejercicios que se relacionan.
Dicha información se requiere consolidada y elaborada
según la metodología del Protocolo de Déficit Exce-
sivo.

Esta información se remite por España a los servi-
cios de la Comisión Europea, antes del 1 de septiem-
bre, en virtud de lo establecido reglamentariamente por
el Consejo de la Unión Europea. Pues bien, existiendo
la información, estando obligado a enviarla a la Unión
Europea, el Gobierno del PP no la remite ni al Congre-
so ni al Senado.

Es ésta una prueba más de la hostilidad con la que
el Gobierno del Sr. Aznar López se comporta respecto
del Parlamento. Para hacer de él el centro de la activi-
dad política, se requiere otra actitud. Es por lo que,
mediante esta iniciativa, se pretende que remita a las
Cortes, en tiempo y forma, esos datos que posee y
suministra a la UE.

Preguntas

¿Cuál era —en euros— la deuda pública de las
Administraciones Públicas que estaba en circulación al
final de los años 1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y
2001? ¿Cómo se distribuía la misma según los instru-
mentos empleados en la captación de recursos finan-
cieros?

¿Se efectuaron por el Estado, en los años 1995,
1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001, operaciones de
reestructuración en los vencimientos (amortizaciones
anticipadas y canje de emisiones de valores)? ¿En qué
cuantía? ¿En qué medida ese tipo de actuaciones logra-
ron alargar el período de vencimiento de las deudas?
¿Cómo afectaron esas operaciones al tipo medio de
interés de la deuda viva? ¿Hubo algún otro subsector
de las Administraciones Públicas que realizara opera-
ciones similares a las anteriormente citadas?

¿Cómo se distribuyen los pasivos financieros mate-
rializados en préstamos, entre los diferentes subsecto-
res de las Administraciones Públicas?
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¿Según los criterios de delimitación del SEC-95,
cuál es —en euros— la distribución institucional de la
deuda pública consolidada, entre los subsectores que
componen las Administraciones Públicas?

¿Cuál es, en porcentaje del PIB el endeudamiento
de las Administraciones Públicas en los ejercicios
1995, 1996, 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001? ¿Cuál es
la distribución del mismo entre los diferentes subsecto-
res que las integran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al endeudamiento del
Estado y los saldos vivos de los distintos instrumentos
empleados en la captación de recursos financieros

Motivación

Se requiere información de la deuda correspondien-
te del Estado valorada de acuerdo con las definiciones
del Procedimiento de Déficit Excesivo establecido por
la Unión Europea.

Quien requiere respuesta escrita a esta pregunta
considera necesario que la información detalle el
importe, en euros, de la misma en los diferentes instru-
mentos que emplea el Estado para la captación de
recursos financieros.

Preguntas

¿Cuál es la cuantía que posee hasta el 30 de junio
del año 2002 la deuda pública del Estado en circula-
ción (en euros)?

¿Cómo se distribuye la misma según los instrumen-
tos empleados en la captación de los recursos financie-
ros que a continuación se señalan?

Efectivo y depósitos.
Valores distintos de acciones.
Letras del Tesoro.
Obligaciones y Bonos.
Empréstitos y otras emisiones análogas.

Deuda asumida.
Valores no negociables.
Deuda perpetua.
Préstamos recibidos.
Banco de España.
Otras entidades.
Asumidos.
Total.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Quintana Viar, Diputado por Madrid, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Gobierno, en su Consejo de Ministros celebrado
el pasado 5 de julio de 2002, aprobó y autorizó el gasto
para la ejecución de las obras de Mejora y Ampliación
de la M-40 en el tramo comprendido entre la N-VI
(Carretera A Coruña) y la M-607 (Carretera Colmenar)
en la Comunidad de Madrid, con la calificación de
«obras de emergencia».

Además, y al margen de dicha declaración, en dicho
tramo se han venido realizando diversas obras en los
últimos meses.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Qué obras y trabajos se han realizado en el
citado tramo en el período 1996 a 2002, con desglose
por anualidad y con indicación de las partidas previstas
y presupuestadas en cada uno de ellos y el gasto real
ejecutado? ¿En el caso de las obras realizadas en el año
2002, con cargo a qué partidas presupuestarias se ha
imputado el gasto generado?

2. ¿Cuál ha sido la evolución de la intensidad
media diaria del tráfico de vehículos en este tramo en
el período 1996 a 2002, desglosado por ejercicio?

3. ¿Cuál ha sido el índice de retenciones y atas-
cos que se han producido en el citado tramo en el pe-
ríodo 1996 a 2002, con desglose por anualidad y con
indicación de los tiempos medios de retención y/o
atasco?

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

198



4. ¿En qué estudios y sobre qué argumentos se ha
basado el Gobierno a la hora de declarar estas obras
como «obras de emergencia»? ¿En qué fecha se produ-
jo dicha declaración?

5. ¿Qué fundamentos han llevado al Gobierno a
actuar ahora en dicho tramo y a hacerlo con carácter de
emergencia y cuáles son las razones para no haberlo
hecho con anterioridad?

6. ¿Qué alternativas y propuestas de solución se
han barajado para resolver los problemas de tráfico
existentes en este tramo viario?

7. ¿Qué previsiones baraja el Gobierno sobre el
impacto que la entrada en servicio del cuarto carril ha
de tener en la reducción del número de atascos y de los
tiempos de retención?

8. ¿Qué previsiones baraja el Gobierno sobre el
posible impacto negativo, tanto en la accidentabili-
dad como en la gravedad de los siniestros, que
pudiera producirse como consecuencia de la supre-
sión de la mediana, de los arcenes en el caso del
túnel de El Pardo y el estrechamiento del ancho del
carril?

9. ¿En qué fecha fue aprobado el expediente de
contratación de las obras y cuál ha sido el procedimien-
to seguido para la licitación y contratación de las
obras?

10. [...]
11. ¿Qué empresa ha resultado finalmente adjudi-

cataria de las obras?
12. ¿Cuál es la duración prevista de los trabajos,

con indicación de las fechas de inicio y finalización de
los mismos y en consecuencia, de la entrada en servi-
cio del cuarto carril en todo el tramo?

13. ¿Considera el Gobierno que la solución adop-
tada supone la solución definitiva, o lo ha planteado
como una solución transitoria?

14. ¿Tiene detectados y evaluados el Gobierno
otros tramos viarios del área metropolitana de Madrid,
y en especial de la M-40, que sean considerados puntos
conflictivos por razones de saturación de tráfico, atas-
cos, retenciones o siniestralidad viaria? En caso de res-
puesta afirmativa: Detallar los puntos considerados
conflictivos, con indicación de los tramos kilométricos,
las previsiones en cuanto a medidas a adoptar y las
correspondientes dotaciones presupuestarias necesarias
para corregirlos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—José Quintana Viar, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
julio de 2002.

184/034990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La comarca de la Axarquía cuenta con un litoral de
más de 50 kilómetros y una vez que ha entrado en fun-
cionamiento la Autovía Oriental, la antigua N-340
entre Rincón de la Victoria y Nerja ha visto reducido
notablemente el volumen de vehículos.

Las características de este tramo de la N-340 son
relieve suave, amplitud, calidad de superficie, poco
tránsito, etc., lo cual la hace idónea para crear un mag-
nífico carril-bici, entre los municipios anteriormente
citados.

Además del aspecto deportivo y su repercusión
turística como complemento al «turismo rural» y de
«sol y playa» hay que destacar la importancia de la
seguridad vial de los ciclistas, dado que son numerosos
los accidentes que padecen en este tramo de carreteras.

Aunque el Ministerio de Fomento no tiene al día de
hoy demasiado interés en ceder la N-340 a los Ayunta-
mientos para que se convierta en travesía, es lógico
pensar que más pronto que tarde, habrá que realizarlo.

En este sentido recuerda que los Ayuntamientos de
Vélez-Málaga, Torrox y Nerja han solicitado la cesión
de la antigua N-340 para darle un trato cien por cien
urbano a la carretera, pero no sólo los Ayuntamientos
han planteado la necesidad de mejorar la seguridad vial
en esta carretera, sino también han sido numerosos los
colectivos vecinales que han reclamado medidas para
reducir los accidentes de tráfico que se registran en la
zona.

Por todo ello cabe suponer que a medio plazo
Fomento cederá la antigua N-340 mediante convenio
con los citados ayuntamientos y en este momento los
socialistas demandan que se incluya la realización de
este «carril-bici», teniendo en cuenta, el posible coste
adicional que su construcción llevaría.

En este sentido se solicita que Fomento contemple
una partida económica para tal fin, pero al mismo tiem-
po se solicita que este Ministerio inicie durante el pre-
sente año el proyecto del futuro carril-bici para que se
mantenga la uniformidad a lo largo de todos los muni-
cipios que atraviesa.

Por todo ello formula las siguientes preguntas:

1. ¿Cómo valora el Gobierno la propuesta de crear
un «carril-bici» en la antigua N-340 entre Rincón y
Nerja?
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2. ¿Se compromete el Gobierno a destinar algún
tipo de partida para que sea posible dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula pregunta para la que solicita contestación por
escrito, relativa a la mejora de los accesos a los restau-
rantes y zonas de baño de A Labrada (Póvoa do Bro-
llón, Lugo) desde la N-120.

Según informan diversos medios de comunicación,
el Concello de Póvoa do Brollón advirtió hace un año a
la Jefatura de Tráfico del riesgo que entraña el acceso a
los restaurantes y la zona de baños de A Labrada desde
la N-120, dado que los vehículos que circulan en direc-
ción a Quiroga deben invadir el carril contrario en
medio de una curva para poder acceder a esta zona, en
un tramo por el que se circula a elevadas velocidades.
Sin embargo, a pesar del tiempo transcurrido desde la
formulación de dicha advertencia, desde la Jefatura
Provincial de Tráfico ni se ha adoptado medida ni se ha
dado respuesta alguna.

Así pues, a la vista de estos hechos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para mejo-
rar la conexión entre la N-120 y la carretera vieja de
Quiroga con el fin de permitir un acceso seguro a los
restaurantes y a la zona de baño de A Labrada (Póvoa
de Brollón)? ¿En qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/034992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por

escrito, relativas a la venta de la antigua casa-cuartel de
la Guardia Civil de Mera (Oleiros, A Coruña).

En el Pleno celebrado el pasado 27 de junio de 2002
se aprobó la compra por parte del Ayuntamiento de
Oleiros de la antigua casa cuartel de Mera (Oleiros),
por un precio de 228.000 euros, que es la cantidad en
que se valoran las obras de acondicionamiento de la
nueva Casa Cuartel de A Pezoca. En dicho acuerdo ple-
nario queda claro que se opta por la compra a pesar de
que la citada Casa Cuartel de Mera debería haber rever-
tido gratuitamente, una vez desafectada, al Ayunta-
miento, dado que en su momento los terrenos fueron
cedidos gratuitamente por los vecinos. De hecho, los
vecinos de Mera llevan desde el comienzo de la actual
legislatura esperando la ejecución de un convenio que
la mala fe del Ministerio del Interior ha obstaculizado
en todo momento.

En cualquier caso, una vez decidida la compra del
inmueble y dado que el precio se calculó atendiendo al
coste de acondicionamiento del local de A Pezoca en
que la Guardia Civil va a instalar sus nuevas dependen-
cias, se formulan las siguientes cuestiones:

¿Qué garantías existen de que los 228.000 euros
pagados por el Concello de Oleiros se vayan a invertir
íntegramente en el acondicionamiento de las instala-
ciones de A Pezoca?

¿Qué previsiones maneja el Gobierno respecto de la
finalización de las obras en las instalaciones de A Pezoca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/034993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo
Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula preguntas para las que solicita contestación por
escrito, relativas a las actuaciones pendientes en la N-
VI a su paso por Oleiros (A Coruña).

Recientemente, el Ministerio de Fomento anunció
el recubrimiento con asfalto antideslizante de ciertos
puntos peligrosos de la N-VI, en concreto el de A For-
taleza, con el fin de aumentar la seguridad vial en una
zona de alta siniestralidad.

Estando de acuerdo con esta actuación y con todas
aquellas que tengan como fin mejorar la seguridad de
este peligroso y transitado tramo de la N-VI, no puede
olvidarse que el Gobierno aún no ha ni siquiera licitado
actuaciones proyectadas desde hace tiempo en la N-VI.
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Así pues, con el fin de agilizarlas, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Es este nuevo recubrimiento asfáltico la única
actuación que el Gobierno va a realizar en la N-VI a su
paso por los municipios de Oleiros y Cambre?

¿Cuándo prevé el Gobierno acometer actuaciones
pendientes como las obras en los cruces de Iñás-Cam-
pamento, Club de Tenis y O Seixal?

¿Cuánto se van a construir las pasarelas peatonales
pendientes, incluida la de O Graxal?

¿Prevé el Gobierno calificar el tramo de la N-VI que
discurre entre Iñás y Perillo como travesía urbana, tal y
como repetidamente tiene solicitado el Pleno del Ayun-
tamiento de Oleiros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/034994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
al Director General de Aviación Civil, para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa «al descenso de usuarios
en el aeropuerto de Foronda»

Motivación

Recientemente, se ha hecho pública la evolución del
número de pasajeros y mercancías correspondientes al
aeropuerto alavés de Foronda durante el primer cuatri-
mestre de 2002. Desgraciadamente, mientras que el
número de toneladas de carga aumenta, el número de
usuarios ha vuelto a caer sustancialmente (un 26,4% en
estos cuatro primeros meses).

Por todo ello, el Diputado que suscribe realiza la
siguiente pregunta:

¿Tiene algún plan específico su Organismo que
pueda modificar el escaso número de pasajeros de
dicho aeropuerto, y si se ha contactado con alguna
aerolínea de cara a mejorar la situación de infrautiliza-
ción de Foronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Ramón Jáuregui Atondo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista en el
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas al Delegado Territorial de Correos y Telégrafos,
para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas escritas relativas a «nuevas oficinas de
Correos y Telégrafos de reparto en Llodio»

Motivación

Recientemente, se ha hecho pública en los medios
de comunicación la apertura de un nuevo local de
reparto en Llodio, y la cesión de un local para el uso de
la empresa, de la cual Vd. es Delegado, en el municipio
de Labastida.

Por todo ello, me gustaría conocer aspectos de dicha
empresa con relación al territorio alavés. En concreto:

1. ¿Cuántas oficinas dispone Correos y Telégrafos
en municipios alaveses?

2. ¿Cuáles son los planes de expansión en la pro-
vincia?

3. ¿Qué aspectos de la gestión y distribución se
quieren modernizar, en el caso de que exista una plani-
ficación para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Ramón Jáuregui Atondo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/228/0007: Otras actuaciones en
Doñana correspondiente al Programa 512A, es de
691,16 euros.
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¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/228/0007: Otras actuaciones en
Doñana?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/228/0006: Brazo de la Torre corres-
pondiente al Programa 512A, es de 4.327,29 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/228/0006: Brazo de la Torre?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/034999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/228/0005: Caño Travieso correspon-
diente al Programa 512A, es de 7.332,35 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/228/0005: Caño Travieso?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/228/0004: Caño Guadiamar corres-
pondiente al Programa 512A, es de 6.671,23 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/228/0004: Caño Guadiamar?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/228/0003: Arroyo del Partido corres-
pondiente al Programa 512A, es de 4.988,40 euros.
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¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/228/0003: Arroyo del Partido?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/06/2105: Accesibilidad a las playas
de Huelva correspondiente al Programa 514C, es de
477,72 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/06/2105: Accesibilidad a las playas
de Huelva? 

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-

puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/06/2104: Regeneración de la playa
de La Antilla correspondiente al Programa 514C, es de
1.202,02 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/06/2104: Regeneración de la playa
de La Antilla?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/06/2101: Sendero marítimo en el
Parque Urbano Litoral de Isla Cristina, segunda fase
correspondiente al Programa 514C, es de 72,12 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/06/2101: Sendero marítimo en el
Parque Urbano Litoral de Isla Cristina, segunda fase?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.
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La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/20/0128: L.A.V. Sevilla-Huelva, correspon-
diente al Programa 513A, de la Dirección General de
Ferrocarriles es de 901,39 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/20/0128: L.A.V. Sevilla-Huelva?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/4066: Autovía Sevilla-Frontera Portugue-
sa, correspondiente al Programa 513D, de la Dirección
General de Carreteras es de 2.151,62 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/38/4066: Autovía Sevilla-Frontera
Portuguesa?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-

to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/0518: Duplicación de calzada desde Ronda
Norte a la Autovía Huelva-Frontera Portuguesa, corres-
pondiente al Programa 513D, de la Dirección General
de Carreteras es de 8.907,68 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/38/0518: Duplicación Calzada desde
Ronda Norte a la Autovía Huelva-Frontera Portuguesa?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/0512: Convenio Ayuntamiento de Cartaya,
correspondiente al Programa 513D, de la Dirección
General de Carreteras es de 3.000,00 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/38/0512: Convenio Ayuntamiento de
Cartaya?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
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tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/4845: Anteproyecto Corredor Bailén-Huel-
va, correspondiente al Programa 513D, de la Dirección
General de Carreteras es de 1.262,13 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones reco-
nocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el pro-
yecto 2000/17/38/4855: Anteproyecto Bailén-Huelva?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/4750: Autovía de La Plata: L.P. de Bada-
joz-Santa Olalla L.P. Sevilla, correspondiente al Pro-
grama 513D, de la Dirección General de Carreteras es
de 140,10 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/38/4750: Autovía de La Plata: L.P.
de Badajoz-Santa Olalla L.P. Sevilla?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2000/17/38/4740: Autovía de La Plata: L.P. de Sevilla-
El Ronquillo-Rivera de Huelva-Venta del Alto, corres-
pondiente al Programa 513D, de la Dirección General
de Carreteras es de 818,75 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/17/38/4740: Autovía de La Plata: L.P.
de Sevilla-El Ronquillo-Rivera de Huelva-Venta del
Alto?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1998/17/38/0153: Autovía Huelva-Ayamonte: tramo
Enlace de Aljaraque-Enlace de Lepe, correspondiente
al Programa 513D, de la Dirección General de Carrete-
ras es de 176,84 euros.
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¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1998/17/38/0153: Autovía Huelva-Ayamonte:
tramo Enlace de Aljaraque-Enlace de Lepe?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1998/17/38/4440: N-435 Galaroza-El Repilado-Rosal
de la Frontera, correspondiente al Programa 513D, de
la Dirección General de Carreteras es de 146,41 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1998/17/38/4440: N-435 Galaroza-El Repila-
do-Rosal de la Frontera?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1997/17/38/0152: Autovía Huelva-Ayamonte: tramo
Enlace de Lepe-Puente Internacional de Ayamonte,
correspondiente al Programa 513D, de la Dirección
General de Carreteras es de 177,71 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1997/17/38/0152: Autovía Huelva-Ayamonte:
tramo Enlace de Lepe-Puente Internacional de Aya-
monte?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Fomento de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1996/17/38/0151: Autovía Huelva-Ayamonte: tramo
San Juan del Puerto-Enlace Aljaraque, correspondiente
al Programa 513D, de la Dirección General de Carrete-
ras es de 118,34 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1996/17/38/0151: Autovía Huelva-Ayamonte:
tramo San Juan del Puerto-Enlace Aljaraque?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/035016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio del Interior de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1989/16/07/0025: Obras en Huelva, correspondientes
al Programa 222A, de la Dirección General de la Guar-
dia Civil es de 718,98 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1989/16/07/0025: Obras en Huelva?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Defensa de los Presupuestos
Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
1990/14/205/0002: CEDEA es de 1.232,07 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1990/14/205/0002: CEDEA?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones Rea-
les del Ministerio de Medio Ambiente de los Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2002, en el proyecto
2001/23/06/2104: Recuperación ambiental de las maris-
mas colindantes a la Barriada Bellavista. Aljaraque,
correspondiente al Programa 514C, es de 284,08 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones reco-
nocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el pro-
yecto 2001/23/06/2104: Recuperación ambiental de las
marismas colindantes a la Barriada Bellavista. Aljaraque.

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2000/23/06/2102: Paseo en Punta del Moral
correspondiente al Programa 514C, es de 650,04 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/23/06/2102: Paseo en Punta del Moral?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/035020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1993/17/17/3010: Presa del Jarrama corres-
pondiente al Programa 512A. es de 112,59 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1993/17/17/3010: Presa del Jarrama?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1998/17/06/0040: Riegos del Chanza corres-
pondiente al Programa 512A, es de 9.852,70 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1998/17/06/0040: Riegos del Chanza?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1992/17/17/0001: Presa del Andévalo corres-
pondiente al Programa 512A, es de 15.876,61 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1992/17/17/0001: Presa del Andévalo?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
de los Presupuestos Generales del Estado para el año
2002, en el proyecto 1999/18/14/0118: Archivo Histó-
rico Provincial de Huelva. Nueva Sede correspondiente
al Programa 452A, es de 166,28 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1999/18/14/0118: Archivo Histórico Provin-
cial de Huelva. Nueva Sede?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.
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184/035024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
de los Presupuestos Generales del Estado para el año
2002, en el proyecto 2002/18/103/0175: Museo Ar-
queológico de Huelva. Rehabilitación correspondiente
al Programa 453A, es de 60,10 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2002/18/103/0175: Museo Arqueológico de
Huelva. Rehabilitación?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1995/17/13/0035: Saneamiento y Depuración
del entorno de Doñana correspondiente al Progra-
ma 441A, es de 17.467,54 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1995/17/13/0035: Saneamiento y Depuración
del entorno de Doñana?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
de los Presupuestos Generales del Estado para el año
2002, en el proyecto 2000/18/13/0150: Restauración
Torre Almenara del Parque Nacional de Doñana,
correspondiente al Programa 458C, de la Dirección
General de Bellas Artes y Bienes Culturales es de
270,46 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2000/18/13/0150: Restauración Torre Alme-
nara del Parque Nacional de Doñana?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2001/23/06/2102: Pasarela de madera Gola
de Isla Cristina correspondiente al Programa 514C, es
de 1.060,79 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
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proyecto 2001/23/06/2102: Pasarela de madera Gola
de Isla Cristina?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2001/23/06/2103: Restauración de la duna
litoral en el frente costero de Islantilla correspondiente
al Programa 514C es de 346,27 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2001/23/06/2103: Restauración de la duna
litoral en el frente costero de Islantilla?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-

puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1994/17/15/0121: Regeneración Borde Lito-
ral de Huelva correspondiente al Programa 514C, es de
24,04 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1994/17/15/0121: Regeneración Borde Lito-
ral de Huelva?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 1999/23/06/2103: Recuperación sistema
dunar de Isla Cristina correspondiente al Progra-
ma 514C, es de 264,35 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 1999/23/06/2103: Recuperación sistema
dunar de Isla Cristina?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Teresa del Carmen Camacho Váz-
quez, Diputada.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada por Huelva, perteneciente al Grupo Parlamen-
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tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

La inversión prevista en el Anexo de Inversiones
Reales del Ministerio de Medio Ambiente de los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002, en el
proyecto 2001/23/06/2101: Recuperación ambiental
playa de La Bota correspondiente al Programa 514C,
es de 1.417,08 euros.

¿Qué inversión real, en términos de obligaciones
reconocidas, se ha realizado a 30 de junio de 2002 en el
proyecto 2001/23/06/2101: Recuperación ambiental
playa de La Bota?

¿Cuáles han sido los pagos efectuados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—María Teresa del Carmen Camacho Vázquez,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Antonio Griñán Martínez, Diputado por
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Motivación

En los últimos años las entidades bancarias han
aplicado los gastos realizados como consecuencia de
las prejubilaciones de sus trabajadores no a la Cuenta
de resultados sino a la de reservas:

¿Considera el Gobierno que es éste un procedimien-
to aceptable desde el punto de vista de la transparencia
contable exigible a estas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—José Antonio Griñán Martínez, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,

al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 1987 17 06 0001 dentro del progra-
ma 512A de inversiones del Ministerio de Medio
Ambiente, Dirección General de Obras Hidráulicas,
denominado «Plan de defensa del Segura». Por ello se
pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 1988 17 06 0808, dentro del programa de
inversiones del Ministerio de Medio Ambiente, Direc-
ción General de Obras Hidráulicas, denominado «Otras
actuaciones en infraestructuras hidráulicas en la cuenca
del Júcar». Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria identificada
con el código de proyecto 1988 17 06 0907, dentro del
programa de inversiones del Ministerio de Medio
Ambiente, Dirección General de Obras Hidráulicas,
denominado «acondicionamiento cauces del Segura».
Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria identificada
con el código de proyecto 1988 17 06 0908, dentro del
programa de inversiones del Ministerio de Medio
Ambiente, Dirección General de Obras Hidráulicas,
denominado «acondicionamiento cauces del Júcar».
Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria destinada
por la sociedad estatal AENA a la provincia de Albace-
te. Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria destinada
por la sociedad estatal Aguas de la Cuenca del Guadal-
quivir S.A. a la provincia de Albacete. Por ello se pre-
gunta al Gobierno:
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1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria destinada
por la sociedad estatal Aguas de la Cuenca del Segura
S.A. a la provincia de Albacete. Por ello se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria destinada

por la sociedad estatal Aguas de la Cuenca del Júcar
S.A. a la provincia de Albacete. Por ello se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida presupuestaria destinada
por la sociedad estatal SEIASA de la Meseta Sur S.A. a
la provincia de Albacete. Por ello se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
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la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Con el fin de conocer la situación del transporte
ferroviario de mercancías en la Comunidad Autónoma
de Galicia se solicita respuesta escrita a la siguiente
pregunta:

¿Cuántas toneladas de mercancías, en transporte
ferroviario, se han tramitado, entre los años 1996 y 31
de julio de 2002, con origen/destino en las siguientes
ciudades gallegas: Vigo, Pontevedra, Santiago, A Coru-
ña, Ferrol, Lugo, Ourense y Monforte de Lemos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de recabar datos respecto a la siniestrali-
dad vial y las políticas de reducción de accidentes se
solicita respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la relación de los tramos de concentra-
ción de accidentes en la CC.AA. de Galicia?

2. ¿Qué actuaciones se han previsto para la elimi-
nación de la categoría de tramo de Concentración de
Accidentes en Galicia en cada uno de los TCA de la
pregunta anterior?

3. ¿Qué actuaciones se han realizado, hasta el 31
de junio de 2002, en los TCA identificados?

4. ¿Cuál es el número de accidentes habidos en
cada uno de los TCA de Galicia en 2001 y en 2002 (a
30 de julio)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Para conocer datos sobre movilidad de viajeros en
ferrocarril se solicita respuesta escrita a la siguiente
pregunta:

¿Cuál es el número de viajeros, de grandes líneas
ferroviarias, con origen/destino a las ciudades gallegas
citadas en esta pregunta, en cada uno de los años com-
prendidos entre 1996 y 30 de junio de 2002? La infor-
mación se solicita en relación a las siguientes ciudades:
Vigo, Pontevedra, Santiago de Compostela, A Coruña,
Lugo y Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Sanidad, y entes y organismos dependientes, en Galicia
a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Medio Ambiente, y entes y organismos dependientes,
en Galicia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Ciencia y Tecnología, y entes y organismos dependien-
tes, en Galicia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales, y entes y organismos depen-
dientes, en Galicia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Educación, Cultura y Deporte, y entes y organismos
dependientes, en Galicia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Interior, y entes y organismos dependientes, en Galicia
a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cumpli-
miento de los Presupuestos Generales del Estado 2002
se solicita respuesta escrita a la siguiente pregunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Defensa, y entes y organismos dependientes, en Gali-
cia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
la siguiente pregunta para que le sea contestada por
escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de ejecución y cum-
plimiento de los Presupuestos Generales del Estado
2002 se solicita respuesta escrita a la siguiente pre-
gunta:

¿Cuál es el grado de ejecución y cumplimiento de
los Presupuestos Generales del Estado en lo que se
refiere a las distintas actuaciones del Ministerio de
Fomento, y entes y organismos dependientes, en Gali-
cia a fecha 31 de julio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Defensa desde el
año 1996 hasta el 30 de junio de 2002? ¿Cuál es el
objetivo y finalidad de cada convenio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?
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3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Interior desde el
año 1996 hasta el 30 de junio de 2002? ¿Cuál es el
objetivo y finalidad de cada convenio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-

lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Fomento desde el
año 1996 hasta el 30 de junio de 2002? ¿Cuál es el
objetivo y finalidad de cada convenio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Educación, Cultura
y Deporte desde el año 1996 hasta el 30 de junio de
2002? ¿Cuál es el objetivo y finalidad de cada conve-
nio?
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2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Trabajo y Asuntos
Sociales desde el año 1996 hasta el 30 de junio de
2002? ¿Cuál es el objetivo y finalidad de cada con-
venio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Ciencia y Tecnolo-
gía desde el año 1996 hasta el 30 de junio de 2002?
¿Cuál es el objetivo y finalidad de cada convenio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado por Pontevedra, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Motivación

Con el fin de conocer el grado de colaboración entre
la Xunta de Galicia y el Gobierno del Estado se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántos Convenios se han firmado entre la
Xunta de Galicia y el Ministerio de Medio Ambiente
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desde el año 1996 hasta el 30 de junio de 2002? ¿Cuál
es el objetivo y finalidad de cada convenio?

2. ¿Qué aportación hace la Xunta de Galicia y el
Ministerio citado en cada uno de los convenios señala-
dos en el apartado anterior?

3. ¿Qué organismo es el encargado de la gestión
de dichos convenios?

4. ¿Qué grado de cumplimiento y ejecución ha
existido de cada uno de los convenios señalados, por
parte de cada miembro firmante, desde la fecha de su
firma hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado
por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de
Canarias, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Felipe Her-
nández Rodríguez, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado
por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Canarias han ingresado en Tropa y Mari-
nería en los últimos cinco años desglosado por años y
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Felipe Her-
nández Rodríguez, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Felipe Hernández Rodríguez, Diputado
por Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Canarias no han renovado su compromi-
so con el Ejército en los últimos cinco años, desglosa-
do por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Felipe Her-
nández Rodríguez, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

La Directiva comunitaria 43/2000 relativa a la apli-
cación del principio de igualdad de trato de las perso-
nas independientemente de su origen racial o étnico,
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publicada en el Diario Oficial de las Comunidades
Europeas el 19 de julio de 2000, establece un conjunto
de acciones de obligatoria asunción por parte de los
estados miembros de la Unión relativas al cumplimento
de los principios contenidos en la mencionada directi-
va. Teniendo en cuenta que según el artículo 16 el plazo
para la transposición de la directiva se extiende hasta el
19 de julio de 2003, se pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué departamento ministerial de nuestro país
va a ser responsable de la transposición de la Direc-
tiva?

2. ¿Qué ministerios van a participar en el proceso
de transposición y cuáles van a ser sus funciones en
este proceso?

3. ¿Qué calendario se ha planificado desde el
Gobierno y los Ministerios afectados para culminar
este proceso y cumplir con los plazos dispuestos por la
directiva comunitaria?

4. ¿Qué ministerios van a participar en la puesta
en marcha y desarrollo de la normativa e instrumentos
dispuestos en la directiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con la aplicación de la Directiva comu-
nitaria 43/2000 relativa a la aplicación del principio de
igualdad de trato de las personas independientemente
de su origen racial o étnico y con los instrumentos jurí-
dicos de lucha contra la discriminación de obligada
adopción por los estados miembros, se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Qué proyectos o iniciativas parlamentarias
tiene previstos el Gobierno para ajustar la legislación
española a la directiva de referencia?

2. ¿Cuál es la previsión en relación al ámbito
mínimo de cobertura establecido en el artículo 6 y a la
posibilidad de adoptar en las modificaciones legislati-

vas que procedan un mayor grado de protección del que
se establece en la directiva como mínimo?

3. ¿Qué motivos de discriminación entiende el
Gobierno que debería cubrir esta legislación?

4. ¿Cómo se garantiza en la actualidad en la nor-
mativa vigente la protección frente al racismo en los
ámbitos público y privado incluyendo el mercado labo-
ral y la formación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con la posibilidad de desarrollar medi-
das positivas contra la discriminación a que alude
directamente la Directiva comunitaria 43/2000, se pre-
gunta al Gobierno:

1. ¿Qué medidas positivas se están aplicando en la
actualidad para prevenir la discriminación racial?

2. ¿Forma parte de la estrategia del Gobierno en la
transposición de la directiva comunitaria 43/2000 la
utilización de medidas de acción positiva para dar cum-
plimiento al objeto de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
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tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

El artículo 8 de la Directiva comunitaria 43/2000
establece un sistema de inversión de la carga probatoria
en los supuestos de no aplicación del principio de
igualdad de trato cuando así lo alegue una persona per-
judicada que se considere objeto de discriminación. Por
ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el proyecto de los ministerios respon-
sables de la transposición de la directiva en relación
con este supuesto?

2. ¿Qué modificaciones legislativas resultarán
procedentes para dar cumplimiento al mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

El artículo 9 de la Directiva comunitaria 43/2000
establece la obligatoria configuración de un sistema de
protección contra las represalias basadas en conductas
contrarias al principio de igualdad de trato. Por todo
ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué medidas se han previsto al respecto desde
los departamentos ministeriales encargados de la trans-
posición de la directiva para dar cumplimiento a este
principio?

2. ¿Cuál es el volumen de denuncias contra com-
portamientos racistas o contrarios a la igualdad de trato
en nuestro país durante el pasado año 2001 y en qué
casos se ha dictaminado a favor del denunciante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En relación con la transposición de la Directiva
comunitaria 43/2000, se establece en el artículo 12 de
la misma la pertinencia de mantener un diálogo fluido
con las organizaciones no gubernamentales y organis-
mos comprometidos en el interés legítimo de contribuir
a la lucha contra la discriminación por motivos de ori-
gen racial y étnico. Por todo ello se pregunta al Go-
bierno:

1. ¿Cuáles son las previsiones acerca de la apertu-
ra de un proceso de diálogo con un calendario orienta-
tivo acerca de la pertinencia de consulta con las ONGs,
con detalle de las organizaciones con las que se tiene
previsto iniciar estas consultas en el proceso de adapta-
ción de la directiva comunitaria de referencia?

2. En relación con la creación de organismos
especializados independientes en la promoción de la
igualdad de trato y la lucha contra la discriminación,
¿cuáles son las previsiones del Gobierno al respecto?

3. ¿Tiene previsto el gobierno crear un nuevo
órgano u otorgar las funciones a otro ya existente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
13 02 0010 dentro del programa 142 A de inversiones
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del Ministerio de Justicia en la provincia de Albacete.
Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
1989 16 07 0085 dentro del programa 222 A de inver-
siones del Ministerio del Interior, Dirección General de
la Guardia Civil, denominado «obras en Albacete». Por
ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 1998 17 38 4515 dentro del programa 513
D de inversiones del Ministerio de Fomento, Dirección
General de Carreteras, denominado «N-301 Ocaña-La
Roda». Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 2000 17 38 4655 dentro del programa
513D de inversiones del Ministerio de Fomento, Direc-
ción General de Carreteras, denominado «Autopista
Ocaña-La Roda». Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
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al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 2000 17 38 4850 dentro del programa 513
D de inversiones del Ministerio de Fomento, Dirección
General de Carreteras, denominado «Autopista Ocaña-
La Roda». Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 2002 17 38 4067 dentro del programa 513
D de inversiones del Ministerio de Fomento, Dirección
General de Carreteras, denominado «Variante de
Barrax». Por ello se pregunta al Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado por Alba-
cete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En los presupuestos generales del Estado para el
año 2002 figura una partida identificada con el código
de proyecto 2002 17 38 4068 dentro del programa 513
D de inversiones del Ministerio de Fomento, Dirección
General de Carreteras, denominado «Variante de Alba-
cete-intersección AB-283». Por ello se pregunta al
Gobierno:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a fecha 1 de julio de 2002?

2. ¿Qué actuaciones concretas se han llevado a
cabo con cargo a la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Jesús Javier Perea Cortijo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas al Gobierno
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente se ha abierto al tránsito el tercer
carril en la A-7 en circunvalación a la ciudad de Sagun-
to. Este tramo comprende desde Puzol a Los Valles con
una distancia de aproximadamente 9 kilómetros libres
de peaje, trasladándose el peaje desde Puzol al actual
en Los Valles, a escasos 1.000 metros de la provincia
de Castellón.

Sin embargo la tarifa actual por el uso de la Auto-
pista sigue siendo la misma que antes de haber elimina-
do estre tramo.
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¿Ha recibido el Gobierno algún tipo de manifesta-
ción por escrito por parte de algún ayuntamiento o de
la propia Generalitat Valenciana solicitando la dismi-
nución de la tarifa de peaje para el citado tramo?

De ser afirmativa la respuesta, ¿cuál es la transcrip-
ción literal de estas comunicaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recientemente se ha abierto al tránsito el tercer
carril en la A-7 en circunvalación a la ciudad de Sagun-
to. Este tramo comprende desde Puzol a Los Valles con
una distancia de aproximadamente 9 kilómetros libres
de peaje, trasladándose el peaje desde Puzol al actual
en Los Valles, a escasos 1.000 metros de la provincia
de Castellón.

Sin embargo la tarifa actual por el uso de la Auto-
pista sigue siendo la misma que antes de haber elimina-
do estre tramo.

¿Cuál es el motivo por el que no se ha reducido la
tarifa que pagan los usuarios por el uso del tramo
Puzol-Moncofar (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Edo Gil, Diputado por Castellón, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so de los Diputados, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento de la

Cámara, presenta la siguiente pregunta al Gobierno
para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Recientemente se ha abierto al tránsito el tercer
carril en la A-7 en circunvalación a la ciudad de Sagun-
to. Este tramo comprende desde Puzol a Los Valles con
una distancia de aproximadamente 9 kilómetros libres
de peaje, trasladándose el peaje desde Puzol al actual
en Los Valles, a escasos 1.000 metros de la provincia
de Castellón.

Sin embargo la tarifa actual por el uso de la Auto-
pista sigue siendo la misma que antes de haber elimina-
do estre tramo.

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para evitar
que se cobre en la actualidad la misma tarifa que antes
de desviar el tráfico de la N-340 por este tramo de
nueve kilómetros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Mario Edo Gil, Diputado.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La situación de los españoles en Argentina y Uru-
guay, en especial de las personas de más edad, es en
muchos casos trágica por su situación económica fami-
liar y por la quiebra de los sistemas de protección
social.

En el año 2001, 12.523 españoles de origen perci-
bieron una pensión asistencial española en Argentina,
pero son muchos miles más los que no la perciben.
Teniendo en cuenta la situación especial que atraviesa
este país como medida de cooperación sería necesario
extender las ayudas a toda la colectividad española
cuando menos a los ancianos de la misma, es por ello
que preguntamos:

1. ¿Por parte del Ministerio de Exteriores se están
dando ayudas económicas individuales a los ancianos
españoles residentes en Argentina y Uruguay que no
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perciben otra pensión española? En caso afirmativo
¿cuántas ayudas se están concediendo este año y cuál
es la cuantía de las mismas? En caso negativo ¿a qué
esperan para instrumentalizar en Argentina y Uruguay
unas ayudas que son necesarias y de justicia?

2. ¿A qué esperan para mejorar la atención a las
personas por parte de los servicios consulares y de las
Embajadas de España en Argentina y Uruguay? La
mejor atención a las personas mejoraría la imagen de
España en esos países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma de Ara-
gón, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La comunicación entre Santiago y Lugo puede
hacerse en la actualidad a través de la N-547 o a través
de la N-643 hasta la Autovía del Noroeste y por esta
vía hasta Lugo. A la hora de elegir la autovía de cone-
xión Santiago-Lugo hay también dos opciones una en
paralelo a la N-547 y otra desde la Autovía de Lavaco-
lla a la Autovía del Noroeste. La decisión final se debe-
rá tomar en función de criterios de racionalidad econó-
mica.

Es por ello que preguntamos:

1. ¿Cuál es el número de vehículos que circularon
el año 2001 por la N-547 entre Santiago y lugo?

2. ¿Cuál es el número de vehículos que circularon
el año 2001 por la N-634 en el tramo Lavacolla-enlace
con la Autovía del Noroeste?

3. ¿Cuál de los itinerarios tiene mayor coste?
4. ¿Cuál de los itinerarios atraviesa zonas más

densamente pobladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La ausencia de autovía entre Santiago y Lugo y la
necesidad de salir hacia Madrid por la Autovía del
Noroeste hacen que la N-643 entre el enlace con la
Autovía de Lavacolla y la Autovía del Noroeste tenga
en la actualidad mucho tráfico, gran parte de él pesado
en ruta hacia Madrid.

El hecho de soportar un tráfico intenso y pesado
hace que esta carretera nacional en el tramo reseñado
sufra intensamente en su capa de rodadura lo que pro-
voca un deterioro continuado que a veces dificulta el
tráfico rodado. En la actualidad el tramo entre Lavaco-
lla y Ponte Carreira está fuertemente deteriorado lo que
hace que el tráfico por el mismo sea en algunos tramos
lento y peligroso.

Como los arreglos periódicos de esta vía se retrasan
siempre demasiado en el tiempo las reparaciones tie-

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

225



nen que ser profundas y por ello de larga duración con
el consiguiente perjuicio para sus usuarios, por ello el
Diputado que suscribe pregunta:

1. ¿Cuándo va el Ministerio de Fomento a acome-
ter la reparación de la N-634 entre Ponte Carreira y
Santiago?

2. ¿Por qué las reparaciones no son permanentes?
3. ¿Cuándo van a sustituir esta vía por una Auto-

vía que permita el acceso rápido de Compostela y su
entorno a la Autovía del Noroeste, al norte de Lugo y a
Lugo ciudad?

4. ¿Qué proyectos tiene el Ministerio para dar
salida al elevado tráfico entre Lavacolla y la autovía del
Noroeste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Aragón han ingresado en Tropa y Mari-
nería en los últimos cinco años, desglosado por años y
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Gerardo Torres Sahuquillo, Diputado por
Teruel, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguiente del vigente Reglamento del

Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma de Aragón no han renovado su compromiso
con el Ejército en los últimos cinco años, desglosado
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Gerardo
Torres Sahuquillo, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 14, Ministerio de Defensa, Servi-
cio 12, Dirección de Asuntos Económicos del Ejército de
Tierra, Art. 6.5, código de identificación 1603, Equipos
de Sanidad, Comunidad de Aragón, se incluye una parti-
da presupuestaria por importe de 35,01 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 17, Ministerio de Fomento, Servi-
cio 18, Dirección General del Instituto Geográfico
Nacional, Art. 6.2, código de identificación 0005, se
incluye una partida presupuestaria por importe de
228,04 miles de euros, en el anexo de inversiones de la
Comunidad Autónoma de Aragón.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué acciones se han llevado a cabo hasta dicha
fecha con cargo a dicha partida?

3. ¿Qué acciones se piensan realizar a lo largo del
presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguiente del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma Valenciana no han renovado su compromiso
con el Ejército en los últimos cinco años, desglosado
por años y ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socia-
lista.

184/035088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguiente del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan la siguiente pregunta
para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántos hombres y mujeres de la Comunidad
Autónoma Valenciana han ingresado en Tropa y Mari-
nería en los últimos cinco años, desglosado por años y
ejércitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, y don Ricard Pérez Casado, Diputado por Valen-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguiente del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es el número total de Militares Profesio-
nales de Tropa y Marinería desglosado por Ejércitos y
Cuerpos Comunes en la Comunidad Autónoma Valen-
ciana, a fecha de 1 de enero de 2002?

2. ¿Cuántas son mujeres?
3. ¿Cuántos son hombres?
4. ¿Cuál es el porcentaje de mujeres con respecto

a hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Ricard Pérez
Casado, Diputados.—María Teresa Fernández de la
Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le seas contestadas por escrito.

Motivación

La Casa del Piñón de La Unión (Murcia) es una pro-
piedad privada declarada Bien de Interés Cultural en
1987, que precisa de urgente rehabilitación para frenar
el progresivo deterioro del edificio de gran interés
patrimonial, y que está suponiendo incluso un peligro
para los viandantes que junto a él transitan.

Al parecer la Comunidad Autónoma de Murcia se
ha interesado por su rehabilitación, que por su carácter
privado correspondería a los propietarios del edificio,
pero para la que al parecer la Comunidad Autónoma
tiene intención de requerir al Ministerio de Cultura o al
de Fomento, por las vías que se establezcan.

¿Qué gestiones se han hecho hasta el momento por
la Consejería de Cultura de la Comunidad Autónoma
de Murcia para solicitar la ayuda del Ministerio de Cul-
tura o Fomento para la rehabilitación de la Casa del
Piñón en La Unión (Murcia)?

¿Con qué posibilidades cuenta esta obra para ser
atendida por la financiación de la Administración del
Estado?

¿A qué fórmulas puede acogerse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En el expediente que se está tramitando en la Direc-
ción General de Costas del Ministerio de Medio
Ambiente para la instalación de un pantalán flotante en
la playa de la Herradura, término municipal de Almu-
ñécar (Granada):

¿En qué sentido se han resuelto las alegaciones for-
muladas (en caso de que el Ayuntamiento de Almuñé-
car hubiera formulado alegaciones) y en qué sentido se
han realizado éstas?

¿Se ha efectuado el estudio de impacto ambiental?
¿Cuál ha sido el informe, en caso de que se tenga el
resultado?

Así como el de impacto ambiental, ¿se ha llevado a
cabo el estudio de ruidos y dinámica litoral?

¿Cuáles son los accesos que se han planteado para
el pantalán y si consta informe favorable del Ayunta-
miento de Almuñécar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto ingresarán los granadinos el año 2002 por
todos los impuestos que se han recaudado en los ejerci-
cios 2001 y 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José López González, Diputada por
Granada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla de la Guardia Civil en Granada
y provincia y efectivos reales desglosados por puestos
de la Guardia Civil y casas cuartel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María José López González, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado del año
2002, en la sección 18, Ministerio de Educación, Cul-
tura y Deporte, Servicio 13, Dirección General de
Bellas Artes y Bienes Culturales, Art. 6.3, código de
identificación 0108, Restauración de la Catedral de
Tarazona, se incluye una partida presupuestaria por
importe de 42,07 miles de euros.

Preguntas

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de dicha partida
presupuestaria a 30 de junio de 2002 y qué cuantía
supone?

2. ¿Qué obras se han iniciado realmente y cuál es
la cuantía de cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones se piensan realizar a lo largo
del presente año, cuál es la fecha de inicio y finaliza-
ción de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas escritas relativas a la transparencia informa-
tiva, la periodicidad y los retrasos en la información
(informes, estadísticas, cuentas y estudios) proporcio-
nada por el Ministerio de Hacienda desde 1996

Motivación

Con un título idéntico al que sitúo en este escrito
realicé el 14 de diciembre de 2001 una serie de pregun-

tas relacionadas con la política informativa del Minis-
terio de Hacienda en el que sostenía que en las socieda-
des democráticas la información fluye desde los más
diversos puntos y es a través de ella desde donde se fun-
damentan los más diversos enfoques.

Una parte de la misma se origina en las administra-
ciones públicas, quienes proporcionan un caudal de
datos que sirve para evaluar las decisiones que dentro
de ella se adoptan. Cuanto más racional y estable es la
vida pública, este comportamiento es más habitual.

El primitivismo, el sentido binario de la conviven-
cia, sólo se refleja en aquellas actividades donde no es
posible ordenar las pasiones. Por eso, donde el dominio
de éstas no se alcanza, es donde con más frecuencia de
la debida a los adversarios se les hurta hasta la infor-
mación.

Esto viene ocurriendo, con una acentuada intensi-
dad, en España desde 1996. Hoy, sin faltar un ápice a la
verdad, puede decirse que una de las características de
la información económica que proporciona el Ministe-
rio de Hacienda es su oscurantismo. De ello hay múlti-
ples pruebas. El equipo que dirige el Departamento ha
llegado a la conclusión de que el mejor procedimiento
para evitar las críticas a su gestión es que no haya infor-
mación. No la quieren ni buena ni mala. Si no existe
información, se ahorran tener que aclarar cualquier
cuestión que se les pueda plantear.

Esta situación, que se ajusta a las categorías políti-
cas que sostiene el titular del Departamento, tropieza y
es más resulta incompatible con los planteamientos de
una sociedad democrática y exigente como la española.
En ella, la información estadística oficial debe consti-
tuir un bien público y como tal habría de ser propiedad
del conjunto de los españoles. Lo que implica que el
Gobierno ha de proporcionar datos a la sociedad para
que ésta evalúe las consecuencias de las políticas que
se llevan a cabo.

Admitido este enfoque, ocurre además que desde el
Gobierno no debería impedirse que llegue ésta a los
ciudadanos. Y, claro está, menos que la información se
filtre o se manipule porque la misma no resulta conve-
niente al Gobierno del Partido Popular.

Lamentablemente, todo esto ocurre en España.
Desde el Ministerio de Hacienda deliberadamente se
está paralizando la publicación de datos de naturaleza
tributaria. Esa insólita decisión se viene produciendo
desde hace años, afectando a múltiples estadísticas que
son útiles para valorar cómo evoluciona el sistema tri-
butario español.

Por eso, en la fecha antes mencionada demandé
información sobre el estado en el que se encuentran
algunas publicaciones estadísticas que son considera-
das importantes por quien forma la presente iniciativa.
La relación de las mismas es amplia:

Informe Manual de recaudación tributaria.
Estadísticas del IRPF.
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Memoria de la Administración Tributaria.
Informe sobre la financiación de las Comunidades

Autónomas.
Cuentas de las Administraciones Públicas.
Estadísticas de Empleo, Salarios y Pensiones en las

fuentes tributarias.
Estadísticas de las Empresas Españolas en las fuen-

tes tributarias.
Estadísticas de las cuentas de las Sociedades en las

fuentes tributarias.

Han pasado más de seis meses desde la fecha en la
que se formuló por este Diputado las preguntas antes
aludidas. Y más de cinco meses desde que recibe la
correspondiente respuesta. Tiempo suficiente, en
ambos casos, para volver a analizar la situación en la
que se encuentran las estadísticas que debería confec-
cionar y publicar el Ministro de Hacienda.

Pues bien, ésta es la siguiente:

El informe anual de información tributaria continúa
sin salir.

La estadística del IRPF correspondiente al año
1999, se depositó en la Biblioteca del Instituto de Estu-
dios Fiscales. La estadística correspondiente al año
2000 está terminada pero no se encuentra ni siquiera
depositada en la mencionada Biblioteca, mucho menos
publicada.

Las estadísticas de empleo, salarios y pensiones en
las fuentes tributarias, estadísticas de las empresas
españolas en las fuentes tributarias y estadísticas de las
cuentas de las sociedades en las fuentes tributarias
están como estaban antes, no han aparecido.

El informe sobre financiación de las Comunidades
Autónomas, no ha visto la luz pública.

Las Cuentas de las Administraciones Públicas acu-
mulan retrasos de tal forma que aún no se han publica-
do las cuentas definitivas del año 1999.

La Memoria de la Administración Tributaria, es el
secreto mejor guardado del Ministerio de Hacienda.
Está metida en un arca bajo siete llaves. La última a la
que se tiene acceso en Internet es aquella que contiene
los datos de las declaraciones correspondientes a 1998.

En la respuesta que proporcionó el Gobierno el 11
de febrero de 2002 se entretuvo en un ridículo ejerci-
cio, jugar entre fecha de publicación y los datos corres-
pondientes... Este ejercicio lo efectuaba para disimular
su penuria informativa. Vano ejercicio, que le ha lleva-
do a mentir una vez más.

La Memoria de la Administración Tributaria corres-
pondiente a las declaraciones de 1999, no está en la pági-
na de Internet del Ministerio de Hacienda. Y no lo está
porque de su análisis pueden obtenerse consecuencias
distintas de las que falsamente propaga el Sr. Montero.

Con la Memoria correspondiente al año 2000 ocurre
lo mismo.

Hecho el relato de los acontecimientos puede afir-
marse que el balance es literalmente lamentable. Una
verdadera vergüenza. Por ello, formulo una serie de
preguntas relacionadas con las estadísticas del Ministe-
rio de Hacienda.

Preguntas

Informe anual de recaudación tributaria

¿Por qué el último Informe Anual de Recaudación
Tributaria que elabora la AEAT es el correspondiente al
año 1998?

¿Qué razones existen para que no se hayan hecho
públicos y distribuidos los correspondientes a 1999 y
2000?

¿Existe el propósito de corregir en algún momento
esta situación? ¿En qué fecha?

Estadísticas del IRPF

¿Por qué la última estadística del IRPF que ha ela-
borado y publicado la AEAT es la correpondiente al
año 1998?

Aunque tiene elaborados los estudios pertinentes,
¿qué razones existen para que no se hayan distribuido
las estadísticas del IRPF correspondientes a los años
1999 y 2000?

¿Tiene el Gobierno el propósito de informar alguna
vez sobre la distribución —por niveles de renta— de la
reducción de ingresos que se ocasionó con la reforma
del IRPF de 1999? ¿A qué espera para hacerlo?

¿No le parece vergonzoso al Gobierno que preside
el Sr. Aznar López que los últimos estudios publicados
por el Instituto de Estudios Fiscales evaluando los posi-
bles efectos de la reforma fiscal del IRPF en 1999 se
hayan tenido que realizar utilizando datos del IRPF
correspondientes al año 1994?

Memoria de la Administración Tributaria

Habiendo pasado un trienio, ¿por qué la última
Memoria de la Administración Tributaria, que ha ela-
borado el Ministerio de Hacienda, es la que se corres-
ponde a la información numérica del ejercicio de 1998?

¿Cuánto retraso considera el Gobierno que es nor-
mal en la publicación de la información económica
derivada de sus actuaciones tributarias?

¿Piensa el Gobierno hacer predecible y programa-
ble el discurrir de la información tributaria, comprome-
tiéndose y cumpliendo un calendario de publicaciones
que proporcione alguna luz al desenvolvimiento del sis-
tema fiscal en España?

¿Cuándo conoceremos la Memoria de la Adminis-
tración Tributaria correspondiente a la información
numérica de 1999 y 2000?
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Informe sobre la financiación de las Comunidades y
Ciudades Autónomas

¿Por qué el último informe sobre la financiación de
las Comunidades y Ciudades Autónomas es el corres-
pondiente a 1998?

¿Cuándo dispondremos de los referidos a 1999 y
2000?

Cuentas de las Administraciones Públicas

¿Por qué las últimas Cuentas de las Administracio-
nes Públicas que se han publicado son las de 1998?

¿Existe alguna programación razonablemente creí-
ble capaz de señalar cuándo se harán públicas las de
1999 y 2000?

Estadísticas de Empleo, Salarios y Pensiones en las
Fuentes Tributarias

¿Por qué la última estadística de «Empleo, Salarios
y Pensiones en las Fuentes Tributarias» publicada es la
correspondiente a 1996?

¿Tiene el Gobierno el propósito de llevar a cabo una
programación razonable y creíble, mediante la cual esta
información económica se actualice llegando de esta
forma a hacer públicos los datos de forma más cercana
en el tiempo?

Estadísticas de las Empresas Españolas en las Fuentes
Tributarias

¿Por qué la última estadística de las «Empresas
Españolas en las Fuentes Tributarias» publicada es la
correspondiente al año 1995?

¿El tiempo transcurrido no debería hacer pensar al
Gobierno que tal vez sería bueno proporcionar algún
adelanto en el calendario de elaboración, publicación y
divulgación de informaciones como ésta?

Estadísticas de las Cuentas de las Sociedades en las
Fuentes Tributarias

¿Por qué la última estadística de las «Cuentas de las
Sociedades en la Fuentes Tributarias» publicada es la
correspondiente a 1994?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Joaquim Romeu i Martí, Diputado
por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la financiación del
proyecto de vía férrea entre Gandía y Denia

La prisión de Valencia ha registrado siete muertes
de internos entre enero y julio de 2002, el mayor núme-
ro de fallecimientos de todas las cárceles españolas. El
sindicato ACAIP denuncia que la masificación es la
causante del alto índice de agresiones y otros proble-
mas de seguridad en los centros penitenciarios de la
Comunidad Valenciana.

Los tres centros penitenciarios de Valencia ubicados
en Picassent (Cumplimiento, Hospital y Preventivos),
que se han unificado recientemente como una sola ins-
titución, han registrado este año siete fallecimientos.
Esta prisión registra el mayor número de muertes de
todas las cárceles españolas, por encima de la de Aran-
juez con seis muertes.

La Agrupación de Cuerpos de la Administración de
Instituciones Penitenciarias reitera que el alto grado de
masificación es el principal causante de las constantes
agresiones y problemas de seguridad en las cárceles
valencianas.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido la evolución de la población
reclusa en la cárcel de Picassent desde 1990 detallada
por anualidades?

2. ¿Cuántas personas presas han fallecido desde
1996 en la cárcel de Picassent, detallado por anualida-
des?

3. ¿Cuáles han sido los motivos de defunción de
los presos fallecidos desde 1996 en la cárcel de Picas-
sent?

4. ¿Qué medidas, actuaciones y planificación
tiene previsto el ministerio para erradicar los hechos
que se denuncian en el texto de la pregunta y que han
denunciado reiteradamente los miembros de la Agrupa-
ción de Cuerpos de la Administración de Instituciones
Penitenciarias?

5. ¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno para
aumentar y mejorar las infraestructuras de la cárcel de
Picassent para el presente ejercicio 2002 y 2003?

6. ¿Cuál ha sido la evolución de la población
reclusa en el conjunto de las cárceles españolas desde
1996 detallando la evolución por cada centro peniten-
ciario?

7. ¿Cuántas personas presas han fallecido desde
1996 en las cárceles españolas, detallado por anualida-
des y por centros penitenciarios?

8. ¿Cuáles han sido los motivos de defunción de
los presos fallecidos desde 1996 en las cárceles de
España detallado por centros y anualidades?
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9. ¿Qué medidas, actuaciones y planificación
tiene previsto el Gobierno para erradicar los hechos que
denuncian los miembros de la Agrupación de Cuerpos
de la Administración de Instituciones Penitenciarias?

10. ¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno para
aumentar y mejorar las infraestructuras de los centros
penitenciarios de España para el presente ejercicio
2002 y 2003 detallando las cantidades y proyectos por
centro penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francesc Joaquim Romeu i Martí, Dipu-
tado.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Dipu-
tado por Pontevedra, don Alberto Fidalgo Francisco,
Diputado por Ourense, y don Manuel Ceferino Díaz Díaz,
Diputado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La Ley configura al Banco de España como un ente
de la Administración del Estado de naturaleza especial
que, subordinado al Gobierno en términos generales,
gozará de autonomía en materia monetaria.

A causa de un proceso de reorganización del Banco
de España se están realizando una serie de cambios
que, bajo el lema de su modernización, conlleva el cie-
rre de numerosas sucursales.

El Banco justifica este cierre en razón de que en los
últimos años se ha producido una sensible disminución
de su actividad derivada de factores como son, por
ejemplo, la mejora de las comunicaciones, las nuevas
tecnologías de la información y la pérdida de operativi-
dad y contenido.

Esas razones son las que llevan al cierre y a la con-
centración de servicios en una serie de sucursales.

El Banco de España cuenta actualmente con 3.080
empleados de los que 825 están destinados en la red de
sus 52 sucursales, distribuidas por cada una de las capi-
tales de provincias, a las que hay que añadir Ceuta,
Melilla y Santiago de Compostela.

En Galicia, recientemente, se ha hecho público que
todos los servicios se concentrarán en una ciudad y se
procederá al cierre del resto de sucursales.

Esto se traduce, como mínimo, en varias preocupa-
ciones de carácter general:

La garantía en la calidad de los servicios en las ciu-
dades en las que se elimine la sucursal.

La estabilidad y futuro de las plantillas de los
empleados.

Los criterios que se utilizarán para justificar los cie-
rres.

Los criterios para la elección de la sucursal definiti-
va en Galicia y

El destino de los inmuebles que utiliza en Galicia el
Banco de España.

Como ejemplo, hace años se suprimió la sucursal de
Vigo, que se destinó a actividades museísticas, y quedó
la de Pontevedra como centro de operaciones del
Banco. Por lo que se ve, ahora puede desaparecer tam-
bién la de la ciudad de Pontevedra, quedando el área de
mayor actividad industrial de Galicia y la provincia que
más relaciones tiene en la eurorregión con el norte de
Portugal, sin representación del Banco de España.

La provincia de Ourense que tiene también una
importante carga económica y más de 400 bancos y
entidades de ahorro está en la misma situación. La pro-
vincia de Lugo con una representación bancaria de más
de 350 entidades perdería su representación, otro tanto
ocurriría en Santiago de Compostela.

Por tanto es una preocupación extensible a todas las
capitales de Galicia y, lógicamente, motiva el interés de
la ciudadanía respecto al futuro de esta prestigiosa enti-
dad en nuestra Comunidad Autónoma.

Si se lleva a cabo lo que anuncian los medios, dis-
minuirá la representación de grandes instituciones del
Estado a nivel provincial interesando por lo mismo en
este tema la opinión de las instituciones gallegas.

Para conocer la situación definitiva en cuanto a las
sucursales del Banco de España en Galicia se solicita
respuesta escrita a las siguientes preguntas:

1. El Banco de España señala que «se ha produci-
do una sensible disminución de actividad» en sus
sucursales. ¿Cuáles son los ranking de actividad de
cada una de las sucursales gallegas que se tendrán en
cuenta para su reestructuración?

2. ¿Qué criterios se utilizarán para la reorganiza-
ción de las sucursales del Banco de España en Galicia?

3. ¿Cuál será la representación definitiva del
Banco de España en Galicia y qué criterios guiarán la
elección de la sucursal de representación?

4. ¿Qué destino se reserva a las sedes que cesen
en su actividad?

5. ¿Cuál es el estado de las negociaciones entre el
Banco de España y sus empleados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio de
2002.—Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Alberto Fidalgo Francisco y Manuel Ceferino Díaz
Díaz, Diputados.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los españoles en Cuba, la inmensa mayoría perso-
nas de edad avanzada, sufren las carencias generales
que afectan al conjunto de la sociedad cubana desde
comienzos de los años 90, y la carencia de medios de
su sistema de protección social que afecta de forma
especial a las personas ancianas.

En el año 2001 tres mil españoles de origen se
beneficiaron de pensiones asistenciales por anciani-
dad, pero varios miles más por diversas causas no tie-
nen acceso a estas pensiones. Para atender las necesi-
dades del colectivo que no percibe la pensión
asistencial a través del Consulado de La Habana se
convocan ayudas económicas individuales que deben
solicitarse y justificarse todos los años. Estas ayudas
son variables en el año 2000: un beneficiario percibió
una ayuda anual de 519,50$ y en el 2001 el mismo
beneficiario percibe 302,56$.

Como consideramos positivas aunque insuficientes
y poco transparentes estas ayudas preguntamos:

1. ¿Con cargo a qué partida se financian estas ayu-
das? ¿Por qué su cuantía es variable?

2. ¿Qué porcentaje de solicitudes se atiende con la
concesión de ayudas? ¿Por qué no abarcan a todos los
españoles residentes en Cuba que tengan unas determi-
nadas condiciones o carencias?

3. ¿Por qué el criterio de reparto es el orden de
presentación y no las condiciones objetivas de los
solicitantes? ¿No saben los responsables del Ministe-
rio en Cuba que los solicitantes son personas mayo-
res a las que no se debe obligar a permanecer varios
días en la cola al aire libre para poder presentar su
solicitud?

4. Dada la situación real del colectivo de españo-
les en Cuba y la escasa política de cooperación con este
país, ¿por qué no ayudar al conjunto de españoles
ancianos que están en Cuba en situación económica
difícil? ¿Por qué no aumentar el monto global para que
las ayudas económicas lleguen a todo el colectivo que
justifique su necesidad?

5. ¿Conocen los responsables del Consulado en
La Habana la realidad cubana cuando en la convocato-
ria recogen al final como: «Nota importante de estricto
cumplimiento: Los documentos así como el carné de
Identidad y las Chequeras deben presentarlos fotoco-

piados, ya que este Consulado General no puede hacer
las fotocopias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por
Granada, y don Celestino Suárez González, Diputado
por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

La venta de la Empresa Nacional Santa Bárbara a la
Compañía estadounidense General Dinamics fue
demandada por el Sindicato UGT ante el Tribunal
Supremo. La demanda ha podido formalizarse ahora, a
pesar de que el Sindicato la presentó hace un año, por
la sucesiva negativa del Ministerio de Hacienda (SEPI)
de entregar al tribunal el contrato de compraventa.

El Tribunal Supremo revisará dicha venta por consi-
derar que la misma fue «perjudicial para los intereses
públicos» ya que el coste de la operación para el Esta-
do (156 millones de euros) resultó muy superior al
pagado por el comprador (5 millones de euros). La
demanda reclama la nulidad del acuerdo del Consejo
de Ministros de 30 de marzo de 2001 que autorizó la
venta en base a las irregularidades del proceso que
infringen también la normativa de privatizaciones, ya
que la Sociedad Estatal de Privatizaciones Industriales
(SEPI) suscribió el contrato de compraventa con gene-
ral Dinamics un año antes de que la operación la auto-
rizase el Consejo de Ministros.

Por otra parte, tanto en comparecencias como por
escrito el Grupo Parlamentario Socialista ha requerido
el contrato de venta y hasta la fecha no se dispone del
mismo.

Por todo ello:

1. ¿Qué actuaciones ha previsto realizar el
Gobierno ante la situación creada por la admisión a trá-
mite por el Supremo de la demanda de UGT?

2. ¿Cuáles fueron las razones por las que la SEPI
suscribió el contrato de compraventa con General
Dinamics antes de ser dicha operación aprobada por el
Consejo de Ministros?
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3. ¿Considera el Gobierno una buena operación
para los intereses públicos, el vender una empresa
pública de carácter estratégico como ENSB con un
coste para el Estado, 30 veces superior al pagado por el
comprador?

4. ¿Cuáles fueron las razones por las que se reali-
zó la venta en esas condiciones claramente perjudicia-
les para los intereses públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Francisca Pleguezuelos Aguilar y Celesti-
no Suárez González, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues-
ta por escrito:

De las 20.000 plazas de Policía Nacional y de la
Guardia Civil que van a ser convocadas, según anunció
el Presidente del Gobierno, D. José María Aznar, en el
debate sobre el Estado de la Nación de 2002,

¿Cuántas de ellas están previstas para la Comunidad
Autónoma de Canarias?

¿Para cuándo está prevista su convocatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues-
ta por escrito:

De los 53 nuevos órganos judiciales penales, funda-
mentalmente juzgados de guardia, que el Gobierno

tiene previsto aumentar, según anuncio el Presidente
del Gobierno, D. José María Aznar, en el debate sobre
el Estado de la Nación de 2002,

¿Cuántos de ellos están previstos implantar en la
Comunidad Autónoma de Canarias?

¿Para cuándo está prevista su implantación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuáles son las razones por las que se producen
traslados de inmigrantes irregulares desde Fuerteventu-
ra a la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria, cuando
el centro de Barranco Seco de la capital ha superado su
capacidad de alojamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Qué tipo de controles y medidas toma el Gobierno
ante los extranjeros que, pasados los 90 días de estan-
cia por vacaciones residiendo en calidad de turistas, y
transcurrido dicho tiempo, permanecen en Canarias de
manera irregular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.
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184/035104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues-
ta por escrito:

¿Cuáles son las razones de la no detección de la lle-
gada de pateras a las costas canarias, como las ocurri-
das recientemente en la isla de Fuerteventura donde
algunas de las personas han sido detenidas tras el
desembarco de las pateras, en los lugares donde perma-
necían ocultas, desconociéndose el paradero del resto
de viajeros?

¿Cuáles son las razones de la no interceptación de
pateras en fechas recientes, cuya constancia se tiene
ante los restos de las zozobras y el lamentable descu-
brimiento de cadáveres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado del
Grupo Mixto (ERC), al amparo de lo establecido en el
artículo 185 del Reglamento, presenta las siguientes
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

La línea C-1 de cercanías de Barcelona de Renfe
está próxima a la saturación. El Plan Director de Infra-
estructuras (PDI) de la «Autoritat del Transport Metro-
polità» tiene previstas inversiones en esta línea. Estas
inversiones dependen del Ministerio de Fomento.

Este Plan propone invertir en la red ferroviaria para
conseguir un incremento de la frecuencia de paso de
los trenes entre la comarca del Maresme y la ciudad de
Barcelona. Estas inversiones consistirían en una tercera
vía entre Mataró y Barcelona y la construcción de una
doble vía entre Mataró y Maçanet-Massanes.

El coste total de las inversiones se calcula en 176,7
millones de euros, con lo que se propone la permeabili-
zación de la vía con 21 nuevos pasos subterráneos.

¿Tiene prevista el Ministerio de Fomento alguna
inversión en la línea C-1 de cercanías de Barcelona de
Renfe?

¿Cree el Ministerio de Fomento que la inversión de
176,1 millones de euros propuesta en el PDI por esta
línea está justificada?

¿Tiene prevista el Ministerio de Fomento la cons-
trucción de la tercera vía entre Mataró y Barcelona?

¿Tiene prevista el Ministerio de Fomento la cons-
trucción de una segunda vía entre Mataró y Maçanet-
Massanes?

¿Tiene conocimiento el Ministerio de la situación
próxima a la saturación que padece la línea C-1 de cer-
canías de Barcelona?

¿Tiene prevista el Ministerio alguna solución a esta
situación de saturación?

¿Está previsto el incremento de la frecuencia de
paso de los trenes en esta línea?

¿Está previsto el incremento de la capacidad de los
trenes en dicha línea?

¿Está previsto que circulen trenes de dos convoyes
en todos los trenes de la línea C-1 de cercanías de Bar-
celona para así aumentar su capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Joan Puigcercós i Boixassa, Diputado.

184/035106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior
sobre los acuerdos alcanzados en la Cumbre de Sevilla
respecto al fenómeno de la inmigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/035107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la disponibilidad y ocupación del centro
penitenciario de Zuera (Zaragoza)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2002.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a política del Gobier-
no en materia de becas y ayudas para estudiantes uni-
versitarios.

El Ministerio de Educación denegó este curso ayu-
das para compensar desigualdades a más de 8.000
estudiantes de todo el Estado español que ingresaban
en la Universidad. Estas ayudas compensatorias sólo
se dan a estudiantes pertenecientes a familias con
ingresos muy bajos (no más de 6.300 euros al año, en
familias de tres miembros, por ejemplo) y son com-
plementarias a las becas. Según parece, el Ministerio
advirtió ya que, para el próximo curso, las ayudas
compensatorias sólo se darán a los estudiantes de
familias con rentas bajas que, además, entren en la
categoría de colectivo desfavorecido. Estamos ante un
nuevo requisito que no se basa en la objetividad de la
situación económica, sino también en una considera-
ción de carácter psicosocial.

¿Cuántos estudiantes solicitaron ayudas compensa-
torias durante el curso 2001-2002?

¿A cuántos les fue denegada?
¿Cuántos estudiantes las solicitaron en las tres Uni-

versidades de Galicia?
¿A cuántos les fue denegada en cada una de ellas?
¿Cuáles fueron las causas de esta negativa?
¿Qué tanto por ciento de los estudiantes universita-

rios gozaron de beca en general, y en las Universidades
de Galicia, en particular, en este curso?

¿Qué tanto por ciento contó con ayudas compensa-
torias, en general, y en el caso de Galicia, en particular,
en este curso?

¿Cuál fue la situación en el curso anterior 2000-
2001?

¿Cuál fue el gasto en becas y ayudas a estudiantes
universitarios en los cursos 2000-2001 y 2001-2002?

¿No resulta muy excluyente e injusto exigir la per-
tenencia a colectivos muy deprimidos para tener dere-
cho a ayudas compensatorias, cuando ya hay que perte-
necer a familias con rentas muy bajas?

¿Por qué introduce el Ministerio este nuevo requisi-
to en la convocatoria de ayudas para compensar desi-
gualdades en el curso 2002-2003?

¿Cuál es la cuantía económica en cada una de las
modalidades de becas y ayudas para el curso 2002-
2003?

¿Piensa el Ministerio que con estas cuantías se
puede hacer frente de forma autónoma a los gastos de
un curso universitario, especialmente fuera del domici-
lio familiar?

¿Se están pagando las becas y ayudas en debido
tiempo y forma, esto es, al comienzo del curso?

¿Piensa el Ministerio incrementar la cuantía desti-
nada a las becas y ayudas al estudio globalmente y para
cada modalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/035109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, el Diputado
del Partido Andalucista, don José Núñez Castaín, ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto, formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su res-
puesta escrita:

La autovía Sevilla-Huelva (A-49) es la principal
vía de comunicación de los pueblos de la parte oeste
del Aljarafe sevillano, y es utilizada por miles de veci-
nos, viajeros y turistas diariamente. Esta vía sirve para
acceder a estas localidades a través de las distintas
salidas existentes. Realizando el trayecto de Sevilla a
Huelva o viceversa, se van encontrando en los distin-
tos paneles informativos de las salidas, las indicacio-
nes de las localidades a las cuales se puede acceder
por su correspondiente salida. Sin embargo, la locali-
dad de Espartinas (Sevilla), a pesar de que la A-49
pasa por su término municipal, no aparece indicada ni
en la salida Bormujos-Ginés ni en la de Umbrete.
Varias décadas después de su construcción, los res-
ponsables de esta autovía no han realizado en la
misma la indicación de este municipio, lo que reper-
cute negativamente tanto en los viajeros como en los
intereses del municipio ya que son muchos los turis-
tas que no visitan Espartinas al no encontrar su corres-
pondiente salida indicada. Así un conductor, ya sea en
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dirección a Huelva o en dirección a Sevilla, si no
conoce su ubicación puede recorrer toda la autovía sin
recibir ninguna información de cómo llegar a Esparti-
nas.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de
Fomento todavía no ha instalado la señalización de la
salida de Espartinas en la autovía A-49 después de tan-
tos años transcurridos desde su construcción?

¿Cuándo contempla el Ministerio de Fomento insta-
lar dicha señalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/035110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, el Diputado
del Partido Andalucista, don José Núñez Castaín, ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto, formula la siguien-
te pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta
escrita:

La localidad de Espartinas (Sevilla) sólo tiene una
salida hacia la autovía Sevilla-Huelva (A-49) a través
de la localidad de Ginés por lo que se producen gran-
des atascos llegando con mucha frecuencia a quedar
colapsada. El proyecto de la autovía SE-40 prevé que
ésta pase por el término municipal de Espartinas pero
mientras no se ejecute el proyecto esta localidad segui-
rá padeciendo los atascos.

¿Contempla el Ministerio de Fomento tramitar de
manera urgente la construcción de la conexión en
Espartinas de la A-49 con la futura SE-40, con el obje-
to de evitar cuanto antes los atascos en esta localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/035111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, el Diputado
del Partido Andalucista, don José Núñez Castaín, ads-
crito al Grupo Parlamentario Mixto, formula la siguien-
te pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta
escrita:

¿Qué cantidades tiene previsto el Ministerio de
Fomento destinar, en las próximas anualidades presu-
puestarias, a la construcción del metro de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/035112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, el Ministerio de Fomento, Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluía una partida
de 202.000 e para Nueva Torre de Control.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿A qué obra concreta corresponde lo gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, el Ministerio de Fomento, Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluía una partida
de 135.000 e para Inversiones de apoyo.
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Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿A qué obra concreta corresponde lo gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, el Ministerio de Fomento, Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluía una partida
de 258.000 e para Mantenimiento de la operatividad.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿A qué obra concreta corresponde lo gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, el Ministerio de Fomento, Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluía una partida
de 339.000 e para construcción de edificio para el
Servicio de Salvamento y Extinción de Incendios.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿A qué obra concreta corresponde lo gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, el Ministerio de Fomento, Aeropuertos Espa-
ñoles y Navegación Aérea (AENA), incluía una partida
de 85.000 e para otras actuaciones.

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿A qué obra concreta corresponde lo gastado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, Dirección General de Bellas Artes y Bienes
Culturales, se incluye una partida de 90.000 e para la
actuación: «Restauración del Castillo de Mazarrón».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, Dirección General de Bellas Artes y Bienes
Culturales, se incluye una partida de 120.000 e para la
actuación: «Restauración de la Catedral de Murcia».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, Dirección General de Bellas Artes y Bienes
Culturales, se incluye una partida de 210.000 e para la
actuación: «Restauración Monasterio de Santa Ana en
Jumilla».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Fomento, Dirección
General de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, se
incluye una partida de 249.000 e para la actuación:
«Restauración antigua Iglesia de la Compañía en Cara-
vaca de la Cruz».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?
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2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Fomento, Dirección
General de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, se
incluye una partida de 300.000 e para la actuación:
«Rehabilitación Teatro Capitol de Cieza».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Fomento, Dirección

General de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, se
incluye una partida de 230.000 e para la actuación:
«Museo de Bellas Artes de Murcia».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministeµrio de Fomento, Dirección
General de Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, se
incluye una partida de 2.385.000 e para la actuación:
«Rehabilitación Casa Consistorial de Cartagena».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
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greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Fomento, Dirección
General de la Vivienda, Arquitectura y Urbanismo, se
incluye una partida de 451.000 e para la actuación:
«Rehabilitación Palacio de las Balsas en Murcia».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos
de Educación y Cultura, se incluye una partida de
2.578.000 e para la actuación: «Nueva Sede del Archi-
vo Histórico y Regional de Murcia».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Marzal Martínez, Diputada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Presupuestos Generales del Estado para el
año 2002, en el Ministerio de Educación, Cultura y
Deporte, Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos
de Educación y Cultura, se incluye una partida de
3.305.000 e para la actuación: «Museo Nacional de
Arqueología Marítima de Cartagena».

Por lo anteriormente expuesto, la Diputada que sus-
cribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el estado de ejecución de dicha partida
al día de la fecha?

2. ¿Cuáles son las actuaciones realizadas imputa-
bles a ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los episodios de violencia contra las mujeres se
vienen produciendo en nuestro país con una terrible
frecuencia sin que, por ahora, no se hayan adoptado
medidas efectivas capaces de eliminar esta lacra
social.

A pesar de la aparente sensibilización de la opinión
pública, lo cierto es que el trasfondo sociocultural here-
dado de la dictadura condiciona aún hoy la adopción de
medidas efectivas por los poderes públicos y el insufi-
ciente compromiso de éstos para la resolución real de
los ataques a las mujeres.
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El Grupo Socialista en el Congreso ha presentado
diferentes iniciativas en este sentido y así, por ejemplo,
está pendiente de debate la Proposición no de ley sobre
la puesta en marcha por parte de la Dirección General
de la Policía Nacional y la Dirección General de la
Guardia Civil, de servicios específicos para la atención
a la violencia contra las mujeres.

La provincia de Ourense no es ajena a esta proble-
mática, dándose casos llamativos que saltan a los
medios de comunicación pero que reflejan, seguramen-
te, un trasfondo social más preocupante.

Por todo ello es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas, referidas a la provincia de Ourense:

¿Cuántos casos de agresión, violaciones o malos
tratos contra mujeres ha registrado la Policía Nacional
y la Guardia Civil en el año 2001 y cuántos en el 2002?

¿Cuántas denuncias se han formalizado?
¿Cuántos expedientes judiciales se han iniciado

como consecuencia de estas denuncias?
¿Cuántas detenciones se practicaron?
¿Cuántos juicios se han celebrado?
¿Cuántas sentencias condenatorias se han dictado?
¿Existe en las Comisarías de Policía algún protoco-

lo de atención a estos casos? ¿Y en los Cuarteles de la
Guardia Civil?

De los casos registrados en el 2001, ¿cuántos fueron
atendidos por policías hombres y cuántos por mujeres
policías?

¿Qué medidas se adoptan en la Comisaría de Ouren-
se para facilitar las denuncias y garantizar el respeto a
la dignidad de las mujeres agredidas?

¿En cuántas tomas de declaración ha estado presen-
te un abogado?

¿En cuántos casos ha sido requerido el forense?
¿En cuántas de las denuncias realizadas se aportó

certificación médica?
¿En cuántas ocasiones se requirió la valoración o

informe de los servicios sanitarios?
¿En cuántos casos se ha informado a los servicios

competentes de la Consellería de Familia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Salvador
de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al

amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántos internos hay en la prisión de Botafue-
gos?

2. ¿Cuántas internas hay en la prisión de Botafue-
gos?

3. ¿Cuál es la capacidad total de la prisión para
internos e internas?

4. ¿Cuántos funcionarios hay actualmente en la
prisión de Botafuegos (sin contar los que realizan prác-
ticas?

5. ¿Cuántas funcionarias hay actualmente en la
prisión de Botafuegos (sin contar las que realizan prác-
ticas)?

6. ¿De cuántos funcionarios y funcionarias se
componen la Relación de Puestos de Trabajo de la pri-
sión de Botafuegos?

7. ¿Cuántos internos cumplen el tercer grado?
8. ¿Cuántas internas cumplen el tercero grado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Salvador
de la Encina Ortega, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Salvador
de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan las siguientes preguntas para que les
sean contestadas por escrito.

¿Cuántos funcionarios hay en el Servicio de Aten-
ción a la Familia de Algeciras?

¿Cuántos son hombres y cuántas mujeres?
¿Funciona este servicio independiente o dependien-

te de la Comisaría de Policía de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Salvador
de la Encina Ortega, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista.
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184/035130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz y don Salvador
de la Encina Ortega, Diputados por Cádiz, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea
contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres policías han sido destinadas a la
provincia de Cádiz con el último Concurso General de
Méritos y en qué comisarías prestan servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz y Salvador
de la Encina Ortega, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente para la pro-
vincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don

José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio de Defensa para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio del Interior para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador de la
Encina Ortega, Carmen Romero López y José Fer-
nández Chacón, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/035134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
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cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio de Fomento para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Educación, Cultura y Depor-
te para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Ministerio en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y
José Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente dentro del
Programa 514.C de la Dirección General de Costas
para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y
José Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Socialista.

184/035138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
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José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente dentro del
Programa 512.A de la Dirección General de Obras
Hidráulicas y Calidad de las Aguas para la provincia de
Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio del Interior dentro del Programa
222.A de la Dirección General de la Policía para la pro-
vincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Defensa dentro del Programa
213.A de la Jefatura de Apoyo Logístico de la Armada
para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio del Interior dentro del Programa
222.A de la Dirección General de la Guardia Civil para
la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio del Interior dentro del Programa
222.A de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Fomento dentro del Progra-
ma 513.D de la Dirección General de Carreteras para la
provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo  Parla-
mentario Socialista.

184/035144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Fomento dentro del Progra-
ma 513.A de la Dirección General de Ferrocarriles para
la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador de la
Encina Ortega, Carmen Romero López y José Fer-
nández Chacón, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/035145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Educación, Cultura y Depor-
te dentro del Programa 453.A para la provincia de
Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
dentro del Programa 322.A para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente dentro del
Programa 441.A para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente correspon-
diente a la Dirección General de Costas para la provin-
cia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Medio Ambiente correspon-
diente a la Dirección General de Obras Hidráulicas y
Calidad de las Aguas para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio del Interior correspondiente a la Direc-
ción General de Policía para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador de la
Encina Ortega, Carmen Romero López y José Fer-
nández Chacón, Diputados.—María Teresa Fernán-
dez de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/035151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio del Interior correspondiente a la
Dirección General de la Guardia Civil para la provincia
de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Programa en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio del Interior correspondiente a la
Dirección General de Instituciones Penitenciarias para
la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Dirección en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio de Fomento correspondiente a la Direc-
ción General de Carreteras para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Dirección en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y
José Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista.
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184/035154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
por el Ministerio de Fomento correspondiente a la Direc-
ción General de Ferrocarriles para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Dirección en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Educación, Cultura y Depor-
te correspondiente al Organismo de la Gerencia de
Infraestructura y Equipamiento de Educación y Cultura
para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Organismo en la provin-
cia de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
correspondiente al Organismo Instituto Nacional de
Empleo para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de este Organismo en la provin-
cia de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y
José Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista.

184/035157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para la Sociedad Estatal Correos y Telé-
grafos, S.A., para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y
José Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa
Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Socialista.
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184/035158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para la Entidad Correos y Telégrafos (Consolida-
do), para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para la Sociedad de Infraestructuras y Equipa-
mientos Penitenciarios, S.A., para la provincia de
Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para la Entidad Aeropuertos Españoles y Navega-
ción Aérea (AENA), para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para el ámbito de la Entidad Red Nacional de los Ferro-
carriles Españoles (RENFE) para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Entidad Puertos del Estado y
Autoridades Portuarias (Cons.) para la provincia de
Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para el ámbito de la Entidad Sociedad Estatal de Partici-
paciones Industriales (SEPI) para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Entidad Seiasa del Sur y
Este, S.A. para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Entidad La Almoraima, S.A.,
para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Entidad Aguas de la Cuenca
del Guadalquivir, S.A. para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Sociedad mercantil estatal,
Entidad pública empresarial y otros organismos públi-
cos, para la provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de estas sociedades, entidades y
organismos en la provincia de Cádiz a fecha de 30 de
junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el ámbito de la Entidad Instituto para la
Diversificación y Ahorro de la Energía (IDEA) para la
provincia de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Ronda Oeste» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002 para
la obra «Circunvalación Oeste» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista.

184/035172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Conexión NAL IV-A-4» en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Acondicionamiento actual circunvala-
ción» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Variante Sur» en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

253



184/035175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Nuevo puente acceso a Cádiz» en la pro-
vincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Variante de Puerto Real» en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Variante Puerto Real-Tres Caminos» en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Acceso al puerto comercial Puerto de
Santa María» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Chiclana-Conil-Vejer» en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Variante de Chiclana» en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Nacional 340. Tramo Vejer-Algeciras» en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Remodelación enlace Los Barrios N-340
con C-440» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Enlace acceso Petroquímica San Roque»
en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Operación Bahía de Cádiz» en la provin-
cia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Puerto de Algeciras» en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Tren Naval» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Armamento Infantería Marina» en la pro-
vincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Obras de reposición en la provincia de
Cádiz» de la Dirección General de la Policía?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Obras de reposición en la provincia de
Cádiz» de la Dirección General de la Guardia Civil?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Obras de reposición en Jerez» de la
Dirección General Instituciones Penitenciarias, en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Duplicación Jerez-Aeropuerto» en la pro-
vincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Obras de reposición en Algeciras» de la
Dirección General Instituciones Penitenciarias, en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Obras de reposición en Puerto II» de la
Dirección General Instituciones Penitenciarias, en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Saneamiento y depuración Campo de
Gibraltar» en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Presa de Zahara» en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Presa del Guadalcacín II», en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Riegos del Guadalete Zona Costera», en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Riegos del Guadalcacín», en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Tratamiento Baluarte San Roque», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Pasarela Madera Río Salado», en la pro-
vincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Regeneración borde litoral de Cádiz», en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Demolición Gran Hotel de Zahara», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Tratamiento en torno Club Caleta», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Paseo Marítimo Torreguadiaro», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Pasarela acceso playas zonas dunares»,
en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Corrales de Pesca de Rota», en la provin-
cia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Remod. Fachada Marítima Sanlúcar», en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Paseo marítimo Barbate», en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Accesibilidad Playas de Cádiz», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Sociedad Estatal Correos y Telégra-
fos, S.A.», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Correos y Telégrafos consolidados», en la
provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Sociedad de Infraestruct. y equipamien-
tos penitenciarios», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Aeropuertos Españoles y Navegación
Aérea», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Puertos del Estado y Autoridades Portua-
rias», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Red Nacional Ferrocarriles Españoles
(RENFE)», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Inst. para la Diversificación y Ahorro de
Energía», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Sociedad Estatal Part. Industriales
(SEPI)», en la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «SEIASA del Sur y Este», en la provincia
de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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184/035221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «La Almoraima, S.A.», en la provincia de
Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Agua de la Cuenca del Guadalquivir», en
la provincia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/035223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El monte vecinal en mano común es una propiedad
privada de titularidad colectiva atribuida a los vecinos
de una aldea o parroquia determinada y con unas carac-
terísticas de base germánica: individisibilidad, inalie-
nabilidad, imprescriptibilidad e inembargabilidad, que
le confiere naturaleza de bien común y social, lo que le
sitúa fuera del tráfico comercial.

En Galicia hay 619.000 hectáreas inventariadas
como montes vecinales en mano común. De ellas,
184.600 están arboladas con madera de pino funda-
mentalmente, con variable valor económico; otra parte
está recientemente reforestada, pero la mayoría,
480.000 hectáreas se encuentran en estado de aban-
dono.

Por lo que se refiere a la situación organizativa, hay
aún montes sin clasificar, o sea, sin ser devueltos a las
comunidades; hay también muchos montes que no tie-
nen elegidos sus órganos de gobierno; en otros todavía
no hay estatutos que rijan los destinos de la comunidad
y la mayoría están pendientes de deslinde entre la pro-
piedad vecinal y la propiedad privada. Solamente un
tercio de los 2.150 montes vecinales en mano común
tienen comunidad de montes y están correctamente
organizados.

Es sobre esta realidad y en este contexto en el que
se establece la obligatoriedad de tributar por el Impues-
to de Sociedades por la Ley 50/98 que fija la condición
de sujetos pasivos del Impuesto sobre Sociedades de
las comunidades de montes equiparándolas a empresas
mercantiles.

Partiendo de que estamos ante una realidad dife-
renciada, en su día defendimos ante la Comisión de
Economía un tratamiento fiscal específico para los
montes vecinales que al tiempo que tuviera en cuenta
su realidad estimulara su mejor aprovechamiento eco-
nómico. Argumentábamos que la Ley 50/98 estaba
teniendo efectos perversos al no favorecer ni incenti-
var el aprovechamiento económico de los mismos,
que en Galicia son el 22 por ciento de la superficie
cultivable, y por el contrario, favorecer el abandono
por el desinterés de unas comunidades que no quieren
hacerse cargo de una fiscalidad para la que no se sien-
ten preparados.

En el debate anterior, el portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular después de alabar las bondades de
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la Ley 50/98 en lo que se refiere al tratamiento fiscal
de los montes vecinales, abrió una puerta a la espe-
ranza al anunciar que de todos modos el tema podía
reconsiderarse, que el gobierno estaba elaborando un
proyecto de ley de montes y de aprovechamientos
forestales. En ese debate debería abordarse global-
mente la nueva fiscalidad de los montes vecinales en
mano común.

Aunque la problemática de los montes vecinales en
mano común no es similar a la problemática de las
superficies privadas forestales, por la naturaleza de los
mismos, por su finalidad e inclusive por su uso que no
siempre es forestal. La revisión global de la política fis-
cal forestal podía servir para adaptar el tratamiento fis-
cal de la producción forestal de los montes vecinales en
mano común a su realidad singular, dándole un trata-
miento específico.

La realidad casi siempre es testaruda y los datos de
recaudación del Impuesto de Sociedades sobre los
montes vecinales en mano común no sirven para justi-
ficar este impuesto desde el punto de vista recaudato-
rio. Como está igualmente demostrado que tampoco
sirve para estimular la actividad económica y la dina-
mización de los mismos, cabe preguntarse por qué no
se procede a su sustitución por otro más adaptado a la
realidad que quiere tratar.

De todos modos sabemos que en los temas «minori-
tarios» y éste lo es como todos los agrarios, el Gobier-
no va lento. Aun así, teniendo en cuenta que el compro-
miso del Grupo Popular tuvo lugar ante la Comisión de
Economía el 26 de septiembre del 2000, y que desde
entonces aunque hubo y hay modificaciones, rebajas y
alteraciones fiscales de todo tipo, no hubo ninguna pro-
puesta de reforma de la política fiscal forestal, es por
ello que preguntamos:

¿Mantiene el Gobierno el compromiso de tramitar
un proyecto de ley de montes y aprovechamientos
forestales en el que se revise la fiscalidad de los montes
y dentro de ella la de los montes vecinales en mano
común?

¿Para cuándo piensan presentar en la Cámara la
citada reforma?

¿Si se realizaron los estudios previos, puede decirse
la orientación de la reforma en lo que se refiere a los
montes vecinales en mano común?

¿Los datos de gestión y recaudación del impuesto
de sociedades sobre los montes vecinales en mano
común no aconsejan la revisión de una normativa que
no recauda y desincentiva la actividad económica de
las comunidades de montes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En el año 2000 un grupo de trabajadoras pertene-
cientes a la empresa de Servicios Eco Documática
S.A., son contratadas para tareas informáticas por el
Banco Santander Central Hispano, con el fin de ahorrar
costes salariales, ya que la remuneración bruta mensual
de éstas era de 85.000 pesetas mensuales, mientras que
el convenio de los trabajadores del Banco Santander
Central Hispano es muy superior. Por ello los represen-
tantes sindicales denunciaron el incumplimiento del
Estatuto de los Trabajadores que impide que el sistema
de contratación a través de Empresas de Trabajo Tem-
poral para actividades y cometidos similares se contra-
te con un salario inferior al de la plantilla del Banco
Santander Central Hispano.

La empresa procedió al despido de 12 trabajadoras,
nueve de ellas ven avaladas su demanda por el Tribunal
Superior de Justicia de Madrid, que tipifica de cesión
ilegal de trabajadores a Eco Documática S.A., y sen-
tencia que el Banco Santander Central Hispano las
incorpore a la plantilla como trabajadoras fijas, ya que
éste era el que dictaba y organizaba la actividad laboral
de estas trabajadoras.

Al día de hoy el Banco Santander Central Hispano
incumple la resolución judicial, por lo cual solicito del
Ministerio de Trabajo, en el marco de sus competencias
tanto sancionadoras por incumplimiento de la ley, como
por incumplimiento de las sentencias judiciales anterior-
mente citadas una actuación con relación a este tema.

Por todo ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Ha tomado o piensa tomar el Ministerio de
Trabajo alguna medida para que no se siga incumplien-
do la ley y las sentencias judiciales por el Banco San-
tander Central Hispano?

2. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Trabajo a
través de la Inspección de Trabajo, los sindicatos,
denuncias, etc., del número de Empresas de Trabajo
Temporal que siguen haciendo de intermediarios entre
empresas concesionarias o externalizadoras de sus
empleados con el fin de que presten servicios laborales
en puestos de trabajo permanentes, con salarios infe-
riores al establecido para el resto de la plantilla de la
empresa contratante?

3. ¿Podría facilitar el número y nombres de las
empresas que hayan sido sancionadas o se haya abierto
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un expediente, por la Inspección de Trabajo desde 1997
a junio del 2002, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
julio de 2002.

184/035225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Ministerio de Educación, Cultura y Deporte en
contestación parlamentaria de 17 de septiembre de
2001, ratifica su intención de trasladar el Museo del
Ejército de Madrid, fuera de la capital de España, alega
que la razón fundamental es que ni la Comunidad de
Madrid (su Gobierno) ni el Alcalde de Madrid le han
presentado formalmente alternativas para ubicar en
Madrid el Museo del Ejército.

Por todo ello formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Mantiene el Ministerio de Educación, Cultura
y Deporte esta afirmación?

2. ¿Sigue con el propósito de traslado del Museo
del Ejército fuera de Madrid?

3. ¿En qué proceso se encuentra la elaboración y
desarrollo del Programa del prometido Plan Museoló-
gico y Museográfico específicos para llevar adelante el
supuesto «Nuevo Museo del Ejército»?

4. ¿Qué presupuesto se ha destinado desde 1996
hasta junio de 2002, y con cargo a qué partida específi-
ca para este fin?

5. ¿En qué estado se encuentra el catálogo e
inventario, así como la restauración de los fondos del
Museo del Ejército, en Madrid?

6. ¿A cuánto asciende el coste total de la construc-
ción del nuevo Museo del Ejército?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas internas de la provincia de Cádiz están
cumpliendo condena del tercer grado fuera de esta pro-
vincia? ¿En qué prisiones y en qué provincia se
encuentran?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

En una anterior respuesta parlamentaria el Gobierno
dice que el Centro de Inserción de Cádiz puede que se
construya en la ciudad de Algeciras:

1. Los internos que sean de la ciudad de Cádiz y
alrededores, ¿dónde van a cumplir condenas de tercer
grado? ¿En el CIS de Jerez, o en el CIS de Algeciras?

2. Actualmente, ¿en qué centro cumplen condena
de tercer grado los internos de la ciudad de Cádiz y
alrededores?

3. Si en el futuro se van a trasladar a la ciudad de
Jerez o Algeciras, ¿cómo se les facilita la cercanía a su
trabajo o vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

Si la Policía Nacional se tiene que hacer cargo de la
vigilancia en las ciudades y la Guardia Civil de la zona
rural:

¿Por qué razón la vigilancia externa de las prisiones
de Puerto I y II (Cádiz) la realiza la Policía Nacional si
ambas prisiones están situadas en zona rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno que se cambie la vigi-
lancia externa de las prisiones de Puerto I y II y pase a
encargarse de ellas la Guardia Civil en vez de la Policía
Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántos Policías Nacionales están encargados de lle-
var a cabo la vigilancia de las Prisiones de Puerto I y II?

¿Cuántos Policías hay en cada turno?
¿Qué plantilla de Policías había asignadas a estas

Prisiones desde el año 1996 hasta el 2001, desglosado
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de Vigilantes de Seguridad pri-
vada en la provincia de Cádiz desde el año 1996 al
2001, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas internas están cumpliendo condena de ter-
cer grado en las distintas prisiones de la provincia de
Cádiz, desglosado por prisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de escoltas privados en la pro-
vincia de Cádiz desde el año 1996 al 2001, desglosado
por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias de mujeres por motivo de malos
tratos en el ámbito familiar se han producido en cada una
de las comisarías de policía de la provincia de Cádiz en
el año 2001, desglosado por meses y comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias de mujeres por motivo de malos
tratos en el ámbito familiar se han producido en cada

una de las comisarías de policía de las provincias de
Andalucía en el año 2001, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias de mujeres por motivo de malos
tratos en el ámbito familiar se han producido en cada
una de las comisarías de policía de la provincia de
Cádiz desde enero de este año y hasta la fecha, desglo-
sado por meses y comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias por malos tratos o violencia
doméstica se han puesto en los distintos puestos de la
Guardia Civil de la provincia de Cádiz en el año 2001 y
en los seis primeros meses del año 2002, desglosado
por puestos y meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas denuncias de mujeres por motivo de malos
tratos en el ámbito familiar se han producido en cada
una de las comisarías de policía de las provincias de
Andalucía, desde enero del año 2002 y hasta la fecha,
desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la media de edad de los Agentes del Cuer-
po Nacional de Policía en cada una de las Comisarías
de la provincia de Cádiz, desglosado por Comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios de la provincia de Cádiz superan
la tasa media nacional de delitos por 1.000 habitantes
durante el primer semestre del año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres policías que prestan
sus servicios en las distintas provincias españolas des-
pués del último Concurso General de Méritos, desglo-
sado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres policías que están
prestando su servicio en comisión de servicio en las
distintas comisarías de la provincia de Cádiz, con fecha
de inicio de esa comisión y de finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

En las Comisarías de Jerez hay dos mujeres policías
en Comisión de Servicios que están prestando su labor
a atender a los grupos de mujeres y de menores que
ponen alguna denuncia.

¿Hasta qué fecha tienen asignadas la comisión de
servicio? ¿Es prorrogable dicha comisión? ¿Se les va a
prorrogar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la tasa anual de criminalidad en cada uno de
los municipios de la provincia de Cádiz en el año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones de la Policía Nacio-
nal y de la Guardia Civil contra la droga en los munici-
pios de Chipiona, Sanlúcar, Rota, Trebujena y Jerez en
los años 2000, 2001 y en los seis primeros meses del año
2002, desglosadas por años y municipios?

De esas actuaciones, ¿cuántas detenciones, denuncias,
decomisos y procedimientos judiciales se derivaron?

¿Cuántos kilos de droga se incautaron en cada año
en cada una de esas poblaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pases a segunda actividad va a haber en
este año en cada una de las comisarías de la provincia
de Cádiz, desglosado por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios de policía hay en cada una
de las Comisarías de la provincia de Cádiz, después de
haberse resuelto el Concurso General de Méritos, des-
glosado por Comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

¿En cuántos puestos o unidades de la Guardia Civil
en la provincia de Cádiz existen EMUMES, desglosa-
do por puestos?

¿Cuántas personas conforman este grupo en cada
uno de los puestos, desglosado por puestos? ¿Cuántos
de ellos son hombres y cuántas mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pases a segunda actividad va a haber en
este año en cada una de las comisarías de la provincia
de Cádiz, desglosado por comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón en el Catálogo de Puestos de Traba-
jo de la Policía Nacional para la Comisaría de la ciudad

de Cádiz, para el año 2002, hay 42 policías menos que
en el Catálogo de 1995? ¿A qué se debe esa reducción
tan significativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón en el Catálogo de Puestos de Trabajo
de la Policía Nacional para el año 2002 hay tan sólo cua-
tro policías más que en el Catálogo de 1995 en la Comi-
saría del Puerto-Puerto Real? ¿Piensa el gobierno que ese
número se adapta a las necesidades de esta Comisaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón en el Catálogo de Puestos de Traba-
jo de la Policía Nacional para el año 2002 hay tan sólo
dos policías más que en el Catálogo de 1995 en la
Comisaría de Rota? ¿Piensa el gobierno que ese núme-
ro se adapta a las necesidades de esta Comisaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué razón en el Catálogo de Puestos de Traba-
jo de la Policía Nacional para el año 2002 hay tan sólo
siete policías más que en el Catálogo de 1995 en la
Comisaría de Sanlúcar? ¿Piensa el gobierno que ese
número se adapta a las necesidades de esta Comisaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Con el nuevo Catálogo de Puestos de Trabajo va a
haber en la provincia de Cádiz un déficit de 392 fun-
cionarios de policía:

¿Cómo piensa el gobierno cubrir ese déficit? ¿En
cuánto tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos alumnos universitarios de la provincia de
Cádiz han solicitado ayudas al estudio y de movilidad
para el curso 2001-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos universitarios de la provincia
de Cádiz se les ha denegado la beca de ayuda al estudio
y de movilidad en el curso 2001-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos universitarios de la provincia
de Cádiz se les ha concedido la beca de ayuda al estu-
dio y de movilidad en el curso 2001-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos alumnos universitarios de la provincia
de Cádiz se les ha pagado la beca de ayuda al estudio y
de movilidad en el curso 2001-2002, a fecha de 30 de
junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos alumnos universitarios de la provincia de
Cádiz han solicitado las ayudas compensatorias para el
curso 2001-2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos alumnos universitarios de la provincia de
Cádiz que el año anterior han disfrutado de ayudas
compensatorias, ésta no se les ha concedido en el curso
2001-2002? ¿Cuál es la razón por la que no se les ha
concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta
las siguientes preguntas para que le sean contestadas
por escrito.

Preguntas relativas a la plantilla de la policía nacional
en Zaragoza

1. ¿Cuál es el estado actual de la plantilla de la
policía nacional en Zaragoza?

2. ¿Cuántos agentes forman parte de esa plantilla?
3. ¿Cuántas plazas están vacantes a fecha 20 de

julio de 2002?
4. ¿Cuántos de estos agentes no están operativos

para el servicio por: bajas prolongadas, comisión de
servicios, permisos, desplazamientos u otras inciden-
cias?

5. ¿Qué número de agentes de la policía nacional
están de guardia las noches de los fines de semana de
verano en la ciudad de Zaragoza?

6. Del número total de agentes de la plantilla,
¿cuántos están desplazados en otras Comunidades
Autónomas a 20 de julio de 2002 y para qué cometi-
dos?

7. ¿Cuál va a ser el destino de los agentes pertene-
cientes a la Unidad de Caballería?

8. ¿Qué previsiones hace el Gobierno sobre la
plantilla de la policía nacional en la ciudad de Zara-
goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/035262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ludivina García Arias, Diputada por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a españoles que perdie-
ron la nacionalidad

Motivación

El Subsecretario de Asuntos Exteriores don Carlos
Carderera, declaró con motivo del IX Pleno del III
Mandato del Consejo General de la Emigración, que de
acuerdo a las cifras presentadas por él ante dicho Pleno,
en la actualidad podría haber más de 5 millones de
españoles que perdieron su nacionalidad en las últimas
décadas y que si a este número se le suman los hijos de
estos 5 millones serían como mínimo 10 millones. Si
se añade además los emigrantes no censados, el núme-
ro de personas con derecho a solicitar la nacionalidad
podría superar los 17 millones.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Puede indicar el Gobierno en qué tipo de datos
científicos se basa el Gobierno para realizar esa afirma-
ción?

2. ¿De esos cinco millones de españoles cuántos
eran nacidos en España y cuántos nacieron fuera del
territorio nacional?

3. ¿Cuántos españoles nacidos en España perdie-
ron la nacionalidad? ¿Por qué razones? ¿Cómo sabe el
Gobierno que perdieron la nacionalidd?

4. ¿Cuántos hijos de españoles perdieron la nacio-
nalidad? ¿Por qué considera el Gobierno que perdieron
la nacionalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—Ludivina García Arias, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/035263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María de las Mercedes Gallizo Llamas, Dipu-
tada por Zaragoza, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-

cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Re-
glamento del Congreso de los Diputados, presenta la
siguiente pregunta para que le sea contestada por es-
crito.

Población reclusa afectada por el virus de VIH y que
reciba tratamiento por esa causa, especificando por
centro y por tipo de tratamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María de las Mercedes Gallizo Llamas,
Diputada.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de la Presidencia (a través de cualquiera de las
personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación (a través de
cualquiera de las personas jurídicas dependientes del
mismo: entes públicos empresariales, organismos
públicos, empresas públicas, fundaciones, etc.) campa-
ñas de publicidad con empresas privadas?
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¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Asuntos Exteriores (a través de cualquiera de
las personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Ciencia y Tecnología (a través de cualquiera de
las personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Defensa (a través de cualquiera de las personas
jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Economía (a través de cualquiera de las perso-
nas jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.
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184/035270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicitan respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Educación y Cultura (a través de cualquiera de
las personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Fomento (a través de cualquiera de las perso-
nas jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara se presentan las siguientes preguntas diri-

gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta
escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Hacienda (a través de cualquiera de las perso-
nas jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Interior (a través de cualquiera de las personas
jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Justicia (a través de cualquiera de las personas
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jurídicas dependientes del mismo: entes públicos
empresariales, organismos públicos, empresas públi-
cas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad con
empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de
la Cámara se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta
escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Medio Ambiente (a través de cualquiera de las
personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Sanidad y Consumo (a través de cualquiera de
las personas jurídicas dependientes del mismo: entes
públicos empresariales, organismos públicos, empresas
públicas, fundaciones, etc.) campañas de publicidad
con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha contratado en los últimos cinco años el Minis-
terio de Trabajo y Asuntos Sociales (a través de cual-
quiera de las personas jurídicas dependientes del
mismo: entes públicos empresariales, organismos
públicos, empresas públicas, fundaciones, etc.) campa-
ñas de publicidad con empresas privadas?

¿Qué empresas han sido, en ese período de tiempo,
las adjudicatarias de tales contratos de asesoría? ¿Y qué
cantidades se han facturado a las mismas? Apórtense
los datos con el conveniente desglose.

¿Qué procedimiento se ha usado en cada caso para
adjudicar los citados trabajos de asesoría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Antero Ruiz López, Diputado.

184/035278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El Ministerio de Educación ha denegado las ayudas
que compensan desigualdades a más de 8.000 estudian-
tes de toda España que han ingresado este año en las
Universidades y que pertenecen a las familias con
ingresos muy bajos (de no más de 6.300 euros al año
para las de tres miembros y de 8.400 para las de cua-
tro). Estas becas tienen como objeto ayudar a las fami-
lias con bajos recursos económicos mientras sus hijos
estudian en la Universidad. El riesgo que Izquierda
Unida planteó sobre el futuro de las becas durante el
debate sobre la Ley Orgánica de Universidades y que la
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Ministra de Educación desmintió, demuestra ahora que
no era infundado. Se ha reducido el número de becas y
su cuantía y ha producido que un gran número de fami-
lias queden fuera de las políticas compensatorias que
reducen las desigualdades, atentando de una manera
muy clara a la igualdad de oportunidades.

Incluso la Conferencia de Rectores de las Universi-
dades españolas (CRUE) ha manifestado su oposición
a esta medida y solicitará a la Ministra de Educación su
revisión y la vuelta al régimen anterior.

Ante esta grave situación,

¿Es esta medida uno de los efectos de la aprobada
Ley Orgánica de Universidades?

¿Piensa el Ministerio de Educación revisar de forma
inmediata esta medida que ha supuesto dejar fuera de
las ayudas compensatorias a más de 8.000 Universita-
rios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Marisa Castro Fonseca, Diputada.

184/035279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Las últimas semanas han puesto de relieve serios
desencuentros entre el Parlamento Vasco y el Gobierno
de la Nación en relación al proceso de transferencias de
competencias que, a pesar de formar parte del acervo
del Estatuto de Gernika, no han sido aún transferidas a
la CAPV, tras más de 20 años de vigencia del régimen
autonómico vasco.

Como quiera que éste no es un problema exclusivo
de Euskadi, sino común a todas las Comunidades Autó-
nomas, interesa obtener respuesta a las siguientes pre-
guntas:

1. En relación a cada una de las diecisiete Comu-
nidades Autónomas y dos ciudades autónomas, ¿cuán-
tas transferencias considera el Gobierno de la Nación
que están aún pendientes de realizar?

2. ¿El listado de competencias pendientes de
transferir defendido por el Gobierno en estos diecinue-
ve casos es el mismo que el que esgrimen las diecisiete
Comunidades Autónomas y dos ciudades autónomas?

3. En los casos en los que la respuesta a la anterior
pregunta sea negativa, ¿con qué Comunidades Autóno-
mas se dan divergencias y en qué consisten las mismas?
Es decir, ¿qué listado de competencias defienden estas

Comunidades Autónomas como competencias aún pen-
dientes de ser transferidas a las mismas?

4. ¿Cuál es el calendario futuro de negociaciones
con las diecisiete Comunidades Autónomas y las dos
ciudades autónomas?

5. ¿Cuál ha sido el régimen de reuniones y negocia-
ciones en los pasados seis años del Gobierno con las die-
cisiete Comunidades Autónomas y las dos ciudades autó-
nomas a los efectos de avanzar acuerdos en esta materia?

6. ¿En qué fechas se considera que podrán llegar a
producirse las transferencias pendientes con las dieci-
siete Comunidades Autónomas y dos ciudades autóno-
mas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/035280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta.

¿Cuáles han sido las razones por las que el Ministe-
rio de Trabajo y de forma oscurantista, sin transparen-
cia, a través de la circular PR-2/02 del mes de abril
enviada a las oficinas de empleo, se recortan derechos
consolidados de los desempleados, de los prejubilados
y de los enfermos con incapacidad temporal con medi-
das previas a la promulgación del Real Decreto-Ley
5/2002 de 24 de mayo?

¿Piensa compensar con estas medidas las previstas
en su proyecto de ley de modificación del IRPF en rela-
ción al fomento de la natalidad y la ayuda a la mujer
trabajadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de
2002.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/035281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿En qué medida participa el Gobierno de la Nación
en la construcción del metro de Sevilla?

¿Cuáles son los acuerdos alcanzados con el resto de
Administraciones Públicas competentes en relación a
la construcción del metro de Sevilla?
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¿Qué cantidad de dinero va a aportar la Administra-
ción Central para la construcción del metro de Sevilla?

¿A cuánto asciende la cantidad total de la construc-
ción de esta infraestructura?

¿Cuáles son las empresas a las que se les ha adjudi-
cado esta obra?

¿Qué plazos de actuación se tienen previstos para la
construcción del metro de Sevilla?

¿En qué situación se encuentra en la actualidad la
construcción del metro de Sevilla?

¿Cuándo se tiene previsto finalizar la construcción
del metro de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Felipe Alcaraz Masats, Diputado.

184/035282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La operación de venta de la empresa Babcock Wil-
cox (B & W) por parte de la SEPI a la alemana Bab-
cock Borsig (BB) se cerró en el mes de octubre del
pasado año.

Parecía, por fin, que se iba a cerrar la azarosa histo-
ria reciente de esta empresa. Mantener a 673 trabajado-
res tuvo un alto coste para las arcas del Estado: 212.000
millones de pesetas. La cifra incluía las pérdidas de los
últimos cinco años y las aportaciones directas a la pri-
vatización. 462 trabajadores fueron mandados a la jubi-
lación anticipada.

Después de que fracasaran varios intentos, la
empresa BB adquirió por 7.487 millones de pesetas una
nueva compañía sin deudas, con unos fondos propios
de 25.706 millones y se comprometió a mantener la
plantilla cinco años, realizar transferencias de tecnolo-
gía e invertir 22.500 millones de pesetas en ese lustro.

A la hora de privatizar la SEPI tenía dos premisas:
encontrar un socio tecnológico y con capacidad finan-
ciera.

Pues bien el pasado 5 de julio la empresa germana
BB presentó suspensión de pagos tras la ruptura de las
negociaciones para acordar un plan de rescate con los
bancos acreedores, si bien la compañía se ha compro-
metido con el Estado federado de Renania del Norte-
Westfalia a continuar intensivamente las conversacio-
nes.

Esto parece indicar que la firma germana tiene
mayores dificultades financieras de lo que se había
considerado hasta ahora. Su deuda, según fuentes del
sector, puede ascender hasta los 840 millones de euros

(139.764 millones de pesetas), cantidad no confirmada
por la empresa.

Esta crisis ha levantado ya los primeros temores en
la filial española B & W, ya que la primera consecuen-
cia de esta crisis ha sido que dos contratos con la eléc-
trica ENDESA para fabricar sendas centrales térmicas
para Baleares y Canarias han sido suspendidos por el
miedo a que la crisis financiera vaya a más y BB no
pueda cumplir con sus compromisos. El acuerdo se
alcanzó con la matriz alemana y se trasladó su ejecu-
ción a la planta de Vizcaya. El valor del contrato era de
240 millones de euros (39.900 millones de pts.).

¿Cree el Gobierno, ante esta situación, que fue acer-
tada y adecuada la operación de venta de la empresa
B & W a la germana Babcock Borsig?

¿Cuál era la situación económico-financiera de la
empresa Babcock Borsig cuando compró la empresa
B & W a la SEPI?

¿Se tenía conocimiento veraz de la situación econó-
mico-financiera por la que atravesaba la empresa Bab-
cock Borsig cuando accedió a esta compra?

¿Qué datos se manejaron?
¿Cuáles fueron las empresas auditoras que audita-

ron las cuentas de Babcock Borsig y que por tanto fue-
ron las que facilitaron, en alguna medida, la decisión
de optar por esta empresa en la privatización de
B & W?

¿En qué medida puede afectar al nivel de empleo de
la empresa B & W la crisis de la matriz germana?

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para
hacer cumplir a la empresa Babcock Borsig lo estipula-
do en el contrato de compra de la empresa B & W?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Francisco Frutos Gras, Diputado.

184/035283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a medidas del
Gobierno para enfrentar y prevenir los problemas deri-
vados del uso del amianto.

En la comarca de Ferrol la enfermedad de la asbes-
tosis tiene gran incidencia por causa del uso del amian-
to en la construcción naval. Fueron varias las iniciati-
vas de este diputado reclamando al Gobierno una
posición activa a favor de los trabajadores enfermos por
haber estado expuestos al amianto, concretamente en
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empresas públicas. Sin embargo, las reclamaciones por
vía judicial son el único camino, por ahora, que se
puede utilizar para conseguir indemnizaciones. El pro-
blema exige una legislación más estricta y una obser-
vancia más rigurosa de la ya existente. Se trata de pre-
venir, en primer lugar, y de paliar, en segundo, las
consecuencias en la salud de los trabajadores que ya
sean irreparables a través de la protección y el recono-
cimiento de su responsabilidad por parte de las admi-
nistraciones públicas.

¿Existe una información oficial fiable sobre los tra-
bajadores afectados y muertos por asbestosis?

¿Piensa el Gobierno que son suficientes y efectivas
las medidas tomadas para prevenir del peligro del
amianto?

¿Existen programas específicos para encarar la pro-
blemática global de esta enfermedad laboral?

¿Se están cumpliendo las directivas europeas en
relación con el uso del amianto?

¿Se están cumpliendo las recomendaciones del
grupo de trabajo del amianto de la Comisión Nacional
de Salud Laboral?

¿Qué medidas están pendientes de ser desarrolla-
das?

¿Se piensa estudiar la posibilidad de indemnizar a
los afectados por haber trabajado en contacto con el
amianto o a las familias de muertos por asbestosis?

¿Se piensa elaborar un plan de desamiantado, una
vez que se ha prohibido el uso e instalación de los
asbestos?

¿Se tiene la garantía de que las medidas de protec-
ción actuales, para carenado de buques con amianto,
son las adecuadas en los astilleros públicos, en general,
y en los de la ría de Ferrol, en particular?

¿Cuál es la última cifra de afectados por el amianto
en empresas públicas, concretamente del sector naval?

¿Se tiene la garantía de que todas las empresas en
las que se usa, manipula o se está en contacto con el
amianto están registradas en el RERA y observan las
debidas medidas preventivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/035284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a cierre de la
delegación del Banco de España en Pontevedra.

El Gobierno ha tomado la decisión de cerrar un
importante número de delegaciones del Banco de Espa-
ña en distintas ciudades, entre ellas la de Pontevedra, de
categoría 4. Al parecer el Gobierno, entre las que prevé
que permanezcan operativas se encuentra la de San
Sebastián, de la misma categoría que la de Pontevedra.

¿Es cierto que en los planes del Gobierno de rees-
tructurar las oficinas del Banco de España, prevé cerrar
Pontevedra y mantener abierta San Sebastián?

¿Qué razones justificarían esta decisión?
¿Qué circunstancias específicas concurren en uno y

otro caso, para que la decisión sea radicalmente dis-
tinta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/035285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a sentencia por
la que don José Castro Álvarez (exalcalde de Ponteare-
as), fue condenado a una pena de un año de inhabilita-
ción para cargo público.

El pasado mes de diciembre, el Juzgado de lo Penal
n.o 2 de Pontevedra, decidió suspender la sentencia por
la que don José Castro Álvarez (exalcalde de Ponteare-
as), fue condenado a una pena de un año de inhabilita-
ción para cargo público a la espera de la resolución de
la petición del indulto formulada al Gobierno.

Sin embargo, el Gobierno, en respuesta de 12 de
febrero de este año, afirmaba que en el Ministerio de
Justicia no existía en ese momento solicitud de indulto
a nombre de la referida persona.

¿Se ha recibido en el Ministerio de Justicia solicitud
de indulto para don José Castro Álvarez (exalcalde de
Ponteareas)?

En caso afirmativo, ¿ha resuelto el Gobierno sobre
esa solicitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad
con el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 26 de
julio de 2002.
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184/035286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Atencia Robledo, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Qué depuradoras de las previstas en el Plan de
Saneamiento Integral de la Costa del Sol tenían hechos
sus correspondientes proyectos cuando se constituyó el
Gobierno en mayo de 1996? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Manuel Atencia Robledo, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gloria Martín Vivas, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Durante los días 20 a 23 de marzo se ha celebrado
en Madrid el Congreso Europeo sobre Discapacidad.
Este acto estaba incluido dentro de los comprendidos
en la Agenda Europea de la Presidencia Española, que
ha convertido a nuestro país en el foro de debate del
que han surgido las propuestas políticas que servirán
para mejorar las condiciones de vida de los discapaci-
tados europeos.

Por todo lo anterior, esta Diputada formula la
siguiente pregunta:

¿Cuáles han sido las principales conclusiones de
dicho Congreso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Gloria Martín Vivas, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Es objetivo prioritario del Ministerio de Medio
Ambiente realizar una gestión sostenible del litoral
español, por ello está llevando a cabo muchas actuacio-
nes de regeneración de playas, paseos marítimos,
demoliciones de edificios en primera línea costera, etc.

Dentro de estas actuaciones, el Ministerio está desa-
rrollando la ordenación del torrente Algendar, en la
desembocadura de Cala Galdana (Menorca).

¿En qué consiste esta actuación ahora en desarrollo
y qué inversión prevista tiene?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Sector pesquero es uno de los más importantes
económica y socialmente de Galicia. Su futuro depen-
de en gran medida de los acuerdos que sobre el mismo
pueda tomar la Unión Europea.

Por todo lo anterior, formulo al Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación la siguiente pregunta.

¿Cuáles han sido las acciones emprendidas por el
Gobierno español en relación con la última propuesta
europea sobre el sector pesquero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/035290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Sector agrícola es uno de los más importantes
económica y socialmente de Galicia. Su futuro depen-
de en gran medida de los acuerdos que sobre el mismo
puede tomar la Unión Europea.

Por todo lo anterior, formulo al Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación la siguiente pregunta.

¿Cuáles han sido las acciones emprendidas por el
Gobierno español en relación con la última propuesta
europea sobre reforma del sector agrícola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Gobierno español, en colaboración con las
CCAA, tomó una serie de medidas urgentes ante la
aparición de la denominada «crisis de las vacas locas»
(EEB).

Por todo lo anterior, formulo al Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación la siguiente pregunta.

¿Cuál está siendo desde su aparición, la evolución
de la Encefalopatía Espongiforme Bovina en la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Gobierno viene realizando en los últimos años un
importante esfuerzo en la promoción de becas de estu-
dio.

Por todo lo anterior formulo al Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el número de alumnos beneficiarios
de becas universitarias en el último curso, en la provin-
cia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta dirigi-
da al Gobierno, para su respuesta escrita.

El Gobierno viene realizando en los últimos años un
importante esfuerzo en la promoción de becas de estu-
dio.

Por todo lo anterior formulo al Ministerio de Educa-
ción Cultura y Deporte la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el número de alumnos beneficiarios
de becas no universitarias en el último curso, en la pro-
vincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/035294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Gloria Martín Vivas, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En el pasado Congreso de Discapacitados celebrado
en Madrid durante la Presidencia de España en la Unión
Europea, han participado numerosas organizaciones euro-
peas dedicadas a los discapacitados que han dirigido las
mesas de trabajo en que se ha configurado el Congreso.

Por lo que esta Diputada pregunta al Gobierno:

1. ¿Qué número de asociaciones dedicadas a dis-
capacitados y de ámbito europeo existen actualmente
en España?

2. ¿De qué organismos reciben subvenciones?
3. ¿Qué proyectos han puesto en marcha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Gloria Martín Vivas, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo General de la Emigración es el órgano
de representación de los españoles en el exterior y tiene
carácter consultivo y asesor y está adscrito a la Direc-
ción General de Ordenación de las Migraciones del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Del 24 al 26 de junio de 2002 se ha celebrado el IX
Pleno del III Mandato del Consejo General de la Emi-
gración.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué acuerdos se adoptaron en materia de educa-
ción y cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo General de la Emigración es el órgano
de representación de los españoles en el exterior y tiene
carácter consultivo y asesor y está adscrito a la Direc-
ción General de Ordenación de las Migraciones del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Del 24 al 26 de junio de 2002 se ha celebrado el IX
Pleno del III Mandato del Consejo General de la Emi-
gración.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué acuerdos se adoptaron en relación con el
Plan de Salud Integral en diversos países y especial-
mente en Argentina, dentro del apartado Sociolabo-
ral y Retorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo General de la Emigración es el órgano
de representación de los españoles en el exterior y tiene
carácter consultivo y asesor y está adscrito a la Direc-
ción General de Ordenación de las Migraciones del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Del 24 al 26 de junio de 2002 se ha celebrado el IX
Pleno del III Mandato del Consejo General de la Emi-
gración.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:
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¿Qué acuerdos se adoptaron en relación con las Ins-
tituciones de carácter benéfico en Uruguay, dentro del
apartado Sociolaboral y Retorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo General de la Emigración es el órgano
de representación de los españoles en el exterior y tiene
carácter consultivo y asesor y está adscrito a la Direc-
ción General de Ordenación de las Migraciones del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Del 24 al 26 de junio de 2002 se ha celebrado el IX
Pleno del III Mandato del Consejo General de la Emi-
gración.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué acuerdos se adoptaron en materia de servicios
consulares dentro del apartado de Derechos Civiles y
Participación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo General de la Emigración es el órgano
de representación de los españoles en el exterior y tiene
carácter consultivo y asesor y está adscrito a la Direc-

ción General de Ordenación de las Migraciones del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Del 24 al 26 de junio de 2002 se ha celebrado el IX
Pleno del III Mandato del Consejo General de la Emi-
gración.

Por lo que este Diputado pregunta al Gobierno:

¿Qué acuerdos se adoptaron en materia de naciona-
lidad dentro del apartado de Derechos Civiles y Partici-
pación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe que el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales ha destinado durante los seis prime-
ros meses del año 2002 al pago de pensiones no contri-
butivas en la provincia de Ourense con indicación del
número de beneficiarios y su comparación con el
mismo período del año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El pasado día 14 de junio se inauguró el Centro
Estatal de Atención al Daño Cerebral que depende del
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.
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¿Qué tratamientos dispensa el Centro Estatal de
Atención al Daño Cerebral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Programa Óptima, promovido por el Instituto de
la Mujer, es cofinanciado por el Fondo Social Europeo,
que en la actualidad está incorporado al Plan Nacional
de Empleo, para promover la igualdad de oportunida-
des entre hombres y mujeres en el ámbito empresarial.

¿Cuántas personas trabajan en la actualidad en las
empresas adheridas al programa indicando el tanto por
ciento de las mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cada vez es más frecuente la convivencia de tres
generaciones de una misma familia, por lo que la fami-
lia suele necesitar información sobre recursos asisten-
ciales a las personas mayores.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, posee
un teléfono con un servicio gratuito de asistencia a los
ancianos.

¿Cuántas llamadas telefónicas ha recibido el «telé-
fono dorado» para orientar a los interesados, acerca de

los servicios sociales públicos disponibles en el entor-
no donde viven, durante el año 2001 y lo que va de este
año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener espuesta por escrito.

El último acuerdo sobre pensiones supone un
importante paso hacia la consolidación del sistema de
bienestar de los españoles.

Por lo anterior, este Diputado formula al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales la siguiente pregunta:

¿Cuál será el número de ciudadanos residentes en la
provincia de Ourense que se beneficiarán del último
acuerdo sobre pensiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué planes de mejoras y modernizaciones en las
explotaciones agrarias se han diseñado hasta el 2005 en
la Comunidad Autónoma Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/035306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidades correspondientes al Fondo Euro-
peo de Desarrollo Regional (FEDER) han ido destina-
das a la Comunidad Autónoma Valenciana desde 1995?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué objetivos tiene previstos el Gobierno para la
implantación de modelos de desarrollo turístico soste-
nible en los programas que integran el Plan integral de
Calidad del Turismo Español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las recomendaciones del código deonto-
lógico de la Unión Postal Universal referente a sellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/035309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Medio Ambiente trabaja a fondo en
la recuperación del dominio público, con la adquisi-
ción de fincas que lindan con el litoral, comprando esas
fincas a precios razonables mediante expropiaciones.

¿Qué cantidad destinó el Ministerio el pasado año
2001 para la recuperación del dominio público?

¿Cuántas fincas se adquirieron, indicando la locali-
dad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas nuevas piensa incluir el Instituto de
la Mujer en el IV Plan de Igualdad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/035312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

En España se adoptaron en 2001 un total de 3.428
menores extranjeros, lo que supone un gran incremento
respecto de otros años, por ello la Secretaría General
de Asuntos Sociales, presentó el pasado 22 de mayo de
2002 el «Manual práctico para la Tramitación de Adop-
ciones Internacionales».

¿Cuál ha sido el incremento de menores extranjeros
adoptados en España, los últimos 5 años y qué países
destacan en adopción internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 24 de junio, el Director General de Orde-
nación de las Migraciones y la Secretaria General de
Asuntos Sociales, presentaron al Consejo General de la
Emigración las nuevas medidas para facilitar la obten-
ción de la nacionalidad, a los nietos de los emigrantes.

¿Cuáles serán las principales modificaciones de la
reforma del Código Civil en materia de nacionalidad?

¿Cuáles serán las nuevas medidas que afectarán a
«las mujeres» que hubieran perdido la nacionalidad por
razón de matrimonio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a colaborar el Instituto de la Mujer y los
Colegios de Procuradores en la prevención de la vio-
lencia doméstica, después de haber firmado un conve-
nio el pasado 26 de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Cumbre Global de las mujeres, que se celebró
por primera vez en España (Barcelona) los pasados días
11, 12 y 13 de junio, su objetivo principal fue fomentar
las oportunidades de negocio internacional para la
mujer.

¿Cómo participó el Gobierno, concretamente la
Secretaría General de Asuntos Sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Pol Cabrer, Diputada por Baleares,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso de los Diputados, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante el semestre de la Presidencia Española de
la UE, se celebró la Conferencia de Ministros de Igual-
dad de Oportunidades sobre violencia contra las muje-
res y se organizó un Seminario de expertos sobre muje-
res y fondos estructurales.

¿Qué medidas se han llevado a cabo por el Gobier-
no para erradicar la violencia contra las mujeres, así
como las nuevas propuestas que ayudarán a erradicar la
violencia contra las mujeres en la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de julio
de 2002.—Francisca Pol Cabrer, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El número de afiliados a la Seguridad Social en el
régimen especial de trabajadores autónomos no ha
hecho sino crecer en los últimos años en toda España.

Por lo anterior, este Diputado formula al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos diez años
del número de afiliados a la Seguridad Social en la
comarca de Valdeorras (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

El número de afiliados a la Seguridad Social en el
régimen especial de trabajadores autónomos no ha
hecho sino crecer en los últimos años en toda Es-
paña.

Por lo anterior, este Diputado formula al Ministerio
de Trabajo y Asuntos Sociales la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos diez años
del número de afiliados a la Seguridad Social en el régi-
men de trabajadores autónomos en la comarca de Val-
deorras (Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los últimos años, el número de denuncias y la
evolución de delitos y faltas en la Región de Murcia, ha
crecido tanto que se puede afirmar que la población de
nuestra Comunidad Autónoma tiene motivos suficien-
tes para sentirse insegura, por lo tanto es absolutamente
prioritario que se dote a las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado de los Medios Materiales y Humanos
suficientes que garanticen la Seguridad ciudadana en la
Región.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántas vacantes se han producido en el Cuerpo
Nacional de Policía en la Comunidad de Murcia del
año 1996 al 2001 en las comisarías de Molina, Alcanta-
rilla, Yecla, Cartagena, Murcia y Lorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

289



184/035320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los últimos años, el número de denuncias y la
evolución de delitos y faltas en la Región de Murcia, ha
crecido tanto que se puede afirmar que la población de
nuestra Comunidad Autónoma tiene motivos suficien-
tes para sentirse insegura, por lo tanto es absolutamente
prioritario que se dote a las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado de los Medios Materiales y Humanos
suficientes que garanticen la Seguridad ciudadana en la
Región.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántas vacantes de las producidas en el Cuerpo
Nacional de Policía en la Comunidad de Murcia del
año 1996 al 2001 se han cubierto en las comisarías de
Molina, Alcantarilla, Yecla, Cartagena, Murcia y
Lorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Rosario Juaneda Zaragoza, Diputada
por Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En los últimos años, el número de denuncias y la
evolución de delitos y faltas en la Región de Murcia, ha
crecido tanto que se puede afirmar que la población de
nuestra Comunidad Autónoma tiene motivos suficien-
tes para sentirse insegura, por lo tanto es absolutamente
prioritario que se dote a las Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad del Estado de los Medios Materiales y Humanos

suficientes que garanticen la Seguridad ciudadana en la
Región.

Por todo ello se formula la siguiente pregunta:

¿Cuántos miembros del Cuerpo Nacional de Policía
han pasado a segunda actividad desde el año 1996 hasta
el día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María Rosario Juaneda Zaragoza, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 9 de julio de 2002 el Gobierno contestó a
una pregunta de este diputado sobre la partida presu-
puestaria para la canalización del barranco de Las
Pozas, en Calatayud (Zaragoza).

A la vista del contenido de la respuesta dada, es
conveniente ampliar la información suministrada. Por
ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los estudios previos realizados
hasta la fecha y en qué consisten los mismos?

2. ¿Cuándo está previsto finalizar la redacción del
proyecto y, en su caso, del estudio de alternativas?

3. ¿Existe partida presupuestaria en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfredo Arola Blanquet, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Con fecha 9 de julio de 2002 el Gobierno contestó a
una pregunta de este diputado sobre la partida presu-
puestaria para la canalización del barranco de Muné-
brega.

A la vista del contenido de la respuesta dada, es
conveniente ampliar la información suministrada. Por
ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son los estudios previos realizados
hasta la fecha y en qué consisten los mismos?

2. ¿Cuándo está previsto finalizar la redacción del
proyecto y, en su caso, del estudio de alternativas?

3. ¿Existe partida presupuestaria en los Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Alfredo Arola Blanquet, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, formula las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a «la ejecución de la
inversión pública aprobada en los Presupuestos Gene-
rales del Estado en el año 2002»

Motivación

Junto con los criterios administrativos el análisis del
Presupuesto puede hacerse a través del control y la eje-
cución de los principales programas de gastos en los
que se materializa la inversión pública.

Por eso, el Diputado que firma la presente iniciativa
demanda que se le proporcione, para poder desempe-
ñar su función representativa, la información corres-
pondiente a los programas que se relatan:

1. ¿Cuáles son los créditos totales del ejercicio
2002, y las obligaciones reconocidas, hasta el 30 de
junio de 2002, en concepto de inversiones reales, trans-

ferencias de capital y activos financieros en los progra-
mas que a continuación se relatan de los Presupuestos
Generales del Estado de ese ejercicio?

Modernización de las Fuerzas Armadas.
Apoyo logístico.
Infraestructura urbana de saneamiento y calidad del

agua.
Gestión e infraestructura de recursos hidráulicos.
Infraestructura del transporte ferroviario.
Creación de infraestructura de carreteras.
Conservación y explotación de carreteras.
Actuación en la costa.
Protección y mejora del medio natural.
Investigación y estudio de las Fuerzas Armadas.
Plan Nacional de Regadíos.
Promoción, administración y ayudas para rehabili-

tación y acceso a la vivienda.
Investigación científica.
Investigación y desarrollo tecnológico.
Desarrollo rural.
Reconversión y reindustrialización.
Incentivos regionales a la localización industrial.
Explotación minera.
Dirección y servicios generales de Fomento.
Planificación y ordenación territorial.
Promoción comercial e internacionalización de la

empresa.

2. ¿Cuáles son los pagos realizados, hasta el 30 de
junio de 2002, correspondientes a los capítulos antes
mencionados (VI, VII y VIII) dentro de los programas
aprobados para este ejercicio y que están incluidos en
la pregunta anterior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

Pregunta al Gobierno relativa «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002, a 30 de junio»
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¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su conjunto
en cada uno de los programas y en cada capítulo según
clasificación económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002, a 30 de junio, res-
pecto al Órgano Central sin EMAD»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 30 de junio, res-
pecto al EMAD»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 30 de junio y res-
pecto al Ejército de Tierra»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?
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4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 30 de junio y res-
pecto a la Armada»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y
la ejecución de los Certificados de Existencia de Cré-
dito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 30 de junio y res-
pecto al Ejército del Aire»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
Ministerio de Defensa del año 2002 a 30 de junio y res-
pecto a los OO.AA. del Ministerio de Defensa»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?
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2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto de la
Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la
Defensa del Ministerio de Defensa del año 2002, a 30
de junio»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Gobierno relativas «al Presupuesto del
INTA del 2002, a 30 de junio»

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución en su con-
junto en cada uno de los programas y en cada capítulo
según clasificación económica?

2. ¿Cuál ha sido la ejecución del presupuesto
según Cuenta de Gasto Público, contabilidad DAE y la
ejecución de los Certificados de Existencia de Crédito?

3. ¿Cuáles y cuántos créditos se han modificado
por transferencias, incorporaciones, generaciones y
otras causas?

4. ¿Cuáles son las justificaciones que amparan
estas modificaciones?

5. ¿Cuántos proyectos de inversión se han modifi-
cado?

6. ¿Cuáles han sido estos proyectos y en qué cuan-
tía se ha modificado cada uno?

7. ¿Cuál ha sido la causa en cada caso que ha jus-
tificado estas modificaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-

CONGRESO 6 DE AGOSTO DE 2002.—SERIE D. NÚM. 395

294



dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

1. ¿Cuáles han sido los ingresos de la Gerencia de
Infraestructuras y Equipamiento de la Defensa, especi-
ficando las partidas correspondientes, durante el primer
semestre de 2002?

2. ¿Cuáles han sido los ingresos del INTA, especi-
ficando las partidas durante el primer semestre de
2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Cuál ha sido el grado de ejecución, a 30 de junio
de 2002, del subconcepto 485.02 del servicio 14.01 del
Ministerio de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula la siguiente pregunta para que le sea con-
testada por escrito:

¿Qué estudios y trabajos técnicos, a qué personas o
entidades cada uno de ellos y con qué coste cada uno
de ellos, se han encargado con cargo al subconcepto
227.06 del presupuesto del año 2002 del Ministerio de

Defensa, a 30 de junio, clasificados según los servicios
(14.01; 14.02; 14.03; 14.11; 14.12; 14.16; 14.17; 14.21
y 14.22)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Marsal i Muntalá, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

1. ¿Cuál ha sido el grado de ejecución del Capítu-
lo VIII del Ministerio de Ciencia y Tecnología, especi-
ficado por conceptos y subconceptos, a 30 de junio de
2002?

2. ¿A qué empresas, en qué proyectos y qué canti-
dades a cada uno de ellos se han concedido los présta-
mos procedentes de dicho Capítulo VIII?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Jordi Marsal i Muntalá, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Diputado por Álava,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, formula las siguientes preguntas para que le sean
contestadas por escrito:

Preguntas al Ministro de Economía relativas a «la dis-
paridad estadística en torno al crecimiento de la econo-
mía vasca»

Motivación

Últimamente se han hecho públicas las estadísticas
referidas al crecimiento de la economía vasca. Para el
Instituto Nacional de Estadística (INE) el crecimiento
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económico vasco en 2001 se sitúa en el 1,7%; mientras
que para el Instituto Vasco de Estadística (Eustat, orga-
nismo dependiente del Gobierno vasco) es del 3,1%. A
su vez, el Instituto Hispalink cifra este crecimiento en
el 1,4%. Tal disparidad no deja de sorprender, y pone
en entredicho todo el entramado estadístico de las
Administraciones implicadas.

Por todo ello, el Diputado que suscribe realiza las
siguientes preguntas:

1. ¿A qué se debe la disparidad en este fundamen-
tal dato económico?

2. ¿Cree el Gobierno que esto puede ayudar a
generar confianza de los ciudadanos en los organismos
estadísticos?

3. ¿Se produce esta diferencia, también, en las
tendencias estadísticas de ambos institutos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Ramón Jáuregui Atondo, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Por qué las ciudades de Coria, Navalmoral de la
Mata y Almendralejo, entre otras, que cuentan con
alcalde o alcaldesa socialista, sólo aparecen en la pági-
na web de Turespaña con apuntes de sus habitantes, y a
veces mal, pero no dicen nada de sus vinos, sus carna-
vales o sus monumentos y famosas fiestas taurinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Pretende el Gobierno de la Nación equivocar a los
internautas de todo el mundo a través de la página web
de Turespaña dando datos falsos de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito:

¿Por qué el Gobierno de la Nación actúa tan arbitra-
riamente con Extremadura a través de la página web de
Turespaña, entidad que centra la promoción turística
española y depende de la Secretaría de Estado de Comer-
cio, Turismo y Pymes, del Ministerio de Comercio?

¿Por qué mienten?
¿Por qué quieren confundir a la gente?
¿Por qué sólo dan datos exactos de las ciudades

gobernadas por el Partido Popular?
¿Cree el Gobierno que los internautas son tontos

para querer confundirlos?
¿Cree el Gobierno que el vino Tierra de Barros se

produce en Montánchez?
¿Cree el Gobierno que el pueblo de Alcántara

(Cáceres) es una especie de poblado fantasma habitado
por cero personas y no conocido por su Festival de Tea-
tro Clásico o por el Convento de San Benito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inés María Rodríguez Díaz, Diputada por
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Sobre qué datos se ha basado Turespaña para que
en su página web aparezca que la ciudad de Coria
(Cáceres) es una aldea de 263 personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Inés María Rodríguez Díaz, Diputada.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de la labor que lleva a cabo el
grupo de trabajo formado por técnicos de los Ministe-
rios de Educación, Cultura y Deporte, y de Sanidad y
Consumo, y que debe servir de base a una futura regu-
lación de las actividades y técnicas inherentes a la natu-
ropatía, la homeopatía y la acupuntura?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno por lo que se
refiere a la finalización de dichos trabajos?

¿Tiene el Gobierno conocimiento que la Comisión
Europea haya formulado alguna propuesta de Directiva
orientada a regular estas disciplinas sanitarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/035344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Martí i Galbis en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Cuándo prevé el Gobierno disponer de las conclu-
siones del trabajo realizado por la Comisión Técnica

que estudia la revisión de las penas del Código Penal
por lo que respecta al maltrato de los animales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2002.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trias i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/035345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Distintas Comunidades Autónomas gobernadas con
el apoyo de Grupos del Partido Popular en las respecti-
vas Asambleas Autonómicas han tomado la decisión
política de elaborar un modelo que simplifique el pro-
cedimiento para acceder a licencias para la práctica de
la caza y la pesca en sus respectivos territorios.

El modelo que está prácticamente ultimado hace
posible sin merma de la seguridad, cumplir los requisi-
tos legales de forma más fácil para los ciudadanos, en
coherencia con la filosofía general de simplificar los
trámites burocráticos.

Este planteamiento que puede suponer una realidad
en los próximos meses puede entenderse que significa-
ría, si cabe, un impulso a la actividad de la caza y
pesca, con una repercusión positiva para ambas activi-
dades, con el consiguiente efecto sobre el subsector
económico que representan en el conjunto de la econo-
mía rural.

Por cuanto que este Grupo Parlamentario en la
Legislatura pasada sometió a debate en la Cámara un
planteamiento de esta naturaleza, se formula la siguien-
te pregunta:

¿Considera el Gobierno que resultaría positivo para
las políticas de desarrollo rural, para el fomento de la
actividad cinegética y la pesca como subsector econó-
mico, la simplificación de los trámites burocráticos
para acceder a licencias de caza y pesca en las distintas
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2002.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/035346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

Con referencia a los últimos datos disponibles, en la
provincia de Ourense, ¿cuál ha sido el crecimiento inte-
ranual de la afiliación a la Seguridad Social de las
mujeres y de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la afiliación al Régi-
men Especial de Trabajadores Autónomos desde marzo
de 2000 hasta el último dato disponible del presente
año 2002 tanto en la Comunidad Autónoma de Galicia
como en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de julio
de 2002.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/035348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Fernández Chacón, Diputado por Cádiz,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta la siguiente pregunta
para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál fue el número total de empresas radicadas en
1996 en el municipio de Paterna de Rivera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2002.—José Fernández Chacón, Diputado.—
María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz
del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—La iniciativa de referencia fue calificada por la Mesa
de la Cámara de 17 de julio de 2002.

184/035349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que
solicita respuesta por escrito, relativas a Castillo de A
Palma, Mugardos (A Coruña), BIC desafectado por
Defensa, en proceso de enajenación.

La subasta del castillo de A Palma convocada por la
Gerencia de Infraestructura de Defensa el día 23 de julio
quedó desierta. A partir de ahora, los interesados tienen la
posibilidad de negociar directamente con el Ministerio la
adquisición del inmueble, catalogado como BIC y parte
de un conjunto que se intenta que la UNESCO declare
Patrimonio de la Humanidad. El precio inicial de licita-
ción es de 1.391.472 euros. El BNG fue partidario siem-
pre de que este castillo, como el resto del patrimonio his-
tórico-artístico desafectado por Defensa pasase a la
Administración Autonómica y/o Local, ya gratuitamente,
ya a través de los correspondientes convenios. En este
sentido, el Congreso de los Diputados se pronunció a
favor de esta transferencia dentro del marco legal.

¿Cuál será el período de tiempo durante el cual los
interesados pueden negociar directamente con la
Gerencia la compra del castillo de A Palma?

¿Se piensa realizar alguna gestión ante la Xunta, la
Diputación de A Coruña y el Ayuntamiento de Mugar-
dos para negociar la venta directa a esas Administra-
ciones Públicas?

¿Cuántas veces más puede el inmueble pasar a
subasta y a qué precio?

¿Aun siendo legal, no le parece al Gobierno inade-
cuado poner directamente en el mercado inmobiliario
un monumento histórico-artístico, que forma parte de
un conjunto aspirante a ser declarado Patrimonio de la
Humanidad?

¿No debía seguir dentro del patrimonio público,
como en el caso del Castillo de San Felipe, hoy propie-
dad del Ayuntamiento de Ferrol?
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¿Caso de que el castillo no tenga comprador directo
ni en subasta pública, qué solución se buscará para su
cuidado y rehabilitación?

¿Cuál es el período de tiempo marcado para que sea
comprado directamente o subastado?

¿Qué información se posee sobre potenciales com-
pradores privados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de julio
de 2002.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/035350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno sobre «los procedimientos que
emplea el Gobierno para reducir el déficit público utili-
zando artilugios contables»

Motivación

Vivimos en sociedades que pretenden ser cada día
más diáfanas y transparentes, en las que el Estado es el
primer agente económico, por lo que tiene un gran inte-
rés el saber la intensidad, el sentido y la orientación de
las decisiones que desde él se adoptan.

Esos deseos de claridad, en el caso de España, se
ven arropados por la reciente entrada en vigor de la Ley
General de Estabilidad Presupuestaria, donde se esta-
blece que los Presupuestos y su liquidación deben tener
información suficiente para poder ver cómo se cumple
—en ellos— el principio de estabilidad presupuestaria.
Esta Ley ha consagrado y legalizado el principio de
transparencia.

El que se haya aprobado en esa Ley ese principio no
quiere decir que se esté cumpliendo. En España se ha
desencadenado un proceso en virtud del cual han huido
del Presupuesto muchas actividades, recurriendo para
ello a la creación de entes, organismos, agencias,
gerencias y empresas del Gobierno que no se integran
en aquél. Pero, además, la creatividad contable en el
ámbito público se ha llevado a límites insospechados,
para poder así escapar de criterios estrictos y ajustados
mediante los que se mide y computa el déficit público.

Por eso, son cada vez más las entidades vinculadas
al Gobierno que funcionan y gastan más allá de los
confines del Presupuesto oficial. Las que recurren a
artilugios y malabarismos contables con un único ele-

mento conductor, enmascarar la actividad pública
escondiendo el equilibrio real, sacrificando la transpa-
rencia para que no pueda conocerse ni por los ciudada-
nos ni por las instituciones los costes y los beneficios
que se derivan de las decisiones sobre impuestos y
sobre gastos.

Uno de los procedimientos empleados para ello,
consiste en desarrollar una peculiar actividad bancaria
dentro del Presupuesto. Actividad de la que no se habla,
pero que se fundamenta en sustituir volúmenes consi-
derables de gasto público por préstamos concedidos
por el Estado, a empresas o a particulares, que no se
sabe ni cuándo ni en qué condiciones se van a recupe-
rar.

No es éste el único procedimiento, es uno de los que
se emplea, pero que junto a otros, justifica el que pueda
ponerse en duda, aquí en España, la veracidad del equi-
librio presupuestario. Eso es así porque ni todas las
obligaciones públicas, ni todos los derechos se compu-
tan a la hora de calcular el déficit público. Pero ocurre
que en las que lo hacen no se emplean iguales criterios
de contabilización.

El Gobierno ha llegado a la conclusión de que el
mejor sistema que puede emplearse para evitar las dis-
cusiones y los problemas sobre la cuantía del déficit
público, es que éste ni se mida ni se cuente. Ha querido
olvidar conscientemente que sólo se conoce cabalmen-
te aquello que se mide. Pero ha hecho algo más, desde
muchos organismos dependientes de él, se actúa con el
propósito de burlar la restricción presupuestaria. Unos
simples datos sirven para ilustrar esta afirmación.

El Ministerio de Defensa concede préstamos a
empresas públicas o privadas, a través del Ministerio
de Ciencia y Tecnología para financiar programas des-
tinados a la modernización de las Fuerzas Armadas,
cuyos costes serán compensados, por aquél, con cargo
a Presupuestos futuros. Esta gestión de activos finan-
cieros dentro de una política tan pública como es la de
Defensa no computa en la medición del déficit público.

Otra modificación contable es la efectuada por el
Ministerio de Fomento que ha cambiado el sistema de
financiación de las infraestructuras ferroviarias, ya que
las aportaciones de capital del Presupuesto (transferen-
cias) aparecen contabilizadas como adquisiciones de
activos financieros, para que de esta forma no tengan
incidencia en la cuantía del déficit público.

Pero, además, los Ministerios de Fomento, Medio
Ambiente, Hacienda, Economía e Interior —por citar
sólo a algunos— gozan de dotaciones en los Presupues-
tos del Estado para financiar la adquisición de acciones
de sociedades vinculadas a ellos, sin que esas cantida-
des se computen a la hora de medir el déficit público.

Si se dejan a un lado los enfoques orgánicos, para
pasar a contemplar esta situación desde la perspectiva
de las políticas públicas, se ve cómo algunos renglones
de éstas, en ámbitos específicos de la defensa nacional,
del I+D, de las infraestructuras físicas y tecnológicas,
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del medio ambiente, de los regadíos, de la cooperación
para el desarrollo o de la internacionalización de las
empresas españolas, en las que manejan cuantiosos
recursos económicos, no se toman en cuenta cuando se
quiere establecer el equilibrio presupuestario.

Para hacer comprensible lo que ha ocurrido, basta
decir que esos renglones específicos de las políticas
públicas han desaparecido de los capítulos VI (inver-
siones reales) y VII (transferencias de capital) que se
incluían en la medición de la cuantía del déficit públi-
co, para ser ahora contabilizados en el capítulo VIII
(activos financieros del Estado) cuyas dotaciones no se
consideran cuando se calcula el déficit. Dicho con cla-
ridad se ha optado por situar la financiación de las acti-
vidades antes enunciadas por debajo de la línea que se
establece para medir el déficit.

Hecho este recorrido, resulta útil el preguntarse si
estos cambios en los criterios de contabilización son de
mucha o de poca cuantía. Pues bien, el diputado que
firma esta iniciativa planteó al Gobierno, por última
vez, el pasado día 18 de junio de 2002, este tipo de pro-
blemas, en la comparecencia de éste en la Comisión de
Presupuestos.

Y lo hizo porque tras esos cambios de criterios con-
tables lo que se hace es que fuertes dotaciones queden
sumergidas, que pasen desapercibidas aunque finan-
cien importantes políticas. Ello se demuestra cuando se
mide la magnitud de los créditos iniciales aprobados en
los Presupuestos, para la adquisición y constitución de
activos financieros, su cuantía es tan elevada que se
requiere sobre ellos una información más explícita y
detallada.

Aunque sólo sea porque en los Presupuestos inicia-
les, de los tres últimos años 2000-2002 los créditos
autorizados para préstamos concedidos por el Estado,
para las adquisiciones de acciones y para las aportacio-
nes patrimoniales superan conjuntamente los
15.000 millones de euros (2,5 billones de pesetas) sin
que el Gobierno integre esas cantidades en la necesidad
o en la capacidad de financiación del Estado.

Clarificar el alcance económico de las actividades
públicas, aproximarse a la imagen fiel del Presupuesto,
es el propósito con el que formulo las siguientes pre-
guntas, que pretendo que sean respondidas por escrito.

1. ¿Cuántos fueron los créditos iniciales, en euros
aprobados para la adquisición y constitución de activos
financieros del Presupuesto de Gastos del Estado, en
los años 1997, 1998, 1999, 2000, 2001 y 2002?

2. ¿Cuántos fueron los créditos finales, en euros,
aprobados para la adquisición y constitución de activos
financieros del Presupuesto de Gastos del Estado, en
los años 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001?

3. ¿Qué cuantía alcanzaron las obligaciones reco-
nocidas en el total del capítulo de los activos financie-
ros del Presupuesto de Gastos del Estado en los años
1997, 1998, 1999, 2000 y 2001?

4. Del total de obligaciones reconocidas en los
ejercicios 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001, ¿Cuántas se
pagaron? ¿cuántas quedaron pendientes para ejercicios
posteriores?

5. ¿Qué previsión de recaudación se estableció en
1997, 1998, 1999, 2000 y 2001 en el presupuesto de
ingresos de activos financieros?

6. ¿A finalizar los años 1997, 1998, 1999, 2000 y
2001 cuál fue el volumen de derechos reconocidos en
el presupuesto de ingresos por activos financieros?

7. En cada ejercicio ¿cuántos correspondían de
reintegros de préstamos y cuántos de enajenación de
acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre los préstamos concedidos en los Pre-
supuestos de Gastos del Estado, dentro del capítulo de
activos financieros y que no computan en el cálculo del
déficit público

Motivación

Para el Diputado que formula el presente escrito
resulta importante el conocer, de la forma más comple-
ta posible, el volumen de las actividades públicas y los
procedimientos mediante las que éstas se financian.

Pues bien, por parte del Gobierno viene desarrollán-
dose una serie de políticas públicas cuyas cuantías no
se imputan a la hora de medir la magnitud del déficit
público. Muchas de ellas no sólo son destacadas, si no
que entran a formar parte de aquellos bienes públicos
con los que se identifica la labor del Estado.

En España mediante el sistema de préstamos conce-
didos por el Estado se ejecutan renglones de la política
tan significativos como:

El aseguramiento del riesgo-país, por parte de
CESCE, de las operaciones de comercio exterior.

La que se efectúa a favor de los promotores de infra-
estructuras de carreteras.
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Los que financian proyectos de tecnología cualifica-
da, muchos de ellos vinculados a la función de Defensa
y gestionados por el Ministerio de Ciencia y Tecno-
logía, que sostienen entre otros programas, los de
investigación y Desarrollo Tecnológico, Investigación
y Desarrollo de la Sociedad de la Información, Compe-
titividad de la Empresa Industrial, Políticas de Recon-
versión y de Reindustrialización.

La cuantía de estos préstamos es sin lugar a dudas
considerable y no siempre están enteramente garantiza-
dos. Hay algunos de ellos, que por razones diversas
pueden terminar siendo activos ficticios. En esta moda-
lidad de activos financieros las autorizaciones iniciales
establecidas en los Presupuestos de Gastos del Estado
entre 2000 y 2002 para conceder préstamos se sitúan
alrededor de los 7.800 millones de euros (1,3 billones
de pesetas) cifra que por su entidad y por estar determi-
nada en tan corto plazo exime a cualquiera de tener que
expresar por qué se interroga al Gobierno respecto de
ella y de sus afectación a una parte importante de las
decisiones públicas de política industrial.

Preguntas

1. ¿En los años 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001
cuántos fueron —en euros— los créditos iniciales, los
créditos finales, las obligaciones reconocidas y los pagos
realizados de los préstamos concedidos en el
Capítulo VIII de activos financieros, de los Presupuestos
de Gastos del Estado en: Proyectos de tecnología indus-
trial cualificada, de reconversión y de reindustrialización,
en financiación de autopistas, en operaciones de comer-
cio exterior a medio y largo plazo y en otras políticas?

2. ¿Cuál fue en el año 2002 el crédito inicial para
las finalidades enumeradas en la pregunta anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre adquisiciones de acciones a través de
activos financieros del Presupuesto de Gastos del Esta-
do y que no computan en el déficit público

Motivación

El Estado viene incrementando su participación en
el capital de una serie de empresas en diversos sectores
de la economía española. Estas actuaciones las lleva a
cabo de distinta manera: a través de sociedades instru-
mentales, también mediante la construcción de nuevas
empresas públicas o la ampliación del capital de otras
empresas públicas ya existentes.

Sin pretender agotar la enumeración de las dos últi-
mas modalidades, sólo cabe señalar que como ejemplo
entre ellas pueden relatarse las siguientes:

La Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipa-
mientos Penitenciarios.

Las Sociedades Estatales de Aguas S.A.
Las sociedades Estatales de Infraestructuras Agra-

rias S.A.
La Sociedad Estatal de Alimentos y Aceites.
Las Sociedades Estatales encargadas de llevar a

cabo el Trasvase del Ebro.

A ellas han de añadirse las cuotas desembolsadas en el
Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo (BERD),
en el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) y en la
Corporación Interamericana de Inversiones (CII).

En todos estos casos el procedimiento que se
emplea para el incremento o la fijación de la participa-
ción del capital no es el de dotar un crédito en el capí-
tulo correspondiente del Ministerio de Hacienda. De
hacerse así esa dotación se vincularía con la mayor o
menor cuantía del déficit.

El Gobierno quiere actuar, intervenir, sin que el
coste de esa intervención pase a formar parte del défi-
cit. Para ello recurre al sistema de gastar «por debajo
de la línea». De la línea de definición del déficit. La
solución a la que ha llegado es la de emplear los crédi-
tos del Capítulo VIII activos financieros porque éstos
no se suman a los gastos que entran a formar parte del
cálculo del déficit público.

Al Gobierno no le preocupa gastar, sólo le preocupa
el que pueda contarse y medirse ese gasto. Cuando esto
ocurre, es cuando se dedica a poner en marcha artilu-
gios contables.

Saber cuánto alcanza el importe de las acciones y de
otras participaciones que se han financiado como activos
financieros del Presupuesto de Gastos es importante ya
que contribuye a disponer de una imagen más fiel de las
actividades públicas del Estado. A fin de cuentas, el aná-
lisis del Presupuesto inicial, en los años 2000 a 2002,
muestra que las autorizaciones en los tres ejercicios
superan casi los 2.700 millones de euros (450.000 millo-
nes de pesetas) cifra muy respetable y que por tanto ha
de clarificarse en la mayor medida posible.

Preguntas

1. ¿En los años 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001
cuántos fueron —en euros— los créditos iniciales, los
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créditos finales, las obligaciones reconocidas y los
pagos realizados para la adquisición de acciones en el
capítulo VIII de activos financieros, de los Presupues-
tos de Gastos del Estado?

2. ¿Cuál fue el desembolso —en cada uno de estos
años— en las diferentes sociedades donde se participó
en el Capital? (Bien por constitución o por ampliación).

3. ¿Qué cuantía tuvieron los desembolsos por cuo-
tas obligatorias en organismos multilaterales como el
BERD, el BID o la CII entre otros?

4. ¿Cuál fue en el Presupuesto de 2002 el crédito
inicial destinado a financiar las actividades enumeradas
en las anteriores preguntas de este escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre aportaciones patrimoniales realizadas
a través de activos financieros del Presupuesto de Gas-
tos del Estado y que no computan en el déficit público

Motivación

El último de los sistemas que emplea el Gobierno
para ayudar a las inversiones que hacen entidades públi-
cas dentro de las líneas de política colectiva, aquellas
que están destinadas a mejorar la situación y a satisfacer
las necesidades sociales, sin que se las tome en cuenta
para calcular el déficit, es el de las aportaciones patrimo-
niales. Medido por su cuantía este procedimiento de
financiación a través de activos financieros ha sido entre
los años 2000 y 2002 el segundo en importancia puesto
que las dotaciones iniciales de esos tres años sumaban
unos 4.500 millones de euros (750.000 millones de pese-
tas). Está en orden de magnitud, detrás de los préstamos
y delante de la adquisición de acciones.

Tres son los programas a través de los que se canali-
zan los recursos que, desde el Capítulo VIII de Activos
financieros del Presupuesto de Gastos del Estado, se
destinan a las aportaciones patrimoniales:

El programa comercial de internacionalización de la
empresa española.

El programa de cooperación para el desarrollo.
El programa de infraestructuras básicas y del trans-

porte.

La importancia de estos programas y la cuantía de
los recursos con los que cada uno de ellos están dota-
dos justifica la formulación de las siguientes preguntas:

1. ¿En los años 1997, 1998, 1999, 2000 y 2001,
cuántos fueron, en euros, los créditos iniciales, los cré-
ditos finales, las obligaciones reconocidas y los pagos
realizados en concepto de aportaciones patrimoniales
en el Capítulo VIII de activos financieros de los Presu-
puestos de Gastos del Estado?

2. ¿En el año 2002 cuántos fueron los créditos ini-
ciales dotados para aportaciones patrimoniales en el
Capítulo VIII de activos financieros de los Presupues-
tos de Gastos del Estado?

3. Dentro de las aportaciones patrimoniales,
¿cómo fue en sus sucesivas fases el proceso de realiza-
ción presupuestaria de los gastos destinados a incre-
mentar y a promover la actividad en el exterior de la
empresa española? (Créditos iniciales, créditos finales,
obligaciones reconocidas y pagos realizados).

4. ¿Cómo fue en sus sucesivas fases el proceso de
realización presupuestaria de las aportaciones patrimo-
niales destinadas a programas de cooperación para el
desarrollo? (Créditos iniciales, créditos finales, obliga-
ciones reconocidas y pagos realizados).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre las aportaciones del Ministerio de
Fomento al Gestor de Infraestructuras Ferroviarias
(GIF) ya que no contabilizan en el capítulo del déficit
público

Motivación

La Ley de Presupuestos del Estado para 1997 creó
el Ente Público Gestor de Infraestructuras Ferrovia-
rias (GIF) con el objeto de construir y administrar las
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estructuras ferroviarias. Sus recursos están integra-
dos por las aportaciones del Estado a título de présta-
mo, a lo que es posible añadir otras como subvencio-
nes, cánones, fondos comunitarios y los recursos
financieros procedentes de las operaciones de endeu-
damiento.

En la práctica de todas estas posibles vías de recur-
sos, destacan por su peso e importancia cuantitativa las
aportaciones del Estado. En los años 1999, 2000 y 2001
los pagos que el GIF ha recibido del Ministerio de
Fomento han superado los 415.000 millones de pese-
tas. A los que habrá que añadirse aquellas otras canti-
dades que se le proporcionarán durante el año 2002.

Para hacer realidad el sano principio de que sólo se
conoce cabalmente lo que se mide, el diputado que
firma esta iniciativa formula al Gobierno las siguientes
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuáles han sido los créditos iniciales, los cré-
ditos finales, las obligaciones reconocidas y los pagos
percibidos en los años 1998, 1999, 2000 y 2001 por el
Gestor de Infraestructuras Ferroviarias procedentes de
los Presupuestos de Gastos del Estado?

2. ¿Cuáles son los créditos iniciales que, en el año
2002, figuran como aportación patrimonial del Estado
al Gestor de Infraestructuras Ferroviarias?

3. ¿Qué estimación formula el Gobierno sobre los
créditos finales, las obligaciones patrimoniales y los
pagos que el GIF percibirá durante el año 2002 proce-
dentes del Estado?

4. El GIF pudo obtener recursos distintos de los
que tienen su origen en el Estado a lo largo de 1998,
1999, 2000 y 2001. ¿Qué otros recursos distintos de las
aportaciones patrimoniales del Estado ha percibido el
Gestor de Infraestructuras Ferroviarias?

5. ¿Cuál es la proporción que en 1998, 1999, 2000
y 2001 representaron las aportaciones patrimoniales
del Estado en el total de los recursos empleados por el
Gestor de Infraestructuras Ferroviarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre las cantidades abonadas por el Esta-
do para los Proyectos Tecnológico Industriales cuali-
ficados y que no computan en el cálculo del déficit
público

Motivación

Durante los años 1997, 1998 y 1999 el Estado firmó
con diferentes empresas públicas y privadas una serie
de convenios destinados a la construcción de un con-
junto de productos básicos para la modernización de
las Fuerzas Armadas.

La Fragata F-100, el Tanque Leopard, el Avión C-
295, el Avión P3 Orión, el Airbus 380, los Aviones
regionales, el Avión de Transporte Militar A 400M, el
Submarino S-80 o el radar son una muestra de las
actuaciones industriales que se impulsan, fomentan e
invierten desde el Gobierno a través de distintos Planes
y Programas que se diseñan desde el Ministerio de
Defensa y se administran desde el Ministerio de Cien-
cia y Tecnología.

La información que proporciona la IGAE a través
del Ministerio de Hacienda señala que estas actuacio-
nes son financiadas mediante préstamos reembolsables
desde las empresas que desarrollan esos proyectos tec-
nológicos industriales cualificados. El volumen de los
desembolsos supera hasta el presente ejercicio los
4.400 millones de euros (735.000 millones de pesetas)
estando previsto que superará los 7.000 millones de
euros (1,164 billones de pesetas) al finalizar la presente
legislatura.

Las cifras anteriores tienen, como se ha dicho en la
gran mayoría de las ocasiones, un origen presupuesta-
rio bajo la forma de activos financieros. Estos présta-
mos concedidos a la industria habrán de ser reintegra-
dos a lo largo de las próximas décadas. El origen de
esos fondos y su retorno, por razones cuantitativas y
cualitativas, interesan al diputado que firma la presente
iniciativa, por lo que formula las siguientes preguntas
para que le sean respondidas por escrito:

1. ¿Cuáles han sido las cantidades abonadas en los
años 1998, 1999, 2000 y 2001 en los Proyectos Tecno-
lógico Industriales cualificados que a continuación se
relatan:

Fragatas F-100.
Avión Eurofigter.
Airbus A340-500/600.
Carro Leopard.
Avión P3 Orión.
Airbus A380.
Aviones regionales.
Avión de Transporte Militar A 400M.
Desarrollo Tobera Vectorial.
Avión C-295.
Otros proyectos industriales.
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2. De las cantidades abonadas en los proyectos enu-
merados en la pregunta anterior, ¿cuántas se han hecho
bajo la forma de financiación de préstamos reintegrables
al Presupuesto de Gastos del Estado? ¿A qué tipo de
interés se conceden en cada proyecto esos préstamos?

3. ¿En los Proyectos Tecnológico Industriales
cualificados enumerados anteriormente cuáles son las
cantidades que se abonarán en el año 2002?

4. ¿Qué cantidades está previsto que se abonarán
en los años 2003 y 2004 en esos proyectos tecnológico
industriales cualificados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre las entidades prestatarias de los Pro-
yectos Tecnológico Industriales cualificados y sobre su
calendario de reembolsos

Motivación

Los Proyectos Tecnológicos Industriales cualifica-
dos se vienen desarrollando por un conjunto de Empre-
sas de alto nivel que han firmado una serie de conve-
nios de colaboración con el Gobierno a través del
Ministerio de Defensa y del Ministerio de Ciencia y
Tecnología.

Esos convenios establecen un calendario de reem-
bolsos como amortización de los préstamos concedidos
al amparo de los programas de Investigación y Desa-
rrollo Tecnológico y del de Investigación y Desarrollo
de la Sociedad de la Información.

Las cantidades abonadas y las comprometidas, su
calendario y condiciones, así como las actuaciones bajo
las que se desarrollan resultan de gran trascendencia
económica, puesto que en algún caso y en algún pro-
yecto los desembolsos se extenderán más allá del año
2020. Es la identidad del prestatario, el volumen de
recursos comprometidos con él, la actuación que justi-
fica el convenio y el calendario de reembolsos lo que
hace el que el Diputado que firma la presente iniciativa
solicite una respuesta escrita a las mismas.

Preguntas

1. Cuáles son las entidades prestatarias de los pro-
yectos incluidos en el Programa de Investigación y
Desarrollo Tecnológico del Ministerio de Ciencia y
Tecnología?

2. ¿Qué cantidad supone para cada una de ellas
los préstamos recibidos? ¿Qué actuación es la que se
financia con ello?

3. ¿Qué calendario de reembolsos es el que tiene
cada proyecto? Fecha de iniciación y terminación de
los mismos.

4. Los Proyectos Tecnológicos Industriales cuali-
ficados figuran en el Presupuesto de Gastos del Estado
en el Capítulo VIII de Activos Financieros desde 1998.
¿Qué cantidades se han reembolsado, desde esa fecha
hasta el año 2001, las entidades prestatarias? ¿En qué
concepto?

5. ¿Qué cantidad está previsto que reembolsen
esas entidades prestatarias durante el año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Fernández Marugán, Diputado por
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados formula las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas sobre préstamos concedidos por el Estado
para actuaciones de reconversión y de reindustrializa-
ción y que no computan en el cálculo de déficit público

Motivación

Financiar actuaciones de política económica
mediante préstamos del Capítulo VIII Activos Finan-
cieros, para que el coste de las mismas deje de imputar-
se en el cálculo del déficit público, no sólo se ha hecho
en los Proyectos Tecnológicos Industriales cualifica-
dos. Hay otros programas, otros proyectos, otras actua-
ciones y otros prestatarios. Por eso interesa averiguar
quiénes son y cuáles los compromisos, los planes, los
proyectos y los riesgos que con ellos se ha establecido.

Las respuestas a estas cuestiones son importantes
para el Diputado que formula la presente iniciativa, por
lo que demanda una respuesta por escrito a las mismas.
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Preguntas

1. ¿Qué otros Programas diferentes del de Investi-
gación y Desarrollo Tecnológico se han financiado a
través del Capítulo VIII del Presupuesto de Gastos del
Estado para que no computen en la cuantía del déficit
público?

2. ¿Qué volumen de préstamos, qué cuantía, se
han concedido y abonado en esos Programas? En qué
condiciones, fecha de iniciación y terminación de los
mismos. Tipos de intereses.

3. ¿Cuáles son las cantidades que está previsto
abonar en estos otros Programas hasta el final de la pre-
sente Legislatura?

4. ¿Quiénes son las entidades prestatarias? ¿Qué
actuaciones han llevado a cabo?

5. ¿Cuál es el calendario de reembolsos para la
amortización de los préstamos antes referidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Francisco Fernández Marugán, Diputa-
do.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/035358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es el número y ubicación de las nuevas plazas
de fiscales creadas desde 1997 hasta la actualidad, dis-
tribuidas según Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es el número y ubicación de las nuevas plazas
de fiscales existentes en la actualidad en España, distri-
buidos según Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es el número y ubicación de los nuevos juz-
gados creados desde 1997 hasta la actualidad, distribui-
dos según Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es el número y ubicación de los juzgados
existentes en la actualidad en España distribuidos
según Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Julios Reyes, Diputada del
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, al amparo
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
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siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta
por escrito:

¿Cuál es la aportación presupuestaria aportada por
el Gobierno para el desarrollo de la Ley del Menor, des-
glosada según Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de julio
de 2002.—María del Mar Julios Reyes, Diputada.

184/035363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno está realizando un importante esfuerzo
en materia de reforma penitenciaria.

Por todo lo anterior, formulo al Ministerio de Inte-
rior la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos diez años
del número de reclusos ingresados en los centros peni-
tenciarios de la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/035364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Revuelta Méndez, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea
obtener respuesta por escrito.

El Gobierno está realizando un importante esfuerzo
en materia de reforma penitenciaria.

Por todo lo anterior, formulo al Ministerio de Inte-
rior la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución en los últimos diez años
de la tasa de ocupación de los centros penitenciarios de
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de julio
de 2002.—Carlos Revuelta Méndez, Diputado.—
Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

185/000123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, don Salvador de
la Encina Ortega, doña Carmen Romero López y don
José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año
2002 para el Ente Público R.T.V.E., para la provincia
de Cádiz?

2. ¿Cuál es la inversión real en términos de obli-
gaciones reconocidas de esta Entidad en la provincia
de Cádiz a fecha de 30 de junio de 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Salvador
de la Encina Ortega, Carmen Romero López y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

185/000124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y
don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Ente Público RTVE», en la provincia de
Cádiz?
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¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.

184/000125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, doña Carmen
Romero López, don Salvador de la Encina Ortega y

don José Fernández Chacón, Diputados por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en los artículos 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para
que les sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la cantidad presupuestada en el año 2002
para la obra «Radio Nacional de España», en la provin-
cia de Cádiz?

¿Cuál es la inversión real, en términos de obligacio-
nes reconocidas de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2002.—María Carmen Sánchez Díaz, Carmen
Romero López, Salvador de la Encina Ortega y José
Fernández Chacón, Diputados.—María Teresa Fer-
nández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Socialista.
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